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no reaaon for COLEMAN'• panta to have Cotten vet aa it vaa a 
dry area. COLEMAN then chanced hia ator7 upon reinterviev 
to aa7 that he auat have lett hia panta layinc partiall7 on 
the floor in the ahover roo• when he ahovered that nicht at 
the bathhouae. Another diacrepanc7 that DAVIDSON conaidered 
aiCnificant in COLEMAN'• initial ator7 vaa that he recalled 
1oinc to Bo7d'a Trailer Park the nicht of the aurder to see 
an individual (KILLOR?) but aade no aention vhataoever of 
coinc to the trailer of the STILTNER'a'to cet hia audio tape 
back fro• MS. STILTNER. 

DAVIDSON firal7 believea that MS. STILTNER waa the 
intended victia of COLEMAN on the nicht of the aurder. He 
noted that COLEMAN had cone to her trailer when her huaband 
waa not at hoae and had created a relationahip of aorta with 
her and had left a tape at her trailer which he could uae a_. 
an excuae to return. When he did in fact return for the · 
tape, he found that HR. STILTNER vaa at ho... COLEMAN then 
turned to an alternate taraet or victia, accordina to 
DAVIDSON. COLEMAN would have known that STILTNER ahould ·­
have been at work at that tiae of the nilht becauae he had 
been at the trailer park talkinl to other individual• a few 
da7a earlier and aav STILTNER leavinl tor wort for the 
second ahift with hia lunch bucket. COLlMAN would alao have 
known that BRAD McCOY would not have been at ho.. that 
niaht. 

DAVIDSON believed that COLlMAN wore hia overall• over 
top of hia clothe• when he raped and aurdered WANDA McCOY. 
The fact that there waa blood on the blue Jeana of COLEMAN, 
aatchinl the blood ot WANDA McCOY, waa a reault of an 
overaiaht b7 COLDAN. COLlMAN probabl7 diapoaed of the 
coverall• he waa wearinc, and did not realise that blood had 
•oaked throuth the coverall• onto hia blue Jeana. 

DAVIDSON did not recall COLlMAN ever aivina &n7 
explanation tor the blood on the tnivea that were taken. 
DAVIDSON recalled that two or three knivea, includinc a 
huntinc bite, were aent to the laborator7. 

DAVIDSON recalled that ROGIR KATNBT alleaedl7 
obtained a conteaaion fro• COLlMAN while COLEMAN waa in jail 
in Buchanan Count7 with MATNBT. DAVIDSON aaid that he never 
reall7 believed the ROGER MATNIT ator7 &nTWa7 aa he did not 
entirel7 truat inforaation troa MATNEY. 
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COLEMAN'• wife •aid that COLEMAN lOt hoae the nilht 
of the aurder at 11:30 p.a. •• the eveninl new• wa• 1oin1 
ott. Even COLEMAN'• wife, •i•ter-in-law of WANDA McCOY, 
•aid that •he believed that COLEMAN killed WANDA McCOY. 

A• far a• he can recall, there were only two or three 
su•pect• in thi• ca•e froa the belinninl of the 
inve•tilation. The other •u•pect• were quickl7 eliainated 
becau•• their •torie• checked out and there were no 
di•crepancie• in their •torie• like there were in the 
•tori•• liven b7 COLlMAN. It wa• ab•olutely central to the 
theor7 of the inve•tilation that WANDA McCOY knew the person 
who caae in and killed and raped her, othervi•e the per•on 
would never have been adaitted to the hou•e. Be i• al•o 
certain that there waa no forced entr7 into the hou•e. It 
wa• becau•e of thi• that the nuaber of •u•pecta were limite~ 
froa the out•et of the inveatilation. 

It i• further hi• opinion that COLEMAN •et out on the 
ni1ht of the aurder to coaait a rape and aurder. He noted­
that COLEMAN lett hoae at 8:30 p.a. to 10 to work on the 
aidni&ht •hift. No one 1oe• to work at 8:30 in order to 
work on a aidnilht •hift. If he had been workinl on the 
•econd •hift, he wa• way too late for work alread7. 
DAVIDSON believed that COLEMAN'• activitie• prior to the 
aurder were de•ilned to create an alibi tor hia. 

The laborator7 conductinl the DNA te•t apparentl7 on 
behalf of the Deten•• in this ca•e ha• not been u•ed b7 the 
Vir&inia State Police ln•ofar a• DAVIDSON i• aware. The 
Virtinia State Police conduct their own DNA anal7•i•, and 
are the tirat State Police Laborator7 in the Countr7 to do 
•o. The Virtinia State Police lab exaainer• were trained 
over a period of 7eara at the r.B.I. Acadea7 at Quantico, 
Virtinia. DAVIDSON ha• called the laborator7 in California 
currentl7 conductinl the DNA exaaination in order to 
deteraine the •tatu• of the exaaination. Be ha• been told 
b7 people at thia Lab that the7 are uainl a new aethod of 
reconatitutina the DNA tor anal7•i• froa ver7 ••all 
particle•• Be baa been told that the7 have •ufficient 
particle• to conduct a auccea•ful te•t, and he i• hopeful 
that the7 will be able to do •o becau•e he 1• convinced that 
it will deteraine once and tor all that COLlMAN i• 
re•pon•ible for the aurder. However, DAVIDSON doe• not 
believe that auch a revolutionar7 te•tina aethod will be 
accepted b7 Judae Per•in. DAVIDSON noted that DNA teet· 
re•ult• are extreael7 new all over the Countr7 and are beinl 
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viewed with considerable akepticisa. While the aore 
standard DNA teatinc aicht be accepted, he feels it ia 
hilhlr unlikely that a revolutionary type teatinc, which is 
beinl conducted, would likel7 be honored b7 the Courts. 

DAVIDSON took the interviewinl inveaticator around to 
the various sites involved in the WANDA McCOY aurder, 
includinl the bathhouse, the McCOY residence, RAMEY 
residence, COLEMAN residence, and the Boyd Trailer Park. 
DAVIDSON said that he had run testa of the tiae and mileaae 
involved in retracinl COLEMAN'• activities and caae up with 
a tiae tor these events which the interviewer determined to 
be in excess of that estimated by INVESTIGATOR McCLOSKEY. 

DAVIDSON has never heard of any story froa the RAMEYS 
about a ticure in the dark outside the RAMEY house prior ~o • 
the McCOY aurder. He had never heard of anyone aayinl that 
COLEMAN's car was seen at the McCOY residence area prior to 
the murder. If anyone, the RAMETS or anyone else, had such 
information, it would have been extreaely pertinent and 
should have been brou1ht to the attention of the police at 
the tiae. 

If this inforaation caae about subsequent to 
COLEMAN's conviction, he would be extreael7 skeptical of it. 

He ia vacuely taailiar with the naaea ot MICHAEL and 
DONNY RAMEY. He does know that the7 lived behind the McCOY 
residence and that DONNY RAMEY has been in a lot of trouble 
locally. However, as tar as he can recall, they were never 
serious suspects in the aurder of WANDA McCOY. Alain, the 
reason tor this would larcely have had to do with the fact 
that these were not people that WANDA McCOY would have 
adaittecl into her residence, even thouch they lived near 
her. DAVIDSON does not recall ever coinc to Grundy Rich 
School to interview or strip search MICBAIL RAKIT, nor does 
he recall anyone else havinc ever done so. so .. one aay have 
cone to the Bich School to interview one of the boys it the7 
were students at the tiae, but he does not recall who that 
would have been. The idea of scratches on the assailant was 
not an iaportant concept durinc the investication as there 
was no hard evidence that there was any tissue of any kind 
under McCOY'• fincernails. 

The black aaterial on McCoy's body waa deterained not 
to be coal dust, althouch it was thoucht at first that it 
was coal dust. If the RAKITS had been considered suspects 
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in the eaae at the outaet of the inveatilation and the7 had 
aeen COLlMAN'• ear parted near the McCOY reaidenee or bad 
aeen a atran1er •tandinl in the dark near their own 
reaidenee, that would have been extreaelT 1ood rea•on tor 
thea to have brou1ht thia inforaation to the attention ot 
the police at that tiae. 

DAVIDSON ia certain that everT peraon in the 
neilhborhood around the McCOY reaidenee waa interviewed b7 
aoae police officer. Th•T a&J' not have been interviewed bT 
bia peraonallT, but would have been interviewed bT other 
atate police or local officera. In order to cut down on the 
voluae of paperwork beinl 1enerated in aueh an 
inveatilation, ne1ative inveatilation waa not written up or 
reduced to tTPed foraat. The people that be concentrated on 
initiallT in the inveatilation were the three people • 
aentioned bT BRAD McCOY aa beinl people that WANDA McCOY 
would adait to the reaidence. 

Ooinl back to the black aaterial or coal duat, 
DAVIDSON noticed that the aaterial waa aaid to·be black 
dirt. How•ver, DAVIDSON baa never heard of anT black aoil 
in Buchanan Count7 or anTWh•r• cloae bT• 

DAVIDSON noted that BRAD McCOY •uceeaafullT paaaed a 
polTiraph exaa and ROGKR COLlMAN would not take a polJ'Iraph. 
DAVIDSON aaid that there were not •x• aark• cut in the banda 
of WANDA McCOY. The cut aarka on her hand were purelT 
defen•ive aarka aade bT a per•on trFiDC to fend off a knife. 
DAVIDSON had no theorT a• to whether the attacker wa• rilht­
handed or left-banded. In hi• opinion, however, the knife 
cut to McCOY'• throat waa aade b7 a rilht-banded peraon, 
drawina the kDife aero•• the throat. The depth and width of 
the wound and aacle of the wound tend• to confira tbia in 
DAVIDSON'• aind. 

DAVIDSON aaid that he would not be overl7 intereated 
in •o .. one who now baa alle1edl7 atteapted to rape aoae 
people •ince the aurder occurred. He noted that to hi• 
knowlodl• there have been no rape/aurder• occurrinl in 
Buchanan Count7 aince the WANDA McCOY aurder. The •o-called 
"date rape• or •acquaintance rape• i• fairl7 coaaonplace in 
Buchanan Count7. Th••• reported tTPe• of rape• rarel7 
re•ult in conviction•. He would accept inforaation about 
aoaeone alle1edl7 involved in "acquaintance• or "date rape", 
but would not feel that •uch rape• which had occurred in 
recent 7ear• would have an7 influence on hi• thinkinl about 
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another potential auapect for the McCOY aurder. 
Specifically, DAVIDSON doea not believe that if DONNY or 
MICHAEL RAMEY were involve in auch "acquaintance rapes" that 
it would chance hia thinkinc of thea aa auapecta in the 
McCOY aurder aiaply becauae he ia convinced that WANDA McCOY 
would never have voluntarily adaitted one of the RAHEYS into 
her houae. 

DAVIDSON had no knowledce of BRAD McCOY buyinc a new 
car after the aurder, but if McCOY did ao, it would have no 
influence on DAVIDSON'• thinkinc in recard to the 
inveatication. 

In recard to the poaaibility that COLEMAN parked hia 
vehicle acroaa the river fro• McCOY'• reaidence, he note~ 
that at the concrete bridle entranceway to thia McCOY • 
reaidence area ia located an apartaent buildinc. At that 
tiae there would have been car• parked in or around that 
apartaent buildinc, and COLEMAN'• car would not neceaaarily 
have been noticed in that area. Further, COLEMAN could have 
parked hia vehicle a conaiderable diatance froa McCOY's 
reaidence without it beinl noted alone Slate Creek. He does 
not feel that it would have been neceaaary for COLEMAN to 
have aone into the wood• and circled around the developaent 
to coae in behind McCOY'• houae. He feela aa thouch McCOY 
could have walked richt throuch the developaent, even with 
doc• barkinc, and no one would have paid attention to hia. 

Recardinl the tiae that COLEMAN waa at the STILTNER's 
reaidence, thia ti .. waa fairlJ' accurate inaaauch aa the 
STILTNERS felt that theJ' had been watchinl a TV procraa, 
"Heart to Heart•, and that the procraa had been on tor about 
fifteen ainutea, or waa aidwaJ' throuch the procraa, the 
procraa havinc atarted at to:oo o'clock. The ti .. that 
PHILIP VANDYII noted that he waa with COLlMAN, 10:25-
10:30 p.a., wu ti .. that COLlMAN hiaaelt aucceated to 
VANDTIZ. After the event COLEMAN when to VANDYEI and told 
VANDYII that that waa the tiae that theJ' were tocether. 

Another diacrep&DCJ' in COLEMAN'• initial atoriea waa 
that when he vent to talk to SANDRA STILTNCR at Boyd'• 
Trailer Park, initiallJ' he told her that he li•ed in the 
"Diaaal" aection of Buchanan CountJ'. Thia, of courae, waa 
not true. 
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STATEMENT OF BRENDA K. KEENE 

1. My name is Brenda Keene. :::live at Rt. 1, 

Box 46, Oak Wood, VA 24631. I am Teresa Horn's 

mother. 

2. Rufus Viars is my brother in law. He is 

married to my sister Betty. He is Teresa's uncle. 

3. I recall an incident that occurred between 

Teresa and Rufus Viars in July 1987. Teresa vas 

very upset by the incident and by the lies Rufus 

vas telling about it. Teresa's version of the 

incident vas confirmed to me by Glenn Mullins and 

Terry Ward, vhc vere present vhen it occurred. 

4. Teresa filed charges in connection vith the 

incident, but later decided to drop the charges. 

She dropped the charges because of the hurt they 

vere causing to the faaily, and because Rufus vas 

her uncle and she did not vant to see him go to 

jail. She has always aaintained, and I believe, 

that the charges she filed vere true. She did net 

believe, nor do I believe, that the charges vere 

tal•• or unfounded. 

5. Shortly after I learned of thh incident and 

the lies Rufus vas telling about it, I vent with 

Teresa and ay husband lobby to confront Rufus at 

his house. Rufus and his tvo sons came out cf 

the house. Words vere exchanged, and Rufus 

attacleed Bobby. Rufus's evo sons piled on. Bobby 



filed charges against Rufus and one of his sons for­

assault and battery. They were found guilty. 

6. Around 1987, while Teresa was working at Clancy's 

bar, she mentioned to me that she knew of someone who 

might have had a hand in the murder of Wanda McCoy, 

but she did not tell me who it was. 

7. In September 1989, Teresa told me that Donnie 

Ramey had attacked and attempted to rape her at Jeff 

Chaffles•s house. Teresa told me that Donnie told 

her during the attack that if she didn't stop 

screaming, he would do to her like he'd done to the 

girl on Slate Creek. 

a. In 1990, Teresa called Roger Coleman's attorneys 

to report the possibility of a connection between 

Bonnie Ramey and the murder of Wanda McCoy. 

9. I have received a number of obscene phone calls 

since 1989. I believe that these calls are coming 

from Donnie Ramey. In 1989, I received a call in 

which the person did not identify themselves but 

asked if I re .. abered hia froa the ni;ht at Jeff 

Cbaffle•• bou•e· Teresa had picked up the other 

telephone extension and said •t knov who this is 

it's Donnie Iamey -- don't call me any more." I 

have also received several telephone calls in which 

the caller breathed heavily without identifyin; him-

self, and several calls inwhich the caller hung up 

without identifying himself. 



10. Teresa has never dated Donnie Ramey, to the 

best of my knowledge, or expressed any romantic 

interest in him. She has never lived with him, 

~:en for a single day. 

Under penalty of perjury, I swear that the 

foregoing is true and correct. 

Brenda Keene 

Signed and svorn before me this 20th day of 
November, 1991. 

My co .. iaaion expire• 

721JA:I, J 1 1-:~i'f. 



STATEMENT OF BRENDA KEENE 

1. My name is Brenda Keene. I live at Route 1, 

Box 46, Oakwood, Virginia 24631. 

2. I am the mother of Teresa Horn. Teresa Horn 

died on March 6, 1992. 

3. I believe that my daughter's death was 

suspicious for a number of reasons. 

4. In August of 1990, my daughter, Teresa Horn 

called Arnold & Porter, a law firm in Washington, D.C. 

representing Roger Coleman. Teresa told the attorneys 

for Roger Coleman that several years before, Donney 

"Trouble" Ramey sexually assaulted her and told her that 

if she did not shut up he would do her like he did the 

girl on Slate Creek. She also said that he admitted to 

the murder on two later occasions. Attorneys for Roger 

Coleman came down and obtained a statement from Teresa 

Horn, which the police later showed to Donney Ramey. 

5. Not too long after Teresa telephoned Arnold & 

Porter, she began to get hang up phone calls from an 

unidentified person, both at her home and at my home. 

Earlier, in January, 1989 she had gotten a phone call 

from Donney Ramey on a Sunday morning. She knew it was 

Donney Ramey because he had mentioned the incident at 

Jeff Chaffles' house when he had sexually assaulted her 

and admitted to having killed Wanda McCoy. I heard a 
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portion of the phone call and the caller was using 

obscene language. 

6. Shortly after Teresa gave a statement to the 

lawyers for Roger Coleman, a man stopped by the house to 

see Teresa. Teresa was living somewhere else at the 

time, and my husband Bobby gave the man directions to 

her house. Bobby and Angie, our daughter have both now 

positively identified the man as Donney Ramey after 

seeing Donney Ramey recently on television. 

7. Teresa continued to receive hang up telephone 

calls until her death, even when she went to stay with 

her boyfriend, Alan Wimmer. 

8. I would estimate that she received somewhere in 

the neighborhood of a hundred telephone calls prior to 

her death. Teresa reported these telephone calls to 

Wayne Horne, the Commonwealth's Attorney for Buchanan 

County. Wayne Horne told Teresa that she would have to 

keep a log of the telephone calls before he would allow 

a tracer to be put on her telephone. 

9. In late November, 1991 Teresa got a visit early 

in the morning from Michael Mullins, an acquaintance who 

had just returned from a bar. 

10. He said that Donney Ramey and a friend, Joey 

Boyd had been talking at a bar, and Donney Ramey was 

planning to have Teresa "set up" for something. Michael 
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did not know what Donney was referring to, so he came by 

to warn her. 

11. The next day Teresa called and reported 

Michael Mullins' warning to State Trooper Jack Davidson 

and Trooper Isaacs. 

12. One of the officers she called told her that 

nothing could be done to help her until a crime had been 

committed. 

13. On March 5, 1992 Teresa gave a television 

interview to a CBS Roanoke Affiliate. 

14. It was her first public interview in which she 

gave details of Donney Ramey's admission to the McCoy 

murder. The interview was not scheduled to air until 

later. 

15. Teresa died the next day under strange 

circumstances. 

16. Teresa was found in a coma at about 7 pm on 

the night of March 6, 1992 in her boyfriend Alan's 

trailer, apparently by her boyfriend. By the time 

Teresa was taken to the hospital, as much,as two hours 

later, she was dead. 

17. I have heard that some time during that day a 

man named Russell Vance drove by the trailer. 

18. Mr. Vance claims that he saw a Burgundy truck 

outside the trailer where Teresa was later found dead 
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and that a man in camouflage with a beard got into the 

truck. 

19. I believe the circumstances of Teresa's death 

are also peculiar because she was found with a recent 

prescription for methadone dated March 4, 1992 and to my 

knowledge Teresa had no reason to be taking methadone. 

20. Teresa was definitely not suicidal or a drug 

addict, and I do not believe she would have accidentally 

overdosed, since she would usually read the physicians' 

desk reference before she took more than one medication. 

To my knowledge, Teresa was taking pain pills for her 

back problems from a car accident and I would be 

surprised to learn that she had mixed the pain pills 

with other drugs. 

I declare under penalty of perjury that the above 

is true and correct. 

BRENDA KEENE 

Dated: .Jf -/(- 9~ 



STATEMENT OF KENNITH CLEVINGER 

Buchanan county 
ss: 

commonwealth Of Virqinia 

I, Kennith Clevinqer, havinq been duly sworn, say: 

1. I reside in Upper Mill Branch on Slate Creek, in 

Buchanan county, Virqin.ia. 

2. I am twenty-four years old. 

3. I was born in 1965, and I qraduated from hiqh school 

in Grundy in 1984. 

4. I am makinq this statement in relation to the case of 

Roqer Keith Coleman, who was convicted of the rape and murder of 

a woman on Slate Creek in Long Bottom, in Grundy, Virqinia. 

5. I have never met Roqer Coleaan. 

6. I have known Donnie Ramey tor approximately 15 years. 

I first .. t Donnie Raaey around 1975 when we were neighbors in 

Vansant. We have been friends since that ti .. , though I have not 

seen him recently. 

7. I have known Teresa Horn since high school, and we 

lived together for several months in 1987, not too long before she 

was attacked by Donnie Ramey. Teresa is smart, tough, and a 

survivor. 

8. To the best of my recollection, one niqht in the 



spring of 1987, Teresa Horn came to the house where r was living 

with my then girlfriend, Janet Horn. Teresa was extremely upset 

and angry, and told me that earlier that evening Donnie Ramey, with 

the help of Mark Helton, had attempted to rape her. Mark Helton 

held her while Donnie Ramey took her clothes off. Donnie Ramey 

then took her into the bedroom and started to rape her. Teresa 

told me that Donnie would have raped her if.Mark Helton had not 

entered the room and pulled Donnie off her. 

9. Teresa told me that when Donnie attempted to rape her 

that night, he threatened her by saying that if she didn't shut up 

he would do her like he did the girl in Slate Creek. Teresa al~o 

told me that Donnie confessed to killing the girl in Slate Creek 

two other times, once at the Alcapulco Club and once more later 

that same summer. 

,· 
L· 10. To the best of my recollection and knowledge, ~ 

<..\.•':..''"""'' " .. 'i \ . 

~ incident where Donnie Ramey attacked a woman occurred 6-7 

years ago when Greq Daniels and I were drivinq along Slate Creek. 

We stopped Jamie sword, who was walking alonq the roadside, she got 

into our truck, and we and drove to Donnie Ramey's house. There, 

Greq and Jaaie went into the bedroom. Soon after, Donnie went into 

the bedrooa and Greq Calle out. Then, Jamie came out of the 
~ 

.Qedroom, cryinq and very upset, and ran out of the house. After 

she left, Donnie braqqed that he had taken his fist and shoved it 

into her vagina. Since that time, I have nicknamed Donnie "the 

Hand", which his friends also commonly h've called hi~ _ 
f . -tJ ,;, 

~ . / . (~ 
i ' > -· 

Kennith Clevinqer 
Dated: September ~. 1990 



STATEMENT OF 
HAROLD SMITH 

Thursday Morning, April 16, 1992 

Jim McCloskey: 

Harold Smith: 

McCloskey: 

Smith: 

McCloskey: 

Smith: 

McCloskey: 

I'm on my way to Harold Smith's 
trailer to discuss with him what he 
told us a couple days ago. 

* * * 
It's 2:30. I'm pulling up to Harold 
Smith's trailer right now. It look~ 
like he's home. His truck is here. 

Anybody home? Harold, how are you 
doing? Sorry to bother you. I know 
you're not happy to see me. 

Boy, I'll tell you, it's gotten warm. 
I don't know whether its bursitis in 
my arm or what. It sure does pain me. 

Look, I'm not going to keep you long. 
Keep coming back like this on you. 
But I need, well actually, some 
advice, really. Quiet, behind the 
scenes advice. 

That party you were at a couple of 
years ago or whenever it was. Up at 
the Ratliff trailer. What's that 3-5 
years ago? 

seven or eight years ago. 

Oh, it's that long ago? Seven or 
eight years ago. 

Somewhere around there. It's been 
more than four or five. I been 
married three years and I know it's 
been longer than that. Yea, it's been 
about seven or eight years. 

Now, when Ramey bragged. I'm try l.r'J 
to get to some of the other people 
that might have been there and I'm 
following some of the leads that. vou 
gave me. And, by the way, when 
talk to people, please rest assured i 
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never, ever tell them how I found 
their name. In fact, you'd be 
surprised, they never even ask me. 

I just want to know how you found out 
mine? 

Well, you did ask me. But, now when 
Ramey was there at that party, did he 
mention Wanda's name? 

He never did say who it was. 

What did he say, again? How did he 
phrase that? 

All he said is he said he had a hand 
in the incident up at Slate Creek. 

The incident at Slate Creek? Now, 
when you were standing there in that 
circle of people, can you envision the 
people in your mind's eye now? I'm 
getting a Doug Owens as an example. 

He was there, but now, because I was 
supposed to go back with him. 

With Owens? 

So he didn't drive; he was with 
somebody, but I can't remember who he 
was with, though. 

Right. 

They's weren't in there. Like, we 
were in a bathroom -- me, Robin, Dian 
and somebody else, I can't remember. 

You were in the bathroom? 

Yea. 

What were you using drugs at that 
time? 

Yea. Smoking pot, okay. 

And that was you, Robin 
McLaughlin • 
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Dian, seems like it was somebody else. 
Seem like it was that -- I can't 
remember his last name -- but they 
call him Campbell. 

His nickname is Campbell? 

Yes. I know he hangs around with Dian 
a lot. 

Was this before or after Denney made 
the confession to you all? 

Like I said, we were in the bathroom 
and he come in there. I don't know 
what made him say it. I guess 'cause 
he's mad at us because Dian wouldn't 
let him in. Dion was standing at the 
door. 

Okay. All right. 

He didn't want him in there. He was 
wanting in and I say, we were all 
drinking and smoking pot and Dian 
opened the door and there was no room 
for nobody else in there. Which it 
wasn't. There was one standing in the 
bathtub, one setting on the commode on 
the sink and you can imagine, it was 
tight. 

Right. 

And he said it -- he blurted it out. 
I don't know what made him do that. 

Blurted out to you guys? That 

He just said that -- it didn't make no 
sense really -- that's why nobody 
didn't pay no attention to him. And 
Dian shut the door back and, I don't 
know I'll say he went back to the 
living room. · 

So you guys won't let him in the 
bathroom. Dion was the spokesman 
because it was his trailer? 
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Yes. And he told him to get lost. 

Told him to get lost? So he got angry 
and said that -- he blurted out that 
he killed that girl in Slate creek? 
Or, had a hand in it or whatever? 

Yes. 

And what did you guys . 

Everybody was drinking. There was a 
big barrel of beer -- a keg. They 
were drinking that, and liquor and 
smoking pot. 

What was the reaction of the guys in 
the bathroom when he blurted that out 
and then left? 

Nobody said nothing. Nobody. We just 
kept rolling pot up. 

Did he kind of -- could you see Ramey 
when he said that? 

No, I was standing over next to the -­
it was a bathtub and a shower -- and 
I'm standing over next to the wall -­
I couldn't see the way he held the 
door. Dion was standing in the door 
and wouldn't let nobody in there. 

Okay, but you could tell • 

Yes. I was in the back. Everybody 
else was standing in front. 

could you tell if he was angry when he 
said that? 

Well, he was mad because we wouldn't 
let him in. 

I see. 

I don't know if he was mad at all of 
us or who, but you could tell he was 
mad 'cause he first come in there and 
just opened the door and Dion said, 
"hey, nobody else could come in here. 
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It's too crowded now." Like I sai~, 
it was me, Dion, Robin and a boy named 
Campbell and there might have been 
another one or two. There were so 
many people. 

Was Stu Goings there, do you think -­
in that bathroom? 

No, he wasn't. 

Because I went down to see him a 
couple days ago at Rife TV. He was 
nice enough to me. I mean, in fact, 
we spent a long time talking. He 
remembers being at a party up there at 
the trailer but he doesn't remember 
ever hearing a confession from Ramey 
about that. And there's a good chance 
he was telling me the truth. 

I don't think he was in that bathroom. 
I believe he was in the living room. 
Seem like he was. He was with a girl 
or something. 

Well, that makes sense. Then he -­
because he seem like he was being 
honest with me. When he said that he 
didn't hear Ramey saying that. 

I know he was there at that party. 
(Inaudible) They got wild and left. 
Left me. 

Now, I'm going to tell you something 
that I hope you'll keep to yourself 
because you wanted to know who told me 
to visit you or who suggested it. 

I figured it was John Boy. 

No, it wasn't John Boy. Although I 
spoke with him too a couple days ago 
in the Grundy Lumber Yard. It wasn't 
him, but let me just tell you this. 
The person who suggested that I come 
up to see you says that you went by 
their house sometime last fall when 
all this stuff was coming out in the 
Bristol paper about Denney Ramey and 
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you were visiting them and you told 
them pretty much what you just told 
me. Do you remember who that might 
have been too? Well that's the hint. 
I'm not going to tell you who they 
are. 

I ain't going to say nothing to them. 
I figured it because my wife had 
worked down at that store (inaudible) 
so I figured out whoever it was had to 
go in there and see her working. 

All right. I guess -- I don't know. 
In fact, you're right. They didn't 
know exactly where you lived. But 
they did know she worked there, that's 
correct. 

Now, when I was here last Monday to 
ask you to sign that statement and I 
appreciate why you choose not to do 
it. You said you got a phone call 
Saturday. Are you sure of that now? 
Cause I've been thinking. I've been 
busting my brain. How could anybody 
know except the person who suggested 
that I come up and see you and that 
person is basically cooperating with 
me, or else they wouldn't have 
suggested that I see you. How could 
anybody possibly know that you were 
even a possibility let along a reality 
of us coming to see? 

I don't know. I couldn't tell you 
that. Now, I did get a phone call. 

Was it a man or a woman? 

It was a man. It could have been a 
man; it could have been a young man. 

Can you put an age on the person? 

It sounded like a young man. Maybe 
abut my age. I'm 30 years old. 
Sounded about 30. 

And what did he say? 
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He just said -- he wanted to know if 
anybody come and talk to me about the 
murder of that McCoy girl and I told 
him no. I said why and they said it 
wasn't none of my concern. I said 
yea, it is some of my concern. They 
said it wasn't none of my concern and 
hung up. That's all was said. 

How did you feel after that? 

I don't know, I guess, paranoid. 

Give you a chill? 

Start locking my doors (inaudible). 
'Cause you know, I can't put my family 
in jeopardy. 

I understand. 

I.just sit and start thinking, who'd 
do that. And, I heard the voice 
before. Say, you call me once a week 
or so and I'd get used to your voice. 

Right, right. 

I can't 

How did they even get your -- you 
listed, as an example? 

Yea. My mom's phone number is. 

Your mom is listed? Your mom is a 
Smith, obviously? 

Yea. We just moved in with her 
because I lost my job. 

But how would they know you are even 
here with your mother? 

Only people that I know that know I'm 
up here is people where I lived at in 
the apartment building. 

Which one was that? 

Well, 
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The Richardson? Were you down there? 

Yea, I lived at the Richardson 
Apartment. Everybody know I mowed the 
garden because they asked me. 

Uh huh. 

(inaudible). Who in the world would 
that be? But you know, I ain't got a 
morgue picked out here. I definitely 
ain't going to say nothing. 

You do or do not. 

They called here before. 

Have you heard from anybody since that 
telephone conversation last Saturday. 

Ain't nobody called. Unless they're 
calling and hanging up. They do that 
all the time. 

And how is your ? -----
She's still in the hospital. She's 
doing better but . 

I hate to ask you this but, is part of 
the reason she's in the hospital is 
because of me coming to talk to you 
about this? 

Well, it upsets her, stuff like that. 
It just worries her and she's got a 
bad heart. She's got sugar; she takes 
shots. Her blood pressure goes up and 
down. I think it makes more on sunday 
morning. My wife woke me up about 
6:30, something like that. 

After I visited, or we visited last 
Friday, over the weekend, did you talk 
with Bonnie about this whole situat.1 r 

or did you just decide on your own. 

She asked me what you wanted to talk 
to me about. I told her. But 'f'"'U 
know, I had told her before that I w.:J.;:; 
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at that party when stuff was in the 
paper about it. 

You told Bonnie that you heard Ramey 
say that? 

Yea. 

What did she say when you told her 
that? 

She didn't say nothing. If she had a 
been there well, you know, you're a 
teenage boy • . • 

Sure, yea. How old do you think you 
were at that time? 

I'm 28 now. I'm pretty sure it's been 
about 7 or 8 years ago. 

All right. So you would have been 
about 20. 

Like I was saying, I never did run 
around with Denney Ramey. I never run 
around with none of them. I just 
if there was a party or something 
and they knew them too, and are 
invited too. (Inaudible) 

Does the Teresa Horn death -- has that 
influenced you not to come forward. 

Well, I don't know.. You hear all this 
stuff. I know Denney and her did run 
around together. 

Yes. But you fear for your wife? 

I fear for my whole family. 

Do you think Ramey would really try 
and do something or send somebody 
around or something like that? 

It's hard to say. I don't know how 
the boy's mind works. 

Well, he'd have to be very very -" ':: 
mean that would be the dumbest th...~..ug 
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in the world for him to do. Because 
things are so hot. 

Yea, it would be. 

You know what I'm saying. I mean he'd 
have to be an idiot. He's a fool in 
some ways, but in a lot of other ways, 
he's not a fool. Ah, well. Now, 
Robin McGlothlin, I understand, he's 
out of that half-way house now. 

He is? 

Yes. In fact, Doug Owen said that 
Robin was in the Rife's TV earlier 
that day when I arrived. His uncle 
lives where? 

Right here in this trailer next door. 

Right next to you? You're kidding? 

He was going to tell if Robin gets 
out. Well, it's been about a week and 
they said he had about a week to go or 
something. 

Well, he's out now. 

No, I don't believe no (inaudible). I 
got married and settled down. 

Yes. Well, you've got a nice wife, 
too and a nice family. 

(Inaudible) 

How did the interview go the other 
day? 

It went pretty good. They said they'd 
call me next Monday -- this coming 
Monday. 

Well, I hope you find something. 

Which don't pay but $4.25 an hour. 

What's that, a fast food place, or 
what? 
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No, it's a security job. Working 
around the mine strip. I got a friend 
that works for He's 
working in the mines right now, a 
foreman. Harmon's got 100% benefits, 
you know, insurance and all. 

What's going on? I was over there 
today in the Mouth of Big Rock. 
Didn't somebody close down a coal mine 
and now the nonunion guys are coming 
in with trucks to pick up the coal? 
It was all quiet over there today. I 
heard they shut down last night at 
midnight. 

They might have. 

I only saw a couple of picketers and 
un1on guys out there. No troubles. I 
mean, it was peaceful. 

I don't know. All I know is one guy 
there at Harmon Mines, he said that 
what they want them to do is pay 100% 
hospitalization. They want to cut 
them down to 80/20. They don't want 
it. They want to strike over it. I 
went there to try to get a job after I 
got laid off at the mines where I 
worked at and they took me aside and 
looked at me. I figured, well, 
they're going to give me a job and it 
wind up I got fired (inaudible). I 
heard they were going to hire about 15 
or 20 people. I told them, well, I 
can do the work. I've been laid off 
about six months and need a job bad. 
This was before I went to work for the 
mayor and I said I have 15 years of 
mining there. 

Well, that's how (inaudible). I was 
going to bus~ the union (inaudible). 

You still coach that little league 
team? 
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No, I give it up. Cause now is the 
beginning of the season, right? I 
sent them down her to to 
practice. 

Little league kids? Nine to twelve? 

Yes. 

That's fun. I used to coach junior 
high kids in a summer league, going 
back 15 years ago. That was fun. 

I coached for ten years. 

Did you really? Usually, it's just 
the fathers who are out there 
coaching. 

First year out ••• that's the way it 
is over hear. Everything for the 
kids, their dads coach, I did. 

Well, all right, Harold, look. I'm 
going to head on out. I'm going up 
home, so, I'll be down sometime before 
the execution. I don't know when. 
We'll just see what happens. 

I don't even know when that is. 

It's May 20th. Okay, buddy, thanks a 
lot. Take care. 

Did you talk to Robin? 

No. I'm still looking for him. I 
can't find him yet. 

I know he works in the mine with his 
daddy. 

Oh, he's a coal miner? 

Yea. He works over on Highside. You 
know where is? 

Where's that? 

You know where Berriquan is? 
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Yes. 

Go there, it's right down below that. 
Rodman's right behind that. Right 
here is B&B Motors and there's a road 
about right here. CUts off and go 
down that hill (and continues giving 
inaudible directions). 

So I make a left right across from the 
Dairy Queen? 

460, yea. Now, it's on down below 
Dairy Queen, right back up here, about 
right here. 

What's this called. 

I have no idea. But you'll see the 
B&B Motors. Just go down there. 
There is a bridge right here. You 
don't go left, you go right. You'll 
see a bunch of trailers setting here, 
then you get on over here and there's 
a railroad track. 

Okay. To the right behind the 
railroad tracks. How about his wife? 

She works on down the road down below 
-- you know where the is? 
She works at Wanda's Restaurant. Do 
you know where Wanda's Restaurant is? 

Yea. Has he settled down since the 
old days? 

Well, I don't know. 

Well, he just got out of jail, really. 

I'll say he has for a while. His 
uncle here told me he'll probably be 
back in For a while 
anyway. (Inaudible). 

Well, when I was a kid, driving and 
drinking, I'm lucky I'm still alive. 
So this was really good, you know. 
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The Lord's looking over us. I don't 
know it's what I figure, anyway. I 
know when me and Robin, we used to get 
out every weekend and go to a club 
over in West Virginia every Friday and 
Saturday night. 

The Acupulco Club? Everybody goes 
there. That place is nothing but 
trouble from what I understand. It's 
a wild crowd over there. 

(Inaudible}. Everything I go in there 
I stand with my back against the wall 
so I can see everybody. I don't trust 
nobody. 

I've got to get cranking. Take care, 
Harold. 
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Roger Keith Coleman, ) 
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Petitioner, ) 
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Charles E. Thompson, Warden ) 
Mecklenburg Correctional Center, ) 
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STATEMENT OF JAMES MCCLOSKEY 

1. My name is James McCloskey. I am the 

director of Centurion Ministries in Princeton, New 

Jersey. 

2. I work on behalf of the unjustly imprisoned. 

I make this statement in relation to the case of 

Roger K. Coleman. 

3. I continue to believe, based on my ongoing 

investigations in Grundy, Virginia, that Roger Coleman 

is innocent of the murder of Wanda McCoy, and that the 

murder was actually committed by the neighbors of the 

victim, Denney Ramey and his brother Michael. 
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4. In April, 1992, I went to Grundy, Virginia to 

investigate recently obtained leads that Denney Ramey 

committed the murder of Wanda Mccoy. 

5. On April 9, 1992 I spoke with Angie Tester, 

who resides in Big Rock, Virginia. Angie Tester has 

known Karen 11 Cookie 11 Helton, Donney Ramey's current 

girlfriend, for many years. Angie is Cookie Helton's 

first cousin. 

6. Angie Tester told me that she recently went 

to the home of Donney Ramey and Cookie Helton to show 

them a press packet that Roger Coleman's lawyers had 

sent to Ms. Tester at her request. 

7. Donney Ramey had wanted to see a copy of the 

press packet but was afraid to read it himself. Cookie 

read the entire report aloud to Denney Ramey and Angie 

Tester, who cannot read as well as Cookie Helton. 

8. The press packet contains a police statement 

of what Brad Mccoy told police he saw when he arrived 

home on the night of the murder. Cookie read aloud, 11 He 

advised that he peeped through the peephole in the door 

and noticed the afghan spread lying on the . . II 

Cookie was unable to read the rest of the sentence 

because the xerox copy of the statement was unclear. 

9. Denney Ramey blurted out 11 sofa. 11 

10. The police statement actually said 11 seat 

portion of the couch. 11 
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11. Angie Tester said that she became quite 

scared once she realized that Donney Ramey knew the 

location of particular items in the house on the night 

Wanda McCoy was murdered. Angie left Denney Ramey and 

Cookie Helton's house shortly thereafter, and did not 

return. 

12. Angie told me a number of significant 

details about Denney Ramey and Cookie Helton's 

relationship. 

13. Angie said that Donney beats Cookie up, and 

one held a shotgun to her face and threatened to kill 

her. Denney also kidnapped their child once and 

threatened to kill the child if Cookie did not drop a 

warrant she had taken out against him. 

14. Angie Tester also was with Cookie once when 

Cookie admitted that she thought Denney might have 

committed the murder. 

15. Because Angie Tester lives directly across 

the street from Denney Ramey, I believe that she is 

extremely concerned for her safety and will. be somewhat 

unwilling to testify in public to these events. 

16. While in Grundy I also spoke with Jennifer 

Lester, another acquaintance of Denney Ramey and Cookie 

Helton. 

17. Jennifer Lester is also afraid to come 

forward publicly. 



- 4 -

18. Ms. Lester corroborates Angie Tester's 

version of the "sofa" story, since Angie reported the 

story to Jennifer when it occurred. 

19. Denney Ramey has once pointed a gun at 

Jennifer Lester. 

20. Jennifer Lester has also seen evidence of 

Denney Ramey's physical abuse of Cookie, including his 

threats to kill her, and his not allowing her to leave 

her home. Cookie sometimes has strangulation marks on 

her neck. 

21. Jennifer Lester has also been present when 

Denney Ramey has made harassing telephone calls. She is 

aware of Denney Ramey's nightmares and sleeplessness, 

and knows that he is on extensive medication prescribed 

by a psychiatrist in Richlands. 

22. I believe that Jennifer Lester is extremely 

concerned for her safety and will be unwilling to 

testify publicly out Donney Ramey. 

23. I also spoke to Harold Smith. Harold Smith, 

whose statement I transcribed, is also afraid to come 

forward publicly. 

24. Harold Smith was at a party in Claypool 

Hill, near Grundy, Virginia, five to seven years ago 

when he heard Donney blurt out to a number of men who 

were smoking marijuana in a bathroom that he had had a 

"hand in" the incident on Slate Creek. 
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44. lt waa apparent to H~rQla S~ith that Oonney 

Ramey was reterrinq to the murder of wand& Mocoy when he 

said "the incident on Slate creek. 11 

25. Harold Smith believes that other individuals 

who were present may have heard Mr. Ramey's admission, 

inolu4inq Oion Ratliff ot Woo4bridqe, Virqinia an~ Robin 

McGlothlin of Vansant, Virginia. 

I daolare under penalty ot perjury that the 

foreqoing is true and correct. 

be. (he~ 
(_jfiiea McCloskey 



STATEMENT OF BETTY HURLEY 

l. My name is Betty Hurley. I live on Lick 

Branch, P.o. Box 1174, Grundy, Virginia 24614. 

2. I make this statement in relation to the case 

of Roger Keith Coleman. 

3. I have known Cookie Helton, Donney Ramey's 

girlfriend for 8-10 years. 

4. A few months ago Cookie and I were in a car 

together. Cookie told me about an incident in which 

Donney and Cookie were having a big fight. 

5. During the fight, Denney told her that he 

11would do her like he did Wanda McCoy." 

6. Cookie told me that she believes that Donney 

murdered Wanda McCoy but is afraid to say anything about 

it. 

I declare under penalty of perjury that the above 

i~ true and correct. 

Dated: 

\-1,- \L\- <i~ 
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of ~~: ~eitb Cole~n. 

3 • one of ay cloae ~riend.s ia Tamay t.e. TUit!lY 

Lee lives in Bii aook, Vir,inia nea~ Donnay ~~ And 

COOXie Helton. 

4. Tau.y :tAla 1• an •~quaintance of Donney aa .. y. 

5. bcently 1 '1'a!llmy t.• told. 11• tha~ CoNwy Jtaaey 

a4aitted to h•~ tha~ he and. x1~~l aaaay oa..i~~ the 

11\mie'" of Wana McCoy. 

e. ~aamy Lee 1• eztreaely ~t•aic:l to come forward 

to qiva a etat.ment ~ecauae of the 4e&tb ot T•r•ea Born. 
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1. I think that 'l'l.lllllY r..e would tall her atory 

about Donney aa=•Y adaittin; to the .urdar 8t a hearin;. 

but only if epeoial precaution& were taken for her 

sctet.y. 

l declan under p.na.lty ot perjuzoy tha.t the 

!oraqginq is ~· and ~orrece. 

Bett S:aith 

TOTAL P.04 



FROM SLPER SFfJE n<:T 70~~6611 TO 

I!( THE UlfiTErJ S'I'ATBI CIS'I'aiCT COU'RT 
FOR 'l'liE WESnR!f DISTRIC'r 01 VIMINIA 

) 
Roqer Keith Coleaan, ) 

) 
~etitionar, ) 

) 
". ) Civil Action Wet 

) 
Charla& E. Tho~n, Warden ) 
XAaeltl.eburq Correctional c.nter, ) 
al Al• I ) 

) 
Respondents. ) _________________________ , 

1. My naa• i• ~th cur.J.l Stiltner. xy 

&4Gr .. • ia •.o. Bo~ 1g7, ~rundy, Virvinia, 24614. 

4, % .ake tbis •tatea.n~ in ralation to the oaao 

of Roger Keith coleman. 

3. 1 aa aoqu&1nted with John RaNY, alao known aa 

-John loyM Raley. 

4. Jolm lOy RIMY 1t an aeq\laintanoe of Dc:mMy 

RaMy. 

5. I have been in the pretence of John Boy Ruey 

when he haa talkacl about X)cnney ltauy adlli ttinc) to, and 

II»J:'&fiing about, ldllinq Wanda JCeeoy. 

& • t mliavt that John Boy Ramay ia at~aid to br 

4oe. not want ~c qet involved in ~ case, an4 so he 

will aot o~ forward him•elf without a sUbpOena. 
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! aeclare undezo penalty ot parjury that the 

tore;cinq 1• t~• and oo~~•ot. 

~eth D. Stiltner 



STATEMENT OF 
LORETTA BARTLETT 

Dated 4/14/92 

Jim McCloskey: I'm outside of Loretta Bartlett's 
house. It's about ten after one, 
Tuesday, April 14, 1992. 

Loretta Bartlett: It was -- I seen him for I mean, he 
came around up to the house for about 
a year, year and a half, something 
like that, before I moved. You know, 
I come down here and got married, but 
I dated him -- what you call dating 
somebody, for something like three 
months, if that long. 

McCloskey: And when did you first date Denney 
Ramey? 

Bartlett: It was somewhere around November, 
December. 

McCloskey: Of what year? 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

Had to be '85. 'Cause I got married 
in '86. 

I see. So, you weren't going with him 
... So you,weren't going with him 
when Wanda was killed? 

Not then, the time that woman got 
killed. No. 

Did Denney ever say anything to you 
about that? The killing? 

He never mentioned it to me. 

Never? You never talked about it with 
him? 

No, I mean, you know, nothing come up 
about it at that time. Nobody thought 
nothing about it. 

Right, right. 

There was no question raised about it. 



McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 
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Yes, I see. Did he in any way 
mistreat you physically. Did he beat 
you like he did other women? 

No, he was just weird. (Laugh). You 
know, just weird. 

How was he weird? 

Just weird (laugh). He is just a 
weird person. You don't understand 
him. You can't understand him. I 
don't know how you would explain it. 
My sister seen him after I did. 

This is Renee? 

Yea, my younger sister. 

Did she have a child by him? 

Me? 

No, did Renee have a child by him? 

No, here little boy's daddy is Doug 
Justice. He lives in North Carolina, 
somewhere like that. 

I spoke with Renee, your sister. It 
must have been last June of '91. And, 
she told me that •.• I don't know 
whether she's ever told anybody else 
this or not, but she did tell me that 
when Denney was taking you out, Denney 
came over to pick Renee up because 
they were going to go over together to 
get you, but • • • 

That's when I was working at the 
hospital. 

I don't know 

I was volunteering at the hospital at. 
that time. 

Buchanan County? 

Yes. Buchanan General. 



McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 
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And, anyway, Renee went on to tell me 
that Denney parked the car somewhere 
and 

She explained this to me, yea. 

. . • what did she explain to you 
happened? 

Well (laugh). 

Please be open and frank. I know it's 
sort of embarrassing, but it's 
important, so • • • 

Well, it's something like he parked on 
the side of the road and what most 
people would say, jacked off in front 
of her. (Laugh) Sort of weird, 
but . . • 

Right. Well, my understanding from 
Renee was, I thought, that he held her 
very firmly with one hand and made her 
masturbate him with the other. 

She told me about it after she told 
you. I mean, you know, she never said 
nothing to me about it. Because at 
the time I didn't even know that she 
had went out with him. 

When she told me, then she told you? 
What did she tell you, though? What 
was her • 

About the same thing she told you. I 
didn't even know Sandy Banks had went 
out with him. 

But, what did Renee tell you, just to 
make it clear? 

You know, the same thing she told you. 
That he just made her, you know -- I 
mean -- I wouldn't put it past him. 

She was only 13 years old when that 
happened? 



Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 
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Yea, because she got pregnant when she 
was 14. That was the year after that. 

But you said you wouldn't what? 

I wouldn't put nothing past Denney. 
He's crazy. That's the best way to 
put it. What I know of him is that he 
was crazy. 

Do you know of any other women who he 
sexually assaulted? 

Let's see. The only other girl that I 
know of that he went out with after I 
split up with him is a girl named 
Cathy Sturgeon. You know, I don't 
know where she lives at now. She used 
to live around here. 

cathy Sturgeon? In this holler, here? 

She used to live in Grundy somewhere. 
I don't know where she's staying at 
now. But she used to go over to his 
house all the time, when he lived over 
on Poplar Creek. He used to live over 
on Poplar Creek when I was seeing him 
but she used to go over to him house 
all the time. She went out with him 
when I split up with him. cause, I 
never stayed with him long at all. My 
daddy made me split up with him. But 
Cathy is the only one I know of who 
came afterward. 

Right. Uh huh. Did she ever tell 
you • • • 

I never spoke to her after that. She 
used to go around and stay drunk with 
him. That's about all I know. 

I see. Do you know any women or girls 
who went out with him before you went 
out with him? 

Before me? Not right off. I didn't 
know that much about him. He never 
did talk about hisself that much. 



McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 
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Right. How about his brother, 
Michael? Did you ever get to know 
Michael at all? 

Yea, I went out with Michael once. 

You did? What was he like? 

He wasn't . he was sort of weird, 
but he wasn't nothing Michael? His 
other brother Paul, he was the best 
one out of them. 

You mean Donney? 

Yes. 

Yes, he's supposed to be a good guy. 

He is. He really is. He's not like 
the rest of them. 

How old are you? 

Me? I'll be 24 next month. 

24? But, you went out with Michael 
one time or more than once? 

More than once, we dated about two and 
a half, three months. Something like 
that. 

Was that before or after you dated 
Donney? 

I went out with him once. I went out 
with Michael once, and that was before 
I went out with Donney. · 

Then you went out with Donney? And 
then you dated Michael after that? 

Before. 

Oh, God, I thought • • 

I went out with Michael once, about 
two weeks before ••• Well, Donney 
used to hang around the house all the 
time. He's the one who got me to go 



McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 
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out with Michael once. And then I 
started seeing Denney. 

Denney got you to go out with Michael? 

(Laughter) I told you. 

How does that work. Do you think 
these brothers work together on this 
kind of thing? Huh? 

I don't know. Michael left. He went 
to North Carolina. 

Do you know where in North Carolina? 
Where he is? 

I don't really know. He's been gone a 
long time. He's been gone for about 
four or five years. 

Can he read or write, do you know? 

Michael? I don't know. 

can Donald read or write? 

To be honest, I don't know that 
either. 

Hu huh. Do you think these brothers 
somehow like to go out with the same 
woman, that kind of thing? 

Michael never did go out with Renee. 

No? 

No. I don't think so. She didn't say 
anything to me that I'd know, you 
know. 

What did you hear about what Denney 
did to Sandy Banks? 

I don't know nothing about that, now. 
I never did hear nobody say nothing 
about that. All I know is that Sandy 
went out with him. I didn't even know 
they had went out together until Renee 
told me. 



McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 
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Yea. What do women see in this guy? 

Beats me! He's crazy, but you don't 
really know that until you go out with 
him. 

And then, how do you discover that 
kind of behavior? Can you give me 
some specific examples. 

It's the way he acts. He's just 
weird. He just don't care. 

He just doesn't care? About nothing? 

About nothing. Nothing affects him. 
Just like when I tell him I 
(inaudible), you know. No reaction 
whatsoever. 

Was he a heavy user of drugs when you 
were going.out with him? 

I know that he used marijuana. No, 
nothing heavy. And he drank every now 
and then, but nothing like cocaine or 
nothing. 

How did you first meet him? 

Oh, up at the skating rink in Grundy. 
You know, when they had a skating rink 
in town. We used to all go up there. 
That's where they stayed all the time. 
He and Michael both and Paul. 

And that was what year, would you say? 

Well, it had to be around '85, 'cause 
I got married in '86. No it had to be 
'84 because I come down here in '85 
and then I got married in '86. I 
stayed down qere a year before we got 
married. 

What did Renee do, I mean, she came 
over to talk to you after she had told 
me • 



Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 
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No. I had went up to the house that 
night. I go up to Momma's every now 
and then and she told me that you had 
come up and she told me what she had 
said. 

Uh huh. 

Like I said, I never knowed anything 
about it. She never said nothing 
about it to me. 

She told me she never told anybody. 

She never told me. 

Uh huh, interesting. 

Yea, it is. 

D~d she seem upset by it when she was 
talking to you? 

Mad. 

Mad at who? 

I guess both -- herself and him. 

Uh huh. And she was 13 when that 
happened? 

You know, a lot of people knows a lot 
of stuff about this but nobody is 
willing to say nothing cause they'll 
have to live with him. 

What are they scared of him for? 

Because he's crazy, like I said. He's 
a human killer. 

Who do you think knows something? 

I lot of them up in the holler knows 
it. 

Up in the holler where he • • • oh, in 
Lonney's Creek? 



Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

McCloskey: 

Bartlett: 

- 9 -

Where his momma and daddy live. A lot 
of people know but nobody is saying 
nothing. 

Do you know of anybody who 

I don't know no specifics, like I 
said, you know. It's just things you 
hear. 

Right. The mystery of the hollers. 

Yea. I don't know. He (inaudible) 

Driving by here, you mean? 

No, he don't come by here? My 
husband's station, the Chevron, he 
goes by there all the time. He stops 
(inaudible) 

You see him the other night, you're 
saying? 

Uh huh. He and his wife. 

Cookie? 

Is that her name? 

Yea. 

I didn't know it, and like I say, I 
didn't know the name and nothing. 

Right, right. Well, okay, Loretta, I 
appreciate you talking to me. Thank 
you very much. 

Uh huh. 
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COMMONWEALTH OF VlRGINIA, 

r_·ucNTY [C~! OF ~~-d.L:!~/ 
To W•t 

.~RREST WARRANT 
(Rule .)A -+l 

TO A'-:Y SHE:.RlFF. POLICE OFFICER. OR OTHER AL'THORIZED OFFICER: 

NG. 

You are hereby ~ommanded 1n the name of the Commonwealth furthwtth to arrest do~/ J , 
7 

i) 1.1 vi'/} £-7--/ ____ -;----;---;--;--;-----:---:--:----=--:-:-------
~~ /f\iame of accused. or a descnp,~~ wjuch the accused can be identified) 
and to bring him (~efore the c:::;,/-- ~=-......,t./<::s.J~/~· ..;;<"t...e;.~....V.~/_~C.-··., !-~-:---;:-;:;------;----------------

• (Designation of ~urt) . 
:-.- .:.::swer a charge that he (~committed an offense in the County (~of ,&.1 c-:_,d_,d.~~ 

----=--_on or about /- / ~, , !9 S:z:? 
namely (give a brief descnpt!On of the offense) ,}) I d ~ u AS" -t. ~ A J (/5', -q:"' 

<? r:-A.r as& ~~££#a;&_ u -N """~~~~ .. ~~¥.• ____!,c---,£/~a~ . ..c:..c ........ "~·z..,.~~-..:::.s=..LL:......~~~;:;;c;~~==2~;::: 
/?~· tJ 5~ A./42 6.7/ c:::~ /c; '-' ~9 Td:d ;;;, ~2 t/~ ,a 

If a wntten complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Address'------------------------· ·--0 
Name Aaaress, ________________________ _ D 
Name Address. __________________________ O 

Name Address ___________ ~----------------c=J 

Given under my hand and seal, this / r day of __ .,;.e.:.L:::~~-------- S::O 
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COMMONV.'EALTH 01' VIRGINIA. 
COUNTY (CITY) OF ___ _ 

_ _____________________ ana _______________________________________ _ 

(Name of accused) l<uret> l 
each (if more than one) acknowledge> himself indebted to the Commonwealth of Virpnia in the sum of 
($ ) and waives all benefit under the homestead exemption laws of the State of Y!Iginia :J.S to this obligation 

The condition of this obligation is that if sh:ill appear person:illy before the 
(Accused) 

on the day of 19 
--------------~(~Oe~st-gn--~~~~-o-n~o~f~c~o~urt~)~------------- ---------------------

. at m .• 
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of the charge IS made; otherwtse. this obligation shall remain in fuU force and effect until declared void and released by· order of a competent court. Non­
appearance before any court referred to herein sh:l!l be deemed to consmute a waiver of trial by Jury. 

Whenever the context so requires, the nasculine shall be deemed to refer to the feminine or neuter and the Singular to the plural 
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~& bl J•;r .7 r; L/~ 44:?!'~;;1 I he folloWing Witnesses werr n·o.ogm/\"<1 

DOCKET No?o --~go S 1 [' .-:' -~- to appear before the ____ _ . - ----- --· 
('ourt or 

co~n vs Robbv Donn:T.iTamo y-·- 1, 
WARRANT OF ARREST ...J, 4 ,_r ,;l, 

---------------- ______ Countr (City), 

COMMONWEALTII vs._j)~~./Y.t;L- 'l ,. V~~.IIL_ _____________ _ 

~ '----------
V~)linia. at M., on th~------------------

day or . 19 __ , 

Executed, this, the / t day of £fl.~. 19 _L?Junder penalty of$ _________ _ 

j) .?:& 1~/~~/:__ ___ _ 
• km)}?omcer 

DISPOSITION OF CHARGE: 
Fme Pc/37-.;i/ ~ d ,&__!Jc:J __ 

Uquidated Damages------------------ s ___ _ 

COSTS 

Warrant--,.---r----

Trial 8:t 3/>=ili(} 
J- P Y- 5-o 
~Plea of guilty) 

$ __ 

1~-~~~ 
om ____________ _ GUILTY. 

$25.00 Tine und co~t and 
3-c; () 

-~----

30 days in jail, 6 ecution or Arrest ________________ _ 

jail sontooce suspended o:·1 payment: rc aerk 0 ourt ________ __ 
of fine and cost and on 
futhll'r condit n: Commltal (Date ________ _ 

(l) Be of eood behavior for period Witnesses ____________ _ 

( 2) 

(3) 

of six months. 
Sheriff /Sergeant: 

Make restitution of Hrs. 
Himmy Keen in amount of $50.00 Fees ___________ _ 

refrain from harrassmont of 
Jimmy Dean Keen. 

Mileage _______ _ 

Commonwealth Attorney--------------

Weighing Fee ____________________ _ 

3-28-8~~ /~ 
'"'' I <0-#J'~ . /.1 --:._"',."'"" v;..,,;., D.M.V. m.oot 
Costs ,_J_j_ /r(__ i!e, D.M.V. Abstract J·ee ISO~) ______ _ 

Blood (SampleS Analysis$ __ _ 

Court Appointed Attorney _______ _ 
Total __________ _ 

JUDGE Total Costs 

___d?fl) 

$____1/:_!JtJO 



CQMP. FORI..t 18 200M 4-77 

COMMONWEALTH OF VlRGINIA, 

COUNTY[~ OF dJc.--/_.M.r@r" 
To Wit· 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A -+) 

TO A"'Y SHERIFF. POLICE OFFICER. OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby .:ommanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest 

Nc,. -----

~~~)~c~-/~~~~~~~~J¥/_· __ ~f2~At~-~~~~c/~ -----------------
/ (Name of accused./ora escnpt10n bv wi}Jch the accused can bt! identified) 

and to bring him(~ before the e£ c-/ --"'7 . 
(Designation of (:purr) 

to answer a charge that he (sM1-committed an offense in the County (C-ii;-1 of ,6vc;:~~ ~ 
-----------------=----:---:--on or about / c;· &?CA., / . 19 ;:;;-o 
namely (give a brief description of the offense) f) /d cc,.t./ ~• . .//:..(, . .//(/ -G}-..- s,.z-;;t~ t/ 

7 ,/ 
-J.,?~ALL!.J~~~L).~~-----.?2-ta;z..~~; ,!2!!2r.~ .... ..;L.a~JL)5LL:.__i!&ifi1i4~-?S·- d~ccf e/~ 

----r-A;:::..__,;r.J.,~K~o'-7'-,/'---S..C.a.....::.-l..-=--~c'-'--~~d.Y!4' ~ k.;J~?/,~ u .liMy &/--~' 

_y;/ 
On the basis of the sworn statement(s) of • ~ 1 ~ ~ .. " --~ ... , 

the undersigned has found probable cause to believe the accusedh committed the §:frense. 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Address ________________________________ c=J 

Name Aaaress ________________________ ~ D 
Name Address __________________________________________ [] 

Name Address ___________________________ D 
Given under my hand and seal, this /t;: day of __ -,..;;a.,~'------------------:- 19 Yf · 

ignature of Issuing Officer) ( . 

-#tR?L~~ r ...., 
(Title of Issuing Officer) 

Sl:@ 



lf,,,,,,J_ ,.,,,.,.,.. .• , .... ,,,,,,,!/ Suhporno fOrm S(- 'O 1 
A .. I,Jn,,rl v,,,,,,.,n 

~~~~~~<7~~~~~</~~~~<?~~~~~~C></~~~~C></~~~~C></~~ 

The Cornrnonwt~alth of Virginia 
Sheriff County Buchanan 

f, ""' 
_______ ,;,_ ___ of tl1c of---------- Uri'CIIIIIf: 

IIF ('11\1~1 \Nil )'(JII, Tl"'' \llu s 111111111111 Mrs. Jimmy Keen 

to appl·ar hdure the Jutl~l· 11 f 0111 District Court of the County of Buchanan 

28th March 80 9:00 
at the l'ou1thonsc thncoL on the Ja~ of , 19 __ , __ at ___ o'dock 

~\I., lo test if\' allllthl· truth Ill s;n in hchalf of the Commonwealth , in a certain . . 

III;JIIt'l of l'tllltnl\ers\ in om said l't•mt, hdore thl· saitl Jutl~l~, tkpl'lltlin~ anJ IIIIUl·tcnninctl, hl'f 1\ CCII 

------------------------------• Plaintiff , anti 

Donny Ramey 
, lldcrulant------

,\nd h:ne tltt·n tltrrc this 111it. 

1\ IT~VSS, Patty Ratliff, DEputy , Clt~rl; of our saitl Corrrt, at the Courtlmusc, this 

18th 
, 1'1_1!_0, "~~~;')';;;;;" ~<Zt' oF ohc l''""'""""c"hh. 

( -?z . . DEputy 
>...../ , , Clerk. 

~~~~~~~~~~~AC~~~~~~~~~~~~~~~~><~ 

NOTE: Appl·ar hdmc the Clcr~ ar11l claim ~our allcmlann·. 



--------------~.~~ 



SrfJT[MENT of:" BRENDA 3vR;(S wRI6HT 

I. fl1y YICJtne is E'rerd.a_ Dvrks LJr'3hr. 

r ay;, ;2 ~ v-rea.r5 0 /of . I I r ve.. en Looney s 
I 

Creek: 1.v1 vC::rundv; Vi/"qlrl!"c.. . /YJd cVd..dr~.ss 
~~ Rouk.. Z. Box S(X!..Gr-unoi'-1 vlt 2t+~J4. 

c2. In F-1 8 I I (..A.)Q...5 a Ser?to-,., o.. -r 

C/vndVJ Sr. ,kf7jn Sch:::ol . The rnor~o15 
~++e, W ().ndo.. rnc Coy rAXW 1<./J I ecJ 1 r, 
ty7a~ch 14.81 I was 11'1 'IN CaunseJds 
O-f .fic'.e o.. -f '-!h~ lhSh S chen/. t?1r5. 
rnc G Jo...fh J,/1 wa.s '-Yle.... COU)'15e lor d-f t...JY,e -· 
~?Yif!.; . f7 (Jumf:er ~ people. were tn 
-+he o.f-ft C-e -fa. I k /11 S c:Joou-t --lf"e mvrr:l?t'. 
1ft~ had ~11 6JnYJuc....( o.n::X wet'e lcaki.t1& 

8+ wi!Vlcl.c... fhcCo'f:S p1cfv/e. 

3. L C\. ..f.ef' 'Ina.,+ da'1 -M~ stC<,-/e. hooper's cw 
eo.me Klvz '-i111Z ht~schcol. ..L J::./?e'"-.J /+ 
v..;a.s a. sfa.,-k ~per beca.use ;f Gva.S hlu~ 
~nd 9re...l-1 , rJaf b10wn. Tner1 m,C.m.e.r 
f.?a (')") e VI .5 n~ Y'Y1 ~ (A.)CW. c c__f I ~cl o ve.r '-~-itt e. 

loud sp~o,. ker 1n q o ro +ne.. pr/nci~LS .. 
offzC.e. ...L t'ei"'YY~ber' i-f c!ecYYt~ necaus~ 

f>14 bo'1fr;t-ncl 7imW1~ ShoYrnase wCt s 
f'Y'tems w'~ mtchae 1 1?6>1?'7e1.1. 



!.f . r e--/ec;yj v; { t:: rnern ter- ..;.;, C) t- ~­
SteAk -tYoor;ers spoke n m,CJ--ael 6lnt::l_ 

X: d ss uYY~e- /f ~ s c9bo c./t ~ m u re/eri 
s;/?ce /1 was '--111~ · c{a_LJ c:._+-Je, +Ae monie/'· 

:L · dec{a._re_ +ha:t '+he s-ta~nt 
Btbve.._ is -t-y~_a_nci CJ)Yrec:/" und e(" ____ _ 

penal~ uf puovK--J ~ "-fh~ Ia w.s. or_ 
\A f q /1'1 io..., CA/'7(;{ '-#?e. u 1'1 ileal s fa le s. . 

· --. --K1-~:d-~=-C\~ w7b~*=-
-- ___ .~r~ncla-Buf'"_#.S Wl':_$h+ 
-·- - 3= ~ _9 J-...----

. --- --- ·- -- -- -·--



STATEMENT OF DREMA STILTNER 

1. My name is Drema Stiltner. 

My address is Llo,K ,;?) 0J /JJCJ:, 11. }. </ ~J3 2. 

3. I make this statement in relation to the case of 

Roger Keith Coleman. 

4. Beginning in late 1981, I dated Michael Ramey for 

approximately two and a half years. 

5. While we were dating, Michael Ramey told me that 

the police came the day after the Mccoy murder to 

talk to him and his brother Donney Ramey. 

6. He said that the police interviewed them because 

neighbors had seen him and Donney walk up the steps to 

their home at about the time of the murder. 

7. During the time that I dated Michael Ramey he 

hit me, pulled my hair, and bit me about fifty 

different times. He once hit me with his fist in 

public and would often hold me by my upper arms 

so tight that I would get bruises on my arms. 

I declare under penalty of perjury that the above is 
true and correct. 

dated:~/</ /99o2.. ~Jtu;uu 
Drema Stif'tner 



Arnold anc:' Portfl!r 
1200 Ntl'w HAI'IpR1.rtl' A,.-,,.fl!, N.w. 
WRR~ln~tnn, DC 20026 

Wtl'lCnl'lfl! tn G~tndY , V1.~1.nta ••• onfl! ~r the !'lost ernok~ 

towns ln thfl! StA~tl' nf V1.r~1.n1.A IUXt thfl! Nat1.o.n fnr that 

matt.-r. 

You ctl'rtA1.nly havfl!· your work cut out for you. 

Thfl! JV\lllfi!Y FA1'11ly thAt llvfll'd d1.rfi!Ctl:V bfl!h1.nd thtl' MeCny 

&;1rl , wfl!rP. hllv1.~ a fa1111.ly f1.~ht thfl! n1.~ht or thfl t;1.rlA 

murdtl'r. Looking 1.nto thfl Whfl!rf!Abnuts or thfl! Rl\!llfi!Y snnA 

anct FAtht~"r 111i.ght Of'! 1.nttl'rfi!At1.ng. Thfl PAthfl!r WAR drunk 

tha~ night. 

You hAVfl! Alr.-ady fount\ thAt Pf'Ol)lfl ant afrt!l1rt to enllfl! 

forwarcl for fMr thAt thfl author1.t1AII wtll lAtfl!r 

rfiNA~ber thA~ and ~ove ~o dfl~teoy thA~ or thfl!1.r 

fAIII1.11fl8e 



COMP. FORM 18- 200M. -4-77 

No. COMMONWEALTH OF VIRGINIA -------------------
COUNTY [CITY] OF __ Bu_c_h_._a_n_a_n ____ _ 

To Wit: 

ARREST WARRA.J."'T 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERlFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest -----------------------
Ro~er Lee Matney 

(Name Q.f accused, or a description by which tJle accused can be identified) 
and to bring him (her) before the .t:mcha.na.n General 1Jistr2ct 

(Designation of Court) 
to answer a charge that he (she) committe~ an offense\ in the ~ounty (City). of __ Bu--+-~-:::-h_a-:-n_a~n ___ -;;-;=;--------;:,-;--

----------------------on or about October 18, 19 76 
namely (give a brief description of the offense) Unlawfully did CO!III!1i t W~s;r.;y ay ma± P1fng % Qmol Bl!mk<>a•M~ •!.He l>eing ""' 1 ied to one Del>Me Cele-n ,4&.,/ ~ • 

---;;:/ H ra. Code 18.2=]62;-

----.,- --' - - ' ' ., ----~-----r-----------.;.._. 
If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name. __________________ ~----- Addre~-~----------------------[] 

Name ______________________ ___ 
A a are~------------------------------------------------ [] 

Name _____________________ ___ 

Name ______________ ~---------

Addre~--------------------------------------CJ 

Addre~--------------------------~--------------[J 

Given under my hand and seal, this 18 day of Deceaber 19 78 
----~----------

R.Q £'> ~"\3 'r ~ R 

(Signature ~ing Off~ 
. Ma&lstrate 

(Ti~ of Issuing Officer) 
' . /, 

!SEAL) 



) 

'_) 

.) 

'-..,.:---- COMMONWEALTH OF VIRGINIA 
Nn __________________ __ 

COUNTY [CITY] OF __________________ _ 
To Wit: 

ARREST WARRAST 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest ----------------------------

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified) 
andtobringhlrn~e0befurethe ________________________ ~--------~~~~----------------------------

(Designation of Court) 
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of ___________________________________ _ 

--------------------------------------------on orabout __________ ~J~u~n~@~l~,r-----------' I9~7~7~--
naniely (give a brief description of the offense ) ___ _,_N,_,o"'--..,.l'"""'i._.a ... b"'-"i...,l~i.._t~y~i....._.n ..... s'-'u"'"r.L>.Oa""'-n.±..:c:"'-~ ""e----"o"-'nu__,v,_,e""h'""--"i,_,c""l~e_.. ____________ _ 

On the basis of the sworn statement(s) of _________________________________________________________ _ 

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense. 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name _______________________ __ 
Address __ ~-----------------------------------------[] 

Name ________________________ __ Address. _______________________________________________ __ 0 
Name ________________________ ~ 

Address·-----------------------------------------------[] 

Name ________________________ __ 
Address·-------------------------------------------[] 

• ; i ..:.... 
~ Given·under my hand and seal, this __________________ day of _____________________________ , 19 _____ __ 

_, 

(SEAL) 

(Signature of Issuing OffiCer) 

.l;.. 1' "'! 

(Title of Issuing Officer) 
' l ; ~ ;"'. 

./ 



:) 

) 

·..J 

COMP. FOAM 18- 200M 7/78 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA Nn ____________________ _ 

COUNTY [CITY] OF __________________ _ 
To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POUCE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded in the name of L\.! Commonwealth forthwith to arrest _______________________ __ 

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified) 
and to bring him (her) before the ___________________ =--:---:--~=--:--:-----------------------

(Designation of Court) 
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of ________________________ _:__ 

------------------------------------on or about June l • 19 77 
namely (give a brief description of the offense ) ___ _!CNc.>oL....V..x.....oi...~r~ge;...~.i~n.._i'-'a.._ .... R.i.Se;<..e,g...:.i....;S;t_t~r~al...!t.,_i..L..J..OI..I.D.L_;..~d...:.i....;;sLJp,.L..i.lj;;al.,iy{.Je::J.Jd~-----------

On the basis of the sworn statement(s) of ________________________________________________ _ 

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense. 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also corrunanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 
i ~ --

Name _____________ ~_' ______ ___ Add~u·---------------------------------------------[J 
Name ________________________ __ A44~u. _________________________________________ _ 

0 
Name _______ 7.------------------ Ad~u·-------------------------------------------CJ 
Name _____________ _:_ _____ __ Add~u·---------------------------------------------[J 

Given under my h~ and seal, this. _______________ day of _____________________ _ 19 _____ _ 

(SEAL) 

(Signature of luuing Ofrx:er) 

(Title of luuing Officer) 



COMP. FORM 18- 200M 7176 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA Nn ________________ _ 

COLJ"iTY [CJTY] OF _________ _ 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest ______________ ~-

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified) 
and to bring him (her) before the _______________ -;;:::---:----:----::-::--:--:-----------------

(Designation of Court) 
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of ___________________ _ 

---------------------------on or about _______ ____,JJ....uUFnl-<e~-±1:-:,.---------· 19 7 7 
namely (give a brief description of the offense) __ N'-'-"'o'--V-'-"""'i-"r....:g;,..l .... ·.=..,n""i...sa,._-"'0'-l>p"-'e........._r-"al..lt"'-'o..u...r....;s,__I ..... ,'-'i..lc..o.:e"'-l..nc.;:S>..!P=...... __________ _ 

On the basis of the sworn statement(s) of _____________________________ _ 

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense. 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded. in the name of the Commonwealth, to summon the follo~ing as witnesses: 

Name ____________ __ 
Adduss·---------------------------------------------[J 

Name _______________ __ 
Attauss ___________ ~------------------------------ 0 

Name ______________ __ Adduss ----;.- 0 
Name ____________ __ Adduss- 0 -------------------------------- -

Given under my hand and· seal, this _________ day of ________________ , 19 ___ _ 

(SEAL) 

(Signature of Issuing Off~eer) 
/ 

(Title of Issuing Officer) 



., 
i 

) 

COMP. FORM 18- 200M 7/76 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA NQ ____________________ _ 

COu~TY [CITY] OF _________ _ 
To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest __________________________ _ 

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified) 
and to bring him (her) before the. _____________________ -;:::----:---~---=--=---:-----------------------------

(Designation of Court) 
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of _________________________________ __ 

----------------------------------------on or about June 1 • , 19_...7--J7'---­
naniely (give a brief description of the offense) No state inspection sticker displayed. 

On the basis of the sworn statement(s) of ______________________________________________________ _ 

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense. 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded. in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name _____________ ~------

Name _____________________ ~ 

Name _______________________ __ 

Name 1 
-------------~--------

Add~~·----------------------------[] 

Aaa~~·-------------------------------------------------r=J 
Add~~·-------------------------------------------[] 
Addre~. _______ :___ ________________ [J 

Given under my hand and sea1, this ____________ day of ___________________ _ 19 ___ _ 

(SEAL) 

(Signature of Issuing Off~eer) 
./ I. 

) 

(Title of l~uing Officer) 



traHAI. . ) 
r li. ,: OF ARREST VA. CODE ANN. \1'1 ). 71.-11 

FILENO. 

I .fl'f-1/30 
HEARING DATE 

g-31-i<f f ~:. 
rJ 
.i.f· 

.. ~ ...... trf'!!· ..... :................................... General District Court dC Criminal 0 Traffic 
~-~· CITYORCOUNTY 0 JuvenileandDomesticRelationsDistrictCourt dtJJ>iJ~ 

..TP ANY 4-UTHORIZED OFFICER: ; 7J~ lJ 
:.r · lfl:~ You are hereby commanded in the name of the Commonwealth of Virginia forthwith to arrest and Pg ;. g 

bring the Accused before this Court to answer the charge that the Accused, within this city or county, on 

or about .... 7.-::12'78~ .............................................................. did unlawfully in violation of 
- DATE 

'·" ~;· /:Section 18..2.,.3888 ................................................................. , Code of Virginia: .............. .. 
.,... ' .. ' 

';' '?'·-~~AS. DRUNK .. IN. JUBLIC ........................... · .......................................................... .' ....... -.... . 

ROGER LEE MATNEY 
\ I' o o o o! •• l o o o o • • o • o o o o o o, o o o o o o o, o o o o o •,,,,,, o, o •.:f.!,,,, 

•.'; ACCUSED 

GEUNDY VA. 
o I o o o o ~ ., ·~ o o o o o o o o o o o o , , , o o , o o o , o , o , o o , o 0 , , , 0 0 0 0 0 0 , , , 0 , , 

.,. ;~\, ADDRESS/LOCATION 
·,' 

I. t ,. • • • •. -~.~-~;,• • • ,' • • • • • , , •• , , , , , , , , , , , , , ~ ' , , , , • , , , , , , \, , , • , , , ,, .,, 

lir .. H : .. .. .. : .. • .. :: "; :.. :.. .. : .. .. .. l .. : IO O .... O O O O ··o • • 
0 0 0 

,,, 
0 

O 'I 

~-· : .. -.: 
~jt 
~.;.~ 

I( 
f. 
' 
··~ 
-~ 

I, the undersign~e found probable cause to believe that the Accused committed the offens~ charged, 

:u:=~~~~C~:sd~~tion . o n~t~nn;~~ .. • ComplaiDant 
...... · , .. · ~ ... ./ (./;;;N~E {uF.D .. ·.. .. .. · f/)1 .. ./ / d/ _..., :;;---c-_ 

;,~UMMONS(lfauthorized above and b~~erving olftccr) ~ ~ 
·.'You are hereby commanded to appear before thts court located at... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . '· ................. . 
J~; ' 

. ~ ' ,. 

promise to appear in accordance with this Summons. 

r=.l·· 
;, 

.... at. ......... q ;{J. C/ .. .. 

\_ 1( OOJv fr?lifJzM · d ' 'A.ccUsF.rp 

ARNING TO ACCUSED: You may be tried and convicted in your absence if you fail 
, r~· appear in response to this Summons. \fillful failure to appear is a separate offense. 
'!-SIGNING THIS NOTICE DOES NOT C<UNSTITUTE AN ADMISSION OF GUILT. 

.... ~,. 

I, J 
.~ ,~· FORM ~-3143/82 (ll4:0·lll 6,113) 
~ /1.1·,~ il'. .. .. ·:~-... ,;~· 

( 1.' ~·"' 
t< .jol 

' ,.1:~~ ,_., a 0 

Commonwealth of Vlrglnla 1 t~ • 

WARRANT OF ARREST 
1~· ~D~OR 

~ECUTED by ~rresting \he A~cused 
named above on this day: · 

0 EXECUTED by summoning the Accused 
named above on this day: :: ... · :... K , ..... ... 

,• 4 l ~.·~~~ 
'. i .7. :/. ,?., .. ~~ ...... ' .... : .. ~/..(:8.(.?6-

' DATI!ANDTIMBJ.;, ." -', · . '.'~I 
' .. J ' ...-- " . • ;.,i. . .\ ;\ .;: . .I 

' .·• 

. . 



\.( t, I .1 • . i 

1
·· ... -. ·-.u .. ill JUDG~.N!f,OEj'l'HECOURT 

,'(. . \\' 
\... ,. \'"' ~ .[ , 

: · 0 I order the charge dismissed. l I impose the following sentence on the 
·I I . ~ 

' ' I 
iJ.' DA'Il; Nil! Ell ·'"" .. APPEAL;· , 

BOND SliT QA'rE WITillJRAWN\., 
$ 

l-1 I order a nolle prosequi. 1 Accusl'd: 
on Commonwealth's motion ! · S ....................................... tine, 

1' . 
1 ' I; 

0 On motion to change bond, I order with$ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . susp .. ndcd . 
bond O'lncreascd O'Decreascd to · ... · .......... r-1 DAYS 11 MONTHS in J:~il: 
S ............ (special conditions . . . . . . [I DAYS I] MONTHS St1\p1·ndcd. 

) '•! 'I 

I I f'll'RK [I Jtl!)o;F 
' 

-~ 
-~ 

listedonConditionsofRelease. 
1 

0 LICENSESUSPENDED ...... I-1 I>AYS 
and Bond) . I I MONTHS 

FINE $ .......... . 

The ~ccused was this day: 

0 tried in his absence. 
, 'tl ' ,,f·l 

. 0 brought before me or appeared for · 
. · :·. · trial.'·'' 1 • • ., · • • i · 

'· •. •. J' \ "' .. ·.• I ' \ I . I . ' . . 't' I ,_.. '\ . ............... . .. . ..\ J I ' ,, 

, The Accused PLEADED 

:,·;1 
... . 

' 
I ... 

0 notgullty 
0 nolo contendere 
0 gullt.Jh.·· "' ·.!c'"lil' 

··. · .and~~s FO UNrl· by m~ ·~ ~-~ 

-·' ' 
I . 1 ,.. II ' t' . ; ·; 

0 not pllty . . . . 
[\,' P,fltJ. u cbarg~ llhf.T~ 1: 1 1 · ' 1 / • 
0· ...;.Utyof .... ~. ,. 1 ••• ,., .• 1,.,,,': •• ".'r ·: .. · ·. ·~ I '· , 

, , , • , '/\. ~ '; t .,, , , •,•. 'I'!,',. ':l' ,.1, ,·~·1··•:: ~:,,,. 

II•, ·uu.L ''' 

' . ~ ~ . ·,....:. /1 .•••• 
I !.f; th-J I 11/t t 

... ·~ 

.~. \1' ',.\. ~~ ~· ...... f ..:....~ 'l' . I 

r{,l ):,.· 

. ,, 

l,. If: tl'/ 

t '\f~ Jill': l II. It I I \ I ,. 

Q Q 

Restitution of .. ~ .. . 
payable to ..... : . ........ . 

j 126 LIQUIOA'IL.:.U DAMAGES $ ......... 

'. 
by ........................ : ............... . 
as condition of suspended sentence. 
0 BOND FORFEITED in the sum of 

s .......... " ...................... . 
0 BOND applied to tine and costs 
0 And I further assess liquidated damages 

as shown at right. 

I. , 

. I COSTS 

112 TRIAL FEE 

11.1 BAIL FEE 
0 OTHER: · ··j·· ll8SUMMONSFEF 

On motion of At t (I rney for (ifsernd hy \Ummons) 

' I 

$ 

,, ...... 
I,) ' 

Commonwealth this casf' is Nolle ! : JOS ~ILING FEE .. •,• ........... ~. 
Prosequi 

IJJ BLOOD TEST FEE 

_. 11..;.~8·-820 ,, ' ' I T': 1~2 CICF 

( / /)1/f> I ··J'(} l 120CT. APPT. ATTY. 
J/ . ·'~--! / . ,:__ .· _ / 0t 1JJ WITNESS FEE 

,,. 

II' -~\1:125 WEIG~I~G FEE 

·~ OTHER (SPECIFY): 

r·, .. •,·.~· ........ . 

ATTORNEY(S) PRESENT: 
IJ COMMONWEALTH [1 DEFENSE 

llA IT 

$1 ·· ··l . I ··TOTAL 

Jt li)(;E 1

11 DA11'1'AIP I RECEII'TNO I 

r.: ·' 0 ~') ' .. 
~ G ~ 



I 
.I .... 

\I n\1\1' IN~ \\'IH! '·"''i"·1 . .\;H; 1~.1· 
·~' ' ,. I' CAPI~:~: TI~,::·~::.~iEN~:;·;~al District 

·1,., • •• · "·I· , 1 . , ~ COUMT ·NAME 

'·~· .. ,,\, ' /' 

·~:~~trA.o:i~:&~~:~ED~~FF~~~R: · .. :· ·:'~.~ ';' . . . . tJiJ ¥· . 

'\.j6tf~'tt!h.~J:e~y cOrlunanded.ln the name oft the Comn1onwealth forthwith ~o arrest the ·.· 
esponden~"''A.hd.to produce the Respondent in this Court when found. or as soon thereafter as this 

!'"1,. )·' ··~-~··l·,i ~dt !J.>t"f.lfl. I 

it 

Court may be. in session, to show cause, if any, why Respondent should not: 

· ;~ ~~;~~\eld·,!~~~-Pq,te~~~t''forfailure to appear before ~hi~.P?.urt q,n .. 1 :ni•,w. 
'., 

s'' ~'" l3··!fi982. 9•00 . ' : .. , , <•tti,.,.l'l. IT ··.JW·H 
i ~t 'll"" .J ...... J; • a.m. mresponsctdasummonsorsubpoena,,o.t·J~J'Itten n~··fl 

' ' •.<'!' IM tF ,\NIJ riM F. · ' . 
ll j () 

~t" .promise to appe~l~'c~~t1e_ction ~ith the case indicated. . 

J. ·~ .. b~~~ p;i~J<~~~tJ1o; fined ;~t'failure t'~ m~ke timely payment of fines. costs. fee>. or an 
·.~. ln'stall~~nt ~heteof~djudged agaillst Responde~t in the case indicated; payment due: 

~~~}; _;1. t; ]iff·. '~ '' :.:·<; >'. ' . ·.: ' ' , ' : 
'':'l .oll,.).l.~!t ....... \(~.l'on,'f.., ........ ,.,. .. .... . . .. ,. 

~: ; 1 

;.;. b~~ld:·lH,bb·~· .. ~~ft~r.,;Willf~~(~~·ilure to ober
1 

lawful ~;J )· cre~~f .,.· 
'1{· ·~ ,. •• , .. 1 · •. ~E·· · ···• , · · · ~ ~ 
i • ·h:.,~· :".~,.:r·,.. ~ .. ·~~/:~· .· ~ · · , · 

-n,:.,~JII·~·f . ... , ~;Nfl!4''"'~~ .. 

· H\~Jd~!'l .'<Ftq ... i• .byDthisCouttO ........................................ , .. orderihg 
I. 'ffl.;' ~ .. ll) '\ ,' • ; (' ""'\,7 ~ ~ \ - 0 \ :, '.IJJIL'f.""''' 

' I ~I ,.. ''(' -. _.-- tJ C " ..... "".! . ,J. ·HI ~. '. ·'·.. '.t .. f. • i . . . . 
I ">: ~\If' . 
tl·~;' ·'tlJ·· . 

·~lf':.,._~·:' .. ~~:··~. ' ' ' :•t· .}~; J 
11.~. ': • ;· .~~~~~ E R l' E~~~AI ~ 1 d ij:/ .,, ' ' 
,, ! ~~ ' I j 

't ~-·~ ~1b .(.•'1'!! l') 

•. , ·.~~· \' .. : .'fi. 
: ,, 

:1 ··.' !.-
,,. . ( ,•' I 

I : .; •' 
·~·,·' .. •:, .. ~·::,-1 .,.,._ / ·-· ·<'~·~--

'!';'' 

. '~..;~,_,.;., 
~J ... 

II J q>NTINUED ON. 

'• 11: ~· :. • . . 
I . ,f'.( ·. :.... ·• -- - t· . .''/ . 
~ \ ~he f~!lo•in:~irc";~'.'•~ces sEould be c"-nsidc~ed by the Jud'iclitiOmcer ~e\Crmiti'fng li'di1: _
1
,_,.·. :~: .. ;........ :·~~. ::::~·-,··c . .. . . ... ~:·. ·.·I I. 

\ • ;. !:r\· .,.., ·, ~ ~~~ ., ~~~ .... ._., ~.:..,, . 

I ' ·." " ' ' ;::·~~} ii/• ·~ .... ' ' ' ' ' ' ' ' ' 
[, ~- ·~/ .::: ~ ... ~.: \. ' 

'1-1 . .' .Septenber .~.13, .. :t-982 

" 

M~·., .. , 
I 

• .,...,.. ~- ... \~ ...,.~ .I 
./,,' 

lf•l 

~ · nArr: t~st•ro •·''\·.· 
; FORM DC·361 4/80 (114:9-702 12/80) ~-~-;::;- .. . -=.·:·-~ - -- - ,._;-----

- "'--·· (; 
0 ( 0 

.·."4 

~ 0 



- - - -
I i- -~t-WARRANT OF ARREST if VA {()UE~NN 1

.'
91 

?l.-?2 . HEARING DATE 

..... . ,J d C 41il:!tc~ f.() ....... :~ Genml Di•lrkl C.mrl [I Cdmin"l [I Traffie I /..f· I ~ • ~ 'l.. 
FILE NO. 

g 2 _ (s-x-o 
Cl OR COUNTY 

1 0 Juvenile and Domestic Relations District Court 

TO ANY AUTHORIZED OFFICER: 
You a:re hereby commanded in the name o(t'Jle Commonwealth of Virginia forthwith to arrest and 

bri~Ulc ~~this Court to answer~ charge that the Accused, within this city or county, on Roge~ Lee Matney 

-orabou·t ~:7:$. .~/ls-:=::·f-.~.....Q ............ -~ 
. Mn I 

Section ...... /. Y ... . ~- .. -:-: .... 7.. C. ....... .' ... . 

., If /- •• 

. did unlawfully in violation of], t-7'4eT"7'Z:•.d. ?;l/;}/;r;r~ 

/ 

j),·cJ .... .. 's. ;.;.; ,:;.£. ...... :?d.~.;?;.c.. ~ y ..... /U.~;} //Jrrt- ~~~ .... W.r/?./~c)l, .. 
. ;-1 A. j/..1. /:"!. .Cj .... /) ...... )/ /J./v. 4~ . , .!-../. .. $: S .... / ,u'i). ,AI .· .. 7/,M. .r:J .............. . 

, Code of Virginia: ........... , .... . 
Al>URESSILOCA liON 

COMPLETE DATA BELOW IF KNOWN: 

. . . ' , 
'· ... 'ij..~~·:cJ.a~--:d ........ J?&,(kl~5~ .#£.,1a~;;.:~~q ..... /...0..41:_1Ja.j'~T. .. t·, · • SSN ·, 

. . . • '• / \"- I~ I . . , l ., ... 5/!v~7a..~.dyt. .. · ..... :.J:•···~········-'---•~ .. _ .... , ... ::._.'.·.' .. : ....... ·.:· .... ·.- ..................... · .. : .... :.' .. \ -~; ·: s- tot}- 05-Sb 
. ·. . . . . . ·~ , . . 'I ,, :, , • ;ut:J'.s>. ~ ~ 

. ·li,Jhe undersigned, .h~ve found probable-~a~se to lieve that the Accused co~mitted the ofrense charged.. . · 
.. :. ~r 

based on the swo~tatements of · · 
,,. ., . ..:-/'}/'~ . .. . . 0.. - ' 
:.'f:;-·-'·/~·-<:M:~*~z::..·~{..~-­
~ . ·~ .. · , .. ,;--!"~·:. . \t(' : 1

··.' ~. .~.i; 

Execution-by ,summ~ons 0 permitted at bff'!i i · 

1-3 .. -~-·: .;; ... 9.. 77.~~- ~- ......• ~I'(?. j}# 
.. DATE AND TIME ISSUEfr'

1 
• · 

r. ., , .I • ~ \~ . • . •t ' , j_ ...... , 
.• ~ .,. •..• ~-. k~..l 1,1: '·f.,_ ... ;.-,, Compt~_,..~~an . 

··~.t , ~ ~ ·n r:~; ,; __ ,. '> -~'In'· .. ~'t· ... t:· 
0 not permitted. 1 • : .,~h : ., · ~ :1 . ~ -

SUMMONS (If au tho~ above and by ;ting officer') .( ', .. 

You are hereby ~om~anded to appear before th'_ ~u~ locat~ ;~ ',:·. ::·~.-· 
' '1 . ~ 

-#- ' .............. '' 

' .......................... : ............... . 

.·on ........ , ... _-...... · ........... . . at ..AM/P 

' ' ' 
I promise to appear in ~ccordance with this Su1.10ns. :J_ 

,. 1\{'('l/\I'U I 
WARNING TO ACCUSED: You may it tried and convicted in your absence if you f~liJ 
to· appear, i.n _l'csponse to this Summons.!:Willful failure to appear is a separate ollense.i 
SIGN IN(~ 'J'J II~ NOTJ('F DOFS NOT tON~TITI rn: AN .\I )1\A I'' I()N rH: f :1 II I 'I' 1 

0 0 C' I'' :·) 

, ..... "'\.>- 'C~-------- ...._ 

Commonwealeh of VIrginia . 
' . ' ' .. 

WARRAMr oF ARREST 
CLASS--:-;--- 'f. . -' MISDEMEANOR 

f:r'EXECUTED by ~rresling the Accu~ed 
named above on this day: " . 

[) EXECUTED by summoning the Accused 
named above on this day: ' 

.... m~ J..'J ~8.;£. .......... 1 ;J~f?·/'' .. c· DAlEANDTIME--- . ' 

Q .'-1 . u,.,Q.6'".""""" 0""" 
qfb t3-C.>.l2 CY l, 

Dr\l)(ilif'i~. AGICNCY ANI)JURISDJ('IION ~ 

, .. , __ ,/2 lfg;ti:tt~ --

Atl1lr11ey ~::sed:~ 

t ' '' . \' 
G e :-) 

i --

? 



~~' 

l' 

"'-

\ 

WARRANT OF 'ARREST VA lOO[ANN \19171, 7l0:\ ____ 151'/tl:l 
'l HEARING DATE '· FILE NO . 

. t:../Sv. .. c.;d~ .. ~~S74 . ·~ GeneralDistrictCoul! qr Criminal Cl Traffic l; . ~ ..... IS'. - ·,_., cz;z.~S7Cj 
~'XNY i~4~~=:0FFI;ER: 0 Juw .. Oio •nd Dom"tk lld•t;u,, o;,tdd Cu"'t i r}·t t:vd . I J. - ;{ 3- t l 

}t~Y~re41erel\y e&u.manded in the name o :the Commonwealth of Virginia forthwith to arrest and ~i-Ji:(( ~ eR c_ · 'Tv, C.:":-J,. 

brin~tf!l~o"\fc't~ ~o/;h~h;s Court to answer charge that the Accused, within this city or county, on Rogbr .Lee Ma ~ney . ~{-"" 

<rraboli't::~·.:-~:;L:;,..:d~:G:·~ .. P-:] . . . . . . . . . . . . . . . . did unlawfully in violation 2~ 1~~ . , .. " . ~ 
{)ATE - / ACCUSEIJ =-;:-;::-7_.: ;<. . 

Section . ,: .. 8:-: .•.... ~ .. c ... ;> .. ~ •. 7: . . . . . . . . . . , Code or Virginia: 
1 

5 ~- 1 7 c R ~ • .tttf:t .-:--: . . . 
.. /:)J'd····~A->5~~/T.ct..:b.#./. ~--· /1/t/IJ\;·.'~··T ... :S. .. ~/~~.Al/l.1.dj: ........................ ; ...... r·' ........... ~ .. ·.v~'-;·• :._. 

, . w.:rrM=:s- >c> ." · · < ............................. < .... · .............. : .. .. .. .. . .. ;;;· .. . .. I, MAfJ!_.~ ( ·s{~~~~ij~~~~~. ,~Ace· 
................. ,. ..... ..... . . .. ... <!_.A'l .... Wo~t:E .. JlUiJhtt.l.:f. I Jd , I k- l.blv t.fi .. la.. Lvlost.~1 

.> J-~ F- ~ L~c· rtA ·,. . ..... . . ~ 
....... · .......... · · · · · · · tj.,AI('SJIAiv· )!tfTU.rF · · ·· · · · ·· t 

· --:.-TJA,tl1c..5 MArK.I(_;l..rrrtriX/1 (1 • • ;;;:· \~> 
I,· the undersigned, have found probable cause to elieve that the Accused cowE.ill,t,edl t~e opfnse cha~ed, . · . t· I 

basedon~eswomstatemen~of R·· . . <>, U::ll'f ~ 4 So'J/gJi:fl.v._l ··~. · .. ·~:_Co~~~Fili~V~. ~·\ -

. .-:1 .-:: ... -;Jl c;.,-.L~,(M.-t;..;G )d.'i< _<::_ ~-~~.. ~ ., • •• .. .. . .. .. .. . \' • .'.. .. ~ ..... · .... Complaio~nt-. : .. .,. . W .A~~ A !NT 01<' S· ~.: · ·r:.·. .. ··•· p -. . ....,.· •. • · ·~~· > .: r . -~·- j :~ .• · · T ·r· ._. .. .t .ClASs~-;~-~:~;~·. MISn· ·: l 
Execution by summons 0 permitted at office discretion 0 not permitted.~· .. : ,, · ~-~=:,;;~~j;;~.±;;;;;;_;;:;:,~:.~~=~:. ~· ~·-·-~~ 

. . . ~ _./ . , . ., • I 

, / ~ ~ ~ -G-/7 , / If). ~ -~~;~~~..f_ ... -. ·. 'LfrEXECUIEDb/llrr~~~ingth~A,~~~ed ;
1

: 
.... j .. · ..... (7 . . Y.. ... O ... tr. .. · -u ./cf .. r-4· ~ ~ - .:: ~ ~ namcdaboveonithisthy· . .- 1-t'ih· :_J· • -·,,... 

DATF.ANDTIMEISSUEO '', ,.. / 11 CLE K MAIHSfllAH II JUDGE • 
1 

• • ' • "t;_'l:: 1 ·." ! ·1 
. ..~""'t• . 

SUMMONS (If authorized above and by~ 
.. ~r, ,1 0 EXECUTE,D by su.nuuoning t~e {\ccuscd Jl 

named above on thts day: •; li ',. . ~ 

You are hereby commanded to appear before thi, 

on ............ . 

I promise to appe"r in accordance with this Summons. 

-Y~­
.;-..f' 

ACCUSED 

/PM 

WAnNING TO ACCUSED: You may b~ tried and convicted in your absence if you fail 
to appear. in respdnse to this Summons.lWillful failure to appear is a separate offense'. 
SIGNING TillS NOTICE DOES NOT \ONSTITUTF AN ADMI\\ION OF (;tIll T 

("':: ,.., ·:) 0' • .. 

' ' . .. f.. ... ' .' 

· ... 03:-:6?1~-:$r.: .. .... r;.::.«p .. f?:·.'t;; 
. : DATEA"'OTIME ', ' '. ' 

· £) .~ · , £\U~. -;ARRE~~~G '0~;,;~;; 

0 

\ '""' ' ... ., .. 
'OI<o· ,... a.('.'~»· ,,lo/ 3; i 

RAD<;E NO., AGENCY ANDJUiliSIJICIION · I• . 

for . v 1- .,'16_1£ LJI:!M-!f/;.--.:.~---· 
. SHEll II F j.l- . , 

Attorney for the Ac~"i: 
'A':,, ' "it:£~ 
~~ ' ' ~ ' 

' I ' ., . ). -, I ( ' 

~ ''l 

...... 



wARRANT OF ARREST VA CO!JF ANN \19.2. 71.12 

~General District Court 

0 Juvenile and Domestic 

~Criminal 
0 Traffic) !;,· 

) 

. Relations District Court 
'. 

fO ANY AUTHORIZED OFFICER: 
'i:. 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth of ·,r~ .. 
\'1•\J . .: i 

Virginia fottthwith to arrest and bring the )\ccused before' this Cou,rt to ans~er the 

charge: t:",~,t~e ~cc/[~~i:;:~c;f;j"ty or town,. on or abou~id unlawfully: 
DATIY 

·······;a·J',,>····.·I. ......... '> ... :.' .... <... . . r·:·Z'}). .. .... i . 

.. ~ .. rl~~:i~.i~ .... ~ ... rcl~ . 
. '.'''' ' .. ~:~~~~:~l .'~t; .. ''' ' .. :'' '' .'.! .. . ·~.\ ... ' .. ;··~ ............. '........ . ............................... . '' •• ''' fl'h ...•••••. 

. 10:;' 

.......... 
~ ... \ 
. , .·-' ..... . 

. . ' .•.. l. ·,:.~ ';... ... ~ 

.................... \· ..... : . 

.................... ··'· 

.......... , ... : ... ~ ~ .. r. ! ••• , •• 

o o • • o o o • o o f o o o o ,I I j ~! 0 I • • \ I o • ; I\ • • • • • • • • • • • • • • • • • ' • • • • ' • ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' • ' ' ' ' ' ' • ' 

'o' •''' '•' To' ''~' ~ • /( • J,".f-; •' I,';' 

.: ........ \ .. w.• ...... ;~. .•. . ........... .................................... . .................... in violation of Section 

.. /l0..~.J.f.i? .. , Code or Ordinances ofthis city, county, or town. 

, Complainant. 

"OU NT AINHR •GRIJNOY 
0 

( ~ • 

I 
\ 

~ 
I 

~~ ,-FILE:O 

~d\ 

I 

.... .,! '· 

~~·~ .. 
p '?));(~ •••••••••• a: .. 

#:~ .. ·£~~: ... , 
I}#'' \ f. ' 

eomplete d belowlfkno"": ' ' · 

'o 

.;~b CITY. [J.COUNTY~~~OWN bf t b~i.i' .. ' . 
-' "'f . · ·. ·;r+.~r.:-·:.''-'!<f ·::!if · 't.8'i:'1. · 

•·':::1'~ .. .:. ~;• .. \ ... · .;.~,!~ ... -~~ ·! .,.~ ... 
~tt, .~:.: .. \ .. '· ' ,i .··; !);'t"t.~: ' .. 

, ,-~ • • • • ~ ! • • • 6 • • • • • • • • •· ~ • • • i · • • a • • 't •• , • 

':~,s~~~: 
''============== 

\ .-. . t;· ~!:l ·~~*1 
' \ crnxECUTED by arresting the Accused ~.~ed~ 
1 :•: · above on this day: · .• , · · 'f.(·· ::- · 

'\. ·;,{I- 2q.;.~ or-;.lp (2M ~~· ... 
; .·.').; 

l. ·~.~ ~~: ~ARRESTINO~~ICE~· 
~~ ) '·•' ,.. ~t 

· ar7l.-f - o: 15 ·· 
Badge No. agency and jurisdiction 

·fur -----------------------------
Sheriff 

·::o Executed by attached summons: 

ATI'ORNEY FOR THE ACCUSED~-· .. 

• • ~) ' 



wARRANT OF ARREST 
J.;, .• 0.(· 

!J ,r.Jfl:-; /-. 7 cJ j) -j/1 /A­
Buobanan 

<.__'•· ' '. - \ 

~ General District Court 

I 

VA. CODE ANN. §19.1-71,-? 

[~Criminal 

0 Trame 

HEARING DATE 

9-21-81 
f'tt~/11}7. 

I 

L l 1 ()1 ~} 
f'II.F. NO. 

?;I-I&S6 
7 ~ #/;/A.~A 

CITYORCOliNIY 0 Juven.ile an~ D?mestic l1 (- C>}(.: ~\ ... r~---3.~ ·~ \) ~ "\..: 
· Relattons Dtstnct Court I'·· : .. I ···-·- ~ 

TO ANY AUTHORIZED OFFICER: . t r ~ ~~- R'~g~.J .. ~-tn$.J:t ... -....... 
You are hereby commanded m the na~1e of the Commonwealth AccusED 

of Virginia forthwith to arrest and bring the Accused before this Court to answer the~-- · · .. · · .. · ~~~W~'L;><AT~~N 

charge that the Accused, within this city or county. on or about j coMr·r~nuArAnn.ow·r~KNo~r:r; . _ 

Auguat 22, 1981_:.. did unlawfuiJy: ~ F :J HAnijMoC~IvR i 
DATE ~. . . 

1 
• · · r 

I Was drunk in public ' I SSN ' 

' . . . ' ' ' . . . . ' . . . . . . . . ' ' . . . . 

............... ~. . . 
,. 

. --l.--

>,. . ' 
..... \_ 

...... .. l 
I \ 

' '''''''J.:l ····!!·•············-· 

................ \ ... ······ ·············""''' 

l' 
~ I.J H.;:J(.Li .. ···'.\··· 

.)- ::r-~JJ 
. ''. ~·' .~ .. ~· ,~. 

I I"J 'i _:~r •. , -:D 1
'. 1'1 

l,t •,';()1---:r...... ... .. ............... ....... ..... . ·!(· .. 
1 

·pq, ···•· •(II)'·". p,_·!· '\1 ·a·;·;· 
,, ' ,: f_.fJ,

10 0 
I r •. ( .-,•l-1·" ... "· ,. '~<:>.,..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... 

i ... ;J'-f ~H'.l)',~: I . 
1. ,,.~., .. ~!·r~.~'."; .. ,., ....... . ............ ij;~··· 
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. ; , . ···, 'r 1 (: t,t. 
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.. 

. : : :::: ::: ::::: _· 

in violation of Sectio'll 
I~ 

'I, the undersigned, have found probable cause.to believe that the!\ ccused committed 
the offense charged, based on the sworn statements of 

i/ ' I 'I 'I 

) ........ ·. ·:··~~:--x:;·.il \,,'1.-'}l~mas G. Just\18 >. 
.,' .. 

• •' • t • ~· ' ' V.,¥t¢ I? 1:'tf.&$T!1 )~ I · '! 

L • , f?xeeutjm~by-sUt!lmons 0 permitted at ollicer'sdiscretion [] not penniticd. 
I fA'(''~~-:·-- ·;'.·;(.,: ::. 1:-.•· ! ;· 
., , ... August -22 1Q81 

, llA rt ANO frMI· ISSUED 

I .1 ~ \ · I . ' ' " 1\" ' / 

rORM OC-3!4 t/!0 (114:9·7022/!1/. ,, :. t· 

)f 

0 

X ...-- ·• 
. ' _'\ -~- . -~ 0·' "' .... -. -'v .. ~ 

. ~~ r-. 
~ (":' 

, Complainant. 
. i 

I 
:t!,,; 

I ,. 

/"'-~ 

' .. -· . ' f- . --. ' -' • ' ., •. -~Htl .. J _;.J. , _,, ,, l,f), _ 

Commo;r~~th ~fv'kgbiia \ ·-• :. · 

~
- ~~->· ., .. _:.,·· 

w OI<'ARRE T 
·CLAss -· ¢ .. MISD~ANOR 

. --~ --.,-. ·--y-

QEX~UTED 6)raft1Jsting1the A<;c~_~ed 
named above on this"day: ' -~, .. -~~-.-: 

n~ i!IF' ,,;;.:,~ _, utt 
;1;. ••. / ... ·~' 

: .... -~ ................. -d~W ~~~fl~;~; ~:·\: ...... I .. c .. ' ••.... ·_· 

3 ~ S\ . . · · > · , ARRESTING OFfiCER·· 
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ATTORNEY FOR THE ACCUSED! 
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, ARR.AoNT'. F ARREST . ·. . VA.CODEAr~·~-~2<.~,y. ' :-~·? .. ,, ·. ,j·.,:·.·,. ·,.,, ., .. ,,, .. , .. , 

· ·";,;' · Jj·rr~fri' ~:::-··- · · -·--.·.: :,:_ ·l1 ( ~ Cr'trt ··:at'} ·~t~ 
.;~'o--:~·· ,. · .. _:. ·· · _ ~ General Di~tri~t Co~rt ·· ttf/~'ffi~f~l~!-~:; ___ ._ J 
~~-- I "' '-' . ?.thi..;i.l)i~': 
· ·: · - · ctivo~;N~v.. ·· \ · 0 Juvenile and Domestic :, ·X 

!. .·)lj , 'r""'rri"''"W-':. Relations District Court . 1 
., .,. . . • '·' J, ?YI!DlJ I .1' · 

·.TO ANYAU,THORIZED OFFICER: ·., tl;. -'i'J~ LJ . 
. ~t ·.· \V\;b.Js, ,_.) · · :~1 ·"rt'l. · ,..~ . · - .. \ . · , · :;~ ~it:;tif~~x. 
·· . · ). You areher:eby commanded m the name of the Commonwealth of ~ -~ -q~;~· 

\ 

l~ 
. ~ 

.1, 

Vitgln~1:~otth~th11to ~~~rest and bring the Accused before, this C~~~t to 
1an~~~r:th: ::~ 

f

. '· r,-·r)·'\ · . r1 \'! 
· · charge that the_Accused, within this city, co,unty or town, on or about · ·rt4" 1,. -

.,,,. I j'• I., .. ,: ,;·! , f'\ ·', 1\ \ . '., ·t·rt) • "·•., ~· 'I\ , \ \,) '- . \) ' ' q ' ' .J. · ......... .';,\_ .. · ....... : ......... ;~,~ ]J""'l. 81 ................ did unlawfutiy: :· 
;I, . • ., -~· '' n~T~ ., \ill.·· 

" '.·· -~-~ ~l.l._l ,•,:i," ~ ,. t'. /; ~- 't-.. ~ • - ' 
~~1,; ···:t. ·.~ .. ~;_'<:~_:. . _.J~ •• l.-N'\-.... ··~ 
r >r~ -w "' - ·· ii.';r " -~ ~ -; ~~01'r:-j_V.trM"'; ~ f!, · . · , 
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' 
"· 

~ .~,c'\o····-·"'~'""';~rj...'\j,rl·: ... 
-.4~': . '·-.:. ' '. :• ' ' ... 

l-.,~. · ·'' ., i;t!J,·{;~~U · I rl .. 
A. . ·:~::. ·: i7/,.: .... ..:..:{. :· .. ~· .... , ... , .. ··~ 
~ ,·. ; • t 

;. . ', 'l ' 

/l'.ll~'ft (i" .'(I,,~ j:C' 
........... ,}.,, 

~ 

( l ~ ,(; . 'j "l'i. / -, 

·\ {'l ,, 1:' 'i ~ ... 

! i I)~ ·l .. : ..... ............. . 

· :i'f~L . ; 1 ;. :u; · 
,,,,,· ................ . 

'.~ \~ .r:-1 
..... ,.,r 

\ ,. '\· '-, 
\ . 

·'r· 

/ 8 ... 2- 3..8 8 .. , Code or Ordinanc~s of this city, county, or to"'n 
' . 

· I, the undersigned, have found probable cause to believe that the Accused commi~-~~~ 
, the offense charged, base~, st~tements of ' ' ', '" ':: ' ' 

; ''; 4~·:·. ~~·ri;~ ~~~;;.;,.,\&ed\it'offi~'s discretion 0 not permitted. ' 
""" ' //, r9}sf.' ' 

' ' D NO riM! ISSUI'D 

\./ - ~ - " .... "''' ~ ,. -~~ "•'' ....... ~ ·"' ~-\.- ·(), .. , ,'1 ~' .~ ... h •• ~DC-315 1/80 Cll4:9-70i 7/80) c 
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~<! 200M· 4 77 

.:'s-----

COMMONWEALTH OF VIRGINIA Nv. 

r_·oUNT't ~ J OF ,3_:::£~..e-'#rJ' 
To Wir· 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO A"'Y SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

/ 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name ________________________ __ Address ______________________________________________________ _ 

Name ________________________ __ Aaaress ________________________________________________ __ 

Name ________________________ __ Address ______________________________________________________ _ 

Name ________________________ __ 

(Signature of issuing 0 f~r) 

J/ti2~5/U~ 
(Title of lssumg Officer) 



!... ·~' .. 'WARRANT OF ARREST - ... ,. ~ .. ' VA CODIA,~N 1 '~ 1 ?1 · 711 
• . ....... '!. .!'~ wl '\ . l 
,_. . ··~.. ·~ · · . ... " . : ... · ([-1 Crimin~l 1 

.\·· .. · :. ·.' · . . . If General D~·s 'ct Court ·. fJ Traffic)\·· .. : .. /?. tl:e/r/dl/tf¢~ . ... 1 r-4 · . . . 
. . ctrvoRcouNrv · ' ldJ Juvemle an Domestic 
1 .·.:··'··~· ., :· .. 'P''"'r""'"''r"" /. ·l R 1 t' D' t · 't c· t . ·:.,:L...- ll•t<· ·.. .,. .. 1 e a tons ts nc our 

TO·ANY AUTHORIZED OFFICER: .. 

, .. ·: ·:~, \*:~\ .:.-r~~J.~~~~~by commanded ih ,t ·name of the Commonweal h of · " ,,. 

;y~~~Mi,'f~th\v1th'to1 ~rtest and bring the Accused before this Court t•, answer the 

. ;~h~r~~-·~h~tth~lA~~~\ed, within this city,Jo~nty or town; on or 'about 
' i•-:' ·-~ · .. ;..1'·~-~~?·r·· · 

,:··;~{~~~~;~ ... n ... ~\~~~: ?.-9 : ... :~ .:.. did unlawfully: 
.1(·.· ·'~!''': ~- ' ~-·-·~· ' ' ' DATE ' · 'l f4. · · 11· · · 'I '· ·~; • • • r . . '· .. ' . -: . . ~ . ' ..-.- . -- , u 0 ~ -??~~·(.J/ia,J/. ~t...l/1-a 1.T~ 7/l;z.s fl~'.s-' ~ · · 
!!£ '1'.;, ·t!A·t.l.-J:-,1 ~~ i · r . . J •1 .r .,.,. \t'U'\ ... h ' . ... . ,..,., .. ~ -; ...(/_.,. -

.·· ~ ........ .~.~/~pJ»/5/t.-$" cfr:-. . ·. JS.a//v L. /)7~/. ~r 
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1
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. in violation of Section 
' 

... ·:_·/ /;1., Code o~rdin~n*s of this city, county, or town. , -~I . : , .. , , . 
ed·,· have. foun~~ le..cause t believe tha,t the ~.ccuscd committed 

,· ~as~d,j o'l .. ~:~ 'J~t1t~~e /s of 
. ./~-· ~ .... __ ... 

· l · · >~,. : t , , Complainant. 
· ltttl<fa · · r's diJcretion [J not permitted. 

(,:AH,AND~IMI IS\Uill ... . •, l ~ / v f/ _.:('' --~-~ 
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: ,t ., • j.l..1'J:,,~ r' I • 

' ' 1·0 . ·. . ~ . ....,.....,.\:· •l I ' .. I ii:) l> 

. :~.:~ff,i3!V -~rtlR.Z~(&.'/.~~~"''·.il, 
~·· · . 'Accuseo . ~·.~o~;: .: ' ·u e. 'c·· j .. • ••• 

,.: .. ,6 .. 1'J::t'. e:-:- .'. '.•r.~ .~./.• ........ ;.' .. 
•·I • , ' 
·-~ '\\ ADDRFSStUX'AliOH< ~ilfltl f' iiJ:1· 
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''· 

' I 
for<1 ---~~---
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' 

• 

> I 

0 Executed hy atlached summons:· ·,·:. · •· 

·. •, 

•' 
ShtrifT 

ATIORNE~ FOI_tTHE ACClJS~D\ . ,:, 
.,. 

~ ') 
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COMMUI'.WEALfH Of- 'vlRGli'.lA, 

COUNTY [CITY] OF b' \ __.r;:::, ;y., _.cr.,,.., ~ 
To Wit 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO A '-''l SHERlFF. POLICE OFFICER. CJR OIHER .;L THORIZED OFFICER 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest ----------------------------

). \ ~-->~'----------------------------

On the basis of the sworn statement(s) of~~.......:.~:::-""""~~~~-:lc""'=-<-"""'e=~~~:~..:>:.-L~'-"~:.;.:,._~.,...,~----------­
the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense. 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Address ----------------------------------[] 
Name Aaaress D 
Name Address ------------------------------------[] 
Name Address -----------------------------------[] 

Given under my hand and seal, this / g • 19 ___ _ 

(Signature ssuing Of~ 
(SEAL) 



COMP. FORM 18 ·200M. 4-77 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA, 

COUNTY~ OF ke,c('z-C~~ 
To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO A~Y SHERIFF. POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

Nc,. 

Yo~~ are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest _ _,.;:?--L...J.doL..!f~L~-"""~fflL.L.../L__~£~cz:.-s.--''-'~-:.;;_;-

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Aaaress ______________ ~---------------

(Tit e of lssumg Officer) 



:) 

) 

COMP. FORM 18 ·200M- 4-77 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA, 

COUNTY {'€'tf¥f-OF g_~ /(/~ To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO A~Y SHERlFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

N<:.. 

On the basis of the sworn statement(s) of-\::~::..Jiol"-=----=-"-""'---++--~£-~+-"'~....c..+4>L-~'-f-------~--­
the undersigned has found probable cause to believe the accused has com 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name _____________ __ Address ______________________ -. ____ _ 

Name _____________ __ Aaaress _________________ ~~---------

Name _____________ __ Address __________________________________________________ ___ 

Name _____________ __ 

Given under my hand and seal, this _____ __./'--_..7 __ _ 



V.4. :2.4 03 
ZIP 

3~ srrT:- lw\ l 
YOU ARE SUMMONED TO APPEAA IN THE ----,-Ll!UlE~~tJ....~,!IVV~~"'.!-('./=-----

rc., beA;tMJ 'iJJJt &w.-r CQUNTYI-

cg' GENERAL 0 JUVENILE & DOMESTIC i>:,noNS I 
D!STRICT COURT AT ---~e""'-'--. .e~l.f:..:_.AI..:_/i.!J)'-¥/-;.,_,__:__f_:J-J...:_J_ti_;_j/J_VIA-~--:;-J 

ONTHE :205" OAYOF5~T.' 193!2_AT~AM- I 
TO ANSWER THE VIOLATION OF ~ 0 COUNTY 0 OTY 0 TOWN LAW \ 

SECTIONNO~--~~DE~BECHARGE __________ ___ 

JJe~:::t::f} A J C6L o)o-' kvctAJ?f 

OFFICER BADGE NO __ .=_;::__ 

fii'.vou MUST APPEAR FOR TRIAL AT THE Tt AND PLACE SHO'WN FAILURE TO 
APPEAR CONSTITUTES A SEPARATE OFI'ENSE 

0 TRIAL MAY BE WAIVED ONLY IF THIS BOX IS CHECKED 

> 
0. 
0 
(.J 

1-
a:: 
:::::1 
0 
(.J 

CALL ____________ FOR DETAILS. 

STATE FINE IS OD §4 61-4233 
LOCAL FINE 

TRIAL FEE /O.CO 
~ES 
__ NO 

MAG. BAIL FEE 

FILING FEE :-'7.00 
SUMMONS FEE :J.,OO R ECEIPT NO 
DMV FEE I p BLOOD TEST FEE 

ASAP 

CICF 

CT APfTT ~m 

Cl APPTL~ 

WEIGHING FEE 

UO DAMAGES 

TOTAL RECEIVED :.;o.DO jQ 

OWNERS ADDRESS 

' . ( 

SENTENCE RNE 1'/S:cJc_! flvn-u -f-~ 
), 
J 

OL/CLSUSP ________ OAYS MOS suRRENDERED Oves 

JAIL: ________ DAYS ·MQS SUSP ON COND!TlON ------

0 DISMISSED 

----~~~~~~~~;c~~~~~~~~====JUOGE 
I HEREBY NOTE AN APPEAL TO THE CIRCUIT COURT OF THIS 

COUNTY 'CITY TO BE CALLED ON ________________ 19 __ _ 

DEFENDANT'S SIGNATURE 

APPEAL WITHQRAWN _______ DE==F=EN'""'D"'AN:-:--=T":-:::S"""SIGN-,.,--,A~:::-,U-:::R-::-E-------

DATE ___________ __ 

80-1 51810 
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COMP. FORM 18 200M· 4-77 

COMMONWEP.LTH OF V1RGII'<IA, 

CULi.'iTY ~~ OF ~_c;;L~...c.r_.;:?..L'/ 
To Wit 

ARREST WARR.-\:"T 
(Rule 3A:4) 

TO A"'Y SHERlFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

Nv. 

' ' (Name of accused.Or..,_a 4es~ripuobY which the accused can be identified) 
and to bring him (~ before the 6 G _.../_J".-d!_<e:-':...~.C:,_.,_S"'--"'c~, Aa?.__/~Z::';:"'-.;.._r-----:----::-::-----::---------------­

(De'ignation of.~ourt) 
to answer a charge that he ~.committed an offense in the County (.f:Tryt-of dc_.;cdXc-O,......,r 
------------------------.:---~on or about ~ ~~ 

' ' I :J!Z.._ ,;~ - ' I namely (give a brief description of the offense) _____,L;>"="C-<£'---"-~CI----4e--<=""""::...L;./~z~c.Lr-~/<:...{--"J~/-----4~=....c(.L.:/:.....Z:~~e:;=Q.a~~.~~..L./'...J.7/-l:....____ __________ _ 

7rl"u < jZ£ z= v /!-& d T//<-----;2 ,)L&#J /-S:G s= c c- Crt?fie L K 

, 19 s;:.-C) ' 

LM (/{ :..Y ~~&- _....-- .L-•a :27. 6 ; ~ c/ . .{,~ /-a 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name __________________ ___ Address. ________________________________________ 0 
Name __________________ ___ 

Aaare~------------------------------------- 0 
Name _________________ ___ Addre~-------------------------------[J 

~~ 
Name ______________ ___ Addre~ 

Given under my harid and seal, this ______ --J'f'-------day of ___ ~/?2~:....fJ;r~~~fl~--1-~'-----------' 19 

(Title of umg Officer) 



·J 

COMP. FORM 18. 200M. 4·77 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA, 

COLJ~TY ~ OF g{../~~~~ 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO A"'Y SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

(Name of accused, or a~es Jp.tJOn bv wh1ch the accused can be identified) 
and to bring him (~ before the 0-.tU ;</ i2 1 S Ti/2.; C/'= 

(Designation of Court) 
to answer a charge that he ~ommitted an offense in the County (etryt of ,&L/#'~ 

----------------·-.::----on or about 7 ~A.. ,/ , 19 s:-=0. 
namely (give a brief description of the offense) 0 1 ( d (.LA//;:2 c-J 6-.-,0/ ,Pdo~4 o/ 

Cvds·<. *= S~/12A- i2/LL,d/'L- /~/'c.; .tf~; 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Address, ____________________________ O 
Name Aaaress. _______________________________ __ 0 
Name Address'------~-----------------------------------------c=J 

. D 
day of_-..JC.u.,.~...w:.. _______ , 19 Y 6 . 

Name Address 

Given under my hand and seal, this 9 

(Signature of Issuing Officer) 

bY.~<~ 
(Title of Issuing Officer) 



., 
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COMF' FOR ... 18 200M 4 77 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA 

COU~TY ~Y} OF 6JC.~;td , 
ARREST WARRANT 

(Rule 3A4) 

TO A\;Y SHERlFF. POLICE OFFICER. OR OTHER ACTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded u1 the name of the Commonwealth forthwith to arrest 

Nc,. 

-----------------------

· (Name of accused. or 

md tobr~g~(~~fure ~e~~--~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~­
(Designation of ..C:..ourt) 

to answer a charge that he(~ committed an offense in the County (Ct!'j't'of .t!:!i't.h::::6{t/?~~ 
-~~~~~~~~~~~~-~--...~~--onorabout r- ~- . 19 79. 
namely (give a bnef description of the offense) Q 1 e d 5'" ,z;.c~ £. ,.P./h;#.t!U /ldY ~,f?/ 
.~.w,qtr O,N'":.t; dv,?Yd/2.&d hr/~Lk>&~S 

I 

/2~d6,&;;,.-..J ~ tAJ . 
l<r, 2 -~ 

On the basis of the sworn statement(s) of ~ ()_~ I 

the undersigne!i has found probable cause to believethaCCUSedhas 7oJ11Illitted~ 

If a wntten complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Aaa~ss·~----------~------------~~~~-----------



t)1 

.:J 

. .AIM. 4-77 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA 
,...._____ 

COLJNTY [CITY] OF \-:--\ "' ..-" -~=, = r er . ..., 
To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

No. -------------------

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest -----------------------

nanieiy {give a brief description of the offense) _____________ __: _______________ __ 

/,R, 2 ... J+ 7 9 

·.::,~-- .. -~ 

' J ~ ---!1---'t--
lf a written complaint has been made, it is attached to the original of this, warrant. 

' -- -- • -· -~ -=---. )l --;;-.~~~4 
~i;·;~ 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to s_!.lmmon the following as witnesses: 

Name ____________ __ Address _______________________ O 
Name ____________ __ Adaress _______________________ D 
Name _____________ __ Address ______________________________________ [J 

Address _______________________ O 
?c; 

Name _____________________ __ 

. /Y c--Given under my hand and seal, this ___ .c. ____ ... ~~--------day of ___ ~ "'"::---...~...___ • , 19 



:.;; 
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~ 

___...,;tts. 200M- 4-77 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA 

COUNTY[~ OF £~,.._...~ 
To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

No. --------------------

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest ____________________________ _ 

,. 
7 o> dll / b~ ~ l+,a: d 

On the basis of the sworn statement(s) of ___ ~'#f:-P=-J&....f.~.(.Ll~.:....::-----------------------------------
the undersigned has found probable cause to believe 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Address 0 
Name Adaress 0 
Name Address 0 
Name Address 

7~ Given under my hand and seal, this c/ day of , 19 



COMMONWEALTH OF VIRGINIA No. _________ _ 

COUNTY [~] OF 2 t/c;,/7,~ ~ 
To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

T 0 ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

and to bring him ~before the C, · , · 
(Designation of Court) 

to answer a charge that he (~omrnitted an offense in the County (~of ,<:£?-"'c...d,P./""-"~, 
¥ ALvY. , 19 ?ir=. 

namely (give a brief description of the offenseJ~"---'-~'----..£-H~~~.,~IP'C-J-74:.-""i:~·-__./i"'-+--4N"-"<---U""--~tv~_.c~N.£_""'',.-L-'-c..;.L.~a..,&d~J_--

I~4JtGlj/s=, v--~</Y.od/ 

(,I, A 2 I /V ~j/Zct d ,t2Jd / GJ:fl 
/tl~> /a.Ci\ ~c4~ 

!?a(/~)' ' 0-,...,;/.::;24.-

On the basis of the sworn statement(s) of __ ~~-"M~--""'-"'-"'---'=------------------­
the undersigned has found probable cause to believe t 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Addre~--------~----------------------------c=J 

Name Address. ____________ -'-----------------------,-------0 

Name Addre~--------------------------------------------------CJ 

Name Addre~---~------------~"----------------c-J 

Given under my hand and seal, this li day of __ ~,.c..,'""""'--F--------- 2?. 

(Signature of Issuing Officer) 

/Jlll£~ 
( tie of l~umg Officer) 
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COMMONWEALTH OF VIRGINIA 

COUNTY~] OF bu~d)./ 
To Wit: 

No. _________ _ 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

(Name of accused, or a d ripti n by wh1ch the accused can be identified) 
and to bring him (~efore the - , ·_., ~ 

(Designation of C.,.~.1rt) 
to answer a charge that he (mey committed an offense in the County (~f L:fu ~d~~~ 
----------------: ~. .on or about -,r' /f\Jt:? ~, , 19 7:;--., 
namely (give a brief description of the offense) l) t d orf'<.~ 7>t. pr Plzct yo,A 

~?b"~~a"-c...-A~~c_+-c-~~4-rr---~d"~cn--\o.w.-L2---.1,_£'----'"C/~d"-"-/r~~ /-/r y.~-'t9-y ?1:L/ ~r;,;L 
/ .m .iJ~" ~&.8< ;~7/~4#7/d ""') 

On the basis of the sworn statement(s) of __ -7-~-~~..Jo::..=-=-----------------­
the undersigned has found probable cause to believe 

Name 

Name 

Name 

If a writt~~ c:;ompla:int has been ma4e. it is attached to the origin.al of. this ~t. . 
·--.. : :-..:_.. :.:: .. - .~ ' .. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to su_mmon the following as witnesses: 

Address,--'-----------------------0 

Address·-----------------------0 

Address·-----------------------0 
Name Address _____________________________________ ~---[] 

Given under my hand and seal, this if /!/ cP ~ 7~ · 
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COI\IIP. FORM 18- 2001\11 7176 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA Nn __________________ __ 

COUT"TY [C~ OF 3!/C!/,4.,.._.! ;2Al 
> 

To Wit: 

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, OR OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest ____________________________ _ 

(Name of accused, or a escription by, which the accused can be identified) 
and to bring him (her} before the <:!{,,[;c.! • Z2 ./5/llt a-

(Designation of Court) 
to answer a charge that he (~committed an offense in the County (C~) of 3 UC.-7'/Jdtf?.-z..l 

· . 
1 

on or abou:_ ~ ~~ , 19 2s:= , 
namely (give a brief description of the offense) tO/ d ?() i~/ ,1-= =/21 t2 J1 /f..-J 

On the basis of the sworn statement(s) of 
the undersigned has found probable cause to be 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name Address 

~·v 
·-----------------------------------------------[] 

Name $ Address ,.... . 

" :- ".:?"' 
Name 

,. 
Address 

D 
·-----------------------------------------~---[] 

Name Address. __________ ~--------------,---[] 

Given under my ha1f and seal, this 3 day of_---L£L.Iifl--+----------------- ? 7' · 

(Signature _of lsSillng Officer) 

~--~ (TwZ Issuing Officer) 

.:. 
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COMP. FORM 18 ·200M 7176 

COMMONWEALTH OF VIRGI"Jl.-\ Nn. ____________________ _ 
To Wit: 

COLP.\TY [CITY] OF~---------

ARREST WARRANT 
(Rule 3A:4) 

TO ANY SHERIFF, POLICE OFFICER, C!"!. OTHER AUTHORIZED OFFICER: 

You are hereby commanded in the name of the Commonwealth forthwith to arrest __________________________ _ 

(Name of accused, or a description by which the accused can be identified) 
and to bring him (her) before the---------------------=--:----:----::-:::------:------------------------~ 

(Designation of Court) 
to answer a charge that he (she) committed an offense in the County (City) of _______________________________ _ 

-----------------------------------on or about November 2 5 , 19+7-+7--
narriely (give a brief description of the offense)_..::..Nc....:o=--.=O..o:Pc...e::.:r::.:.=a:...:t:....o::..::.r_'...::s=---=lc::i:..:c::.e=n'-"s:...:e:::..._ __________________________ _ 

On the basis of the sworn statement(s) of ___________________________________________________ __ 

the undersigned has found probable cause to believe the accused has committed the offense. 

If a written complaint has been made, it is attached to the original of this warrant. 

You are also commanded, in the name of the Commonwealth, to summon the following as witnesses: 

Name. ________________________ _ 

Name _______________________ _ 

Naine ------------------------
Name _________ ~----~---

Address. ________________________ D 

D 
Address. __ ~-\f~\0~\lli ...... t:~n!H=-r-&--F-----D 
Address_D.I.-.!...!~L...!..-=--------------------0 

Aaaress: __ ~----~~~~::::::::~---------------

Given under my hand and seal, this. ____________ day of ___________________ _ 19 ___ _ 

(SEAL) 

(Signature of Issuing OffJCer) 

(Title of Issuing Officer) 
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STATEMENT OF LEE MATNEY 

1. My name is Lee Matney and I 1 i ve at &f,J+ner 5 Uet>K 3o!' SZ; 

on Highway 460 in Grundy, Virginia. 

2. I was an inmate and a trustee at the jail in 

1981 when Roger Keith Coleman was waiting to be tried 

for the murder of Wanda Fay McCoy. 

3. While I was a trustee, I used to· talk to Roger 

Coleman very often because, as trustee, I would bring 

food to Roger in his one man cell. 

4. Roger Keith Coleman always said that he was 

innocent and had not killed Wanda Fay McCoy. He told 

me that they had gotten the wrong man on many occasions. 

5. Because Roger always said that he was inrrocent 

I do not believe he evet confessed to Roger Matney. 

Roger Matney is known to be a jailhouse snitch who 

lies to save his own skin and get an early release 

from prison. 

6. I do not believe that Roger Coleman commi ttetL 

the murder of Wanda McCoy, and I believe that Roger Matney 

made the ~onfesaion· up. 

I hereby declare under the laws of the United States 

and the. OQ"·mmonwealth of Virginia that upon penalty of 

perjury the foregoing statement is true and correct. 

!b. wo.r~ 
Lee Matney 

Dated: June ~· 1991 



STATEMENT OF HARRY KEEN 

1. My name is Harry Keen and I live in Oakwood 

on Keen Mountain at P.O. Box 550, Oakwood, Virginia 

24631. 

2. I vas an inmate and a trustee at the jail 

in 1981 when Roger Keith Coleman vas awaiting trial 
; 

for the murder of Wanda Fay McCoy. 

3. I am not related to Roger Coleman by blood or 

marriage. 

4. While I vas a trustee, I would talk to 

Roger Keith Coleman on numerous occasions. ROger 

always maintained that he did not commit the murder 

of WandaMcCoy. 

5. One time when I vas present, jailor John Davis 

received a phone call from someone who stated that Roger 

did not commit the murder. I believe the phone call 

.came on the night ROger vas arrested. The caller 

·hung up without giving hi• name. John Davis is 

nov dead but I believe he may have given the information 

about th• phone call to persons working on the case. 

6. Ba•ed on what Roger Coleman told me, and 

because of my belief that Roger Matney would have 

lied about the confession to get an early release from 

prison, I vas surprised that they used that confession 

against Roger, to convict him. 

I declare under penalty of perjury that the abo\te 

statement is true and correct. 
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: 'I J. ·'~H- 'll ll 
TO ANY Al_JTHORIZED OFFJ~ER: ' .' ' ',~, Ll . 

. ,~'\ ~·¥~~ ~~~·1~:~y com~ande~ in the name oft he Commonwealth of ··:· :~~·~~:-
t·.·t1.rt·rr ··0•!~··\1.•·•· , ·.· ', ,I· , ,, ;~''1H.- 1 
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.TO ANY AUTHORIZED OFFICER: !I ~ , ~ . \:l . 
. ·I · .Hog~-~ Matn,~y You are hereby commanded m the name of the Commonwealth l Anusm 

of Virginia forthwith to arrest and bring the Accused before this Court to answer thel 

charge that the Accused, within this city or county. on or about 
August 22, 1981 
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Common;wtaltl• nf VIrginia · 
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WARRA'NToFARREST 
CLASS---~"1'~~'· '1 MISDEMEANOR 
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CJ_ FXE4'UTED by artJstingtilC Acc~sed 
named above on thiS' day: .. ~ 

n·.- ·'(: · 1 

--, 1 " d~~~-~ ~1NB:, ~~;; . 
I ! ~ ' 1 

;jf . ·~ : .. 
~---\ _-\._ _________ ---· AlnUSIINli OFFICE!< l I ' ','"I•" I I -;-..· 'f~) f· 
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)\; ~c ofVi~~ini~. . . . 
I

I 1 :•. I"'·;·,\ •' .1,;(1\',{ · ', 1(.,' · "" 
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in violation ofSecti<y' ~~::" ''"}"'JI2J;.dJu:f~ction -~· ... • - -
I S I / - (_ 

\ ·. f ' . I, 

I, the undersigned, have found probable cause.to believe that the i\ ccuscd committed 
the offense charged, based on the sworn stateoients of 

' 1 I Excctiled by altachcd stlllllllOII'i. 

:I 
. :. ':" :i~;:J .;~:'r.l'l!>mas o. Justu! .' .. 

' ' :-; '~~ " ,1-f.Jf<J I . 

, . Execution by SUI'!lmons [] permitted at ollkcr's discretion I J not pennitted. 

, Complainant. 

-:·;· . t ' -~ ' 1'"' 

ATI'Of{NEY FOH THE i\CCU\J·:D! 

~~ r 
.August 22 1Q8l 

IJA 1.' ANIJ f1M! t;Slll"l> 

;< (l ,~ ' - ' \" > • ~ f(Jf>l! [1r 111 I "ll 1l\·l o 1,,1 llll11 
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·· JUDGMENT OF THE COURT 
-:::=.:.:::::::--

..... I • II 

· Vll~fPl1: ~ :. J08J 
0 .I onlcr the chaqre ..,, •• 

-·~~:..-..:.:;..:;_ 
I ' 

.. 
I~ the following sentence on the Accused: 

01~~---........ ~lfJ(ll. ; IJ; I 

on Canmonwealtb'a motion 
li 'I ·1 S ...... <.: .............. : ........... .-..... : ................. fine. 

0 On motion to change bond, I orde~. 11J '· :. 1 • • 

bond 0 Increued 0 I)ecreased to ·· 
S ......... ~ ... (specialcondltions· ,.· · • .,, . 
listed on Conditions of Release , 
and Bond) · . 

The Accused was this day: 

0 tried In bla .._..ce. 
0 brought before me or appeared for trial. 

The Accllled pleaded: 
DGURTY 
DNOTGUILTY 
DN.c.c..-. 

and was found by me 
DGUU.TY 

0 AS CHARGED within. 
0 of the charge of 

DNOTGUitTY~i ~.J ;J i: ill l P1 f'· 

... 
l\.'~ a} J. 11' 

J. 

·I 
I 

v : '.\iJ I i ~ s ~ L· u I 

with S ............................................ suspended 
. .. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. 0 DAYS 0 MON111S in jail 
.... ·............ 0 DAYS 0 MON111S Suspended. 
0 UCENSE SUSPENDED ................. 0 DAYS 

0 MON111S 
Restitution of payable to 

' by ' as condition of suspended sentence. 
0 BONDFORFEITEDlnthesumof$ ... 
0 BOND applied to fine and casts 
0 And I further assess liquidated damages as shown 

at right. , •i 

0 OTIIER: 

Guilty in• absence 

15.00 fine and cost 

9-21-81 

(' . . 1·) /' /12 ,_)j __ ? ~go, 

'I· ,,·, lji~q IIJG VLC 1 .'(;.,· '/ !li~!l~ qJ!! ( :_\ llj . i I, I p 

.. ; .. : J, 
. L A!tl.pJ:~~ i<~qp.· .. q)' f~_!Hr.c;~ u~~lfJL!'J:l. 'll' 

J IJfJ :1 !JLI.··J' r '·ll' .II'!. f: jl 

'i lr '· 1· 

tP :·; • <: '·,. u 
. r '-: 

~ 

DC-314, (REVERSE)4/80 

' ~ . ' . ( l. \' ~; i~ ./J;I'J ~ •• 'i I "~ f • \·· ~ f ,. • 
• ..... l ' 

/, 1, 1 · r,, 1 1 1 1 • 

I ., :': (. I\ 

A lTORNEY(S) PRESENT: 0 COMMONWEAL Til 

0 DEFENSE 

'• 
J! .•.••• , •. 

bAlE 

~ , I 

IUIX.OI! 

s j 

DATENOHU 

APPEAL 
BOND SET DATE W!OIVHAWN 

$ 

r \ . ' 
[] CLEHK IJ JUDGE 

s . j £~CJ 0 FINE 
J' ·, 

$ ...: . 126 LH}UIDATED DAMAGES 

s ..... /CJ.~QO 
3,tJt} 

i ~tJ , . . . . . . . . ' ' . ' . . 

I .. 

3tJ .tf (} j 

COSTS 

112 TRIALFEE 

113 BAILFEE 

118 SUMMONS FEE 
;/,t \ 1t! 1UfacnedbJitammonsl 

··II '305 1FILINGFEE · ., .. r.r 1 

133 BWODTES'ffirlE V:.' 
I) j, 'i !,: i 1. j I\ I' 

U'l·~\ 
• .J:[).l·; .o..!. 

132 CICF 
1:~' ; '{•'IJI~ • '' ':l!ll 

120 cr. APPT. A'ITY. 

113 WITNESS FEE 
I .. , 

125' WEIGHING FEE .... 
·It t" .. f)tM1 

OTHER (SPECIFY): • 
'• ,. ,, ')' ,, 

. j )j 

Ill!:"~ d1 [R(L?zl i t) <t Y-l 

·, "'' '·/. 
' 1\">) v 
·,- \\ 1.._(, 
I '~ 1 . \ ... 



wARRANT OF ARREST 
VA I !I Ill .\NN \lq l 71 1l 

I oil )i ,(::t/t\;ej,AL,.[\) (,q)P:::h.-
0 

Genc1:al District Cou~t 
mvoHCOUNTY · <:::r Juventle and Domeshc 
'~''"''P""'ortwl Relations District Court 

!'0 ANY AUTHORIZED OFFICER: 

l'hi Criminal 
>[]"' Traffic) 

You arc hereby commanded in the name of the Commonwealth of 
I 

Virginia forthwith to arrest and bring the Accused before this Court to answer the 

chargethatthe Ace~ ;;{hi~~s1c~y;;zty or town, on or abou:id unlawfully: 

DATfY' 

""~··········································'···············;······e. .. e 

..... : ... t.. :~.J~.s~ .... ~ .... _v{~ .... 
t H. tfL.~~~ 

...... •., .. :.; .. ·.1.i.ll'•\. ;;c ............................................... . 

I . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

••••••••••••••••••••••••• j,, •••• 

\ ' \ 

in violation of Section 

... ~~~·:~·'jjp . , Code or Ordinances of this city, county, or town. 

I, the undersigned, have found probable cause to believe I hat the Accused committed 
the offense charged, based on the sworn statements of 

·~~ ~ /~.O~ce;., diS<:retion I I not permitted. ' Complainant. 

..... ~J~mon JJ/0i~~J)J... ·~ ~. 
01 

~ r· ~~TEANIJ IIMEfss~t·~/ C._ 

I /1'-...·J 
~ V/ . . ; 

?ij® 011 jf;l 
•. FILENO lJ 

p ~ /~.;1_ 1 

cA 
=cc-_ :?i ------'.~·= 

~;~.~ 
()2)/::M~ /IF .. 
/~ ·La;;;·~, .... · .... 
complete~lfknown· 
ZJ l;;fl~~ IJ0rr 

0 CITY 0 COUNTY .JrioWN of :~!: r 
. ......... -:k{.~ ..... ~.~ ... . 
~~~,:~~:~ 

D"EXECUTED by arresting the Accused~~~~ 
above on this day: 

Lb_;;(J, 'S.f or~·.? o If) ~ 
• ------ DATEANOTIM/ , 

~'"'f.. ~ARRESTING OFFICER 

- a!_7_ Lj_ ___ -:::_P Lf3. .. ____ . -------
Badge No. agency and jurisdietion 
for___ _ .. 

Shulfl 

· [] Executed by attached summons: 

ATIORNEY FOR THE ACCUSED: 
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COMMONWEALTH OF VIRGINIA 

IN THE CIRCUIT COURT OF BUCHANAN COUNTY 

--~----------------------------Petition of ROGER LEE MATNEY 
for Release from the 
Buchanan County Jail 
------------~------------------

ORDER 

This matter havinq been brought on by petition of 

ROGER LEE MATNEY, an inmate of the Buchanan County Jail, 

seeking release from confinement; and Petitioner having 

appeared in person and by his counsel, Daniel K. Read; and 

all parties in interest having waived notice of hearing; and 

a hearing having been conducted on February 1, 1982, at 

which time it was shown that Petitioner was sentenced on 

OCtober 21, 1981, to 4 terms of 4 years each in the State 

-.;: ,_0 , 1 i!JM _. _- PeniteDtiary of the Commonwealth of Virqinia, each term to 

be served concurrently with the others, based upon Petitioner's 

plea of ~lty on that same date to 4 felonies: namely, 

bre&kiDg aDCS entering into, and grand larceny from, the 

pn.iaea of P899Y•O Coal Company, Inc. , and breaking and • 
u~iDCJ into, and grand larceny from, the premises of 

S}'C&80n Coal Company Inc., all in Buchanan County; and it 

further appearing that Petitioner is entitled to credit for 

tt.e served since the commencement of his incarceration for 

theae offenses on March 9, 1981, less 20 days served upon 

conviction in Buchanan County General District Court on 

July 16, 1981, for assault and battery upon one Albert Ray 

Leater1 and it appearing that the Petitioner h~s lately 

conducted hiaaelf while incarcerated in an exemplary manner, 

distinguishing himself on one occasion by outstanding behavior 

during a recent escape by certa~n other inmates from the 



Buchanan County Jail: and the Commonwealth Attorney of 

Buchanan County having indicated his consent hereto: and for 

good cause appearing; now therefore it is hereby 

ORDERED AND ADJUDGED that Petitioner shall be and 

hereby is released from the Buchanan County Jail. The balance 

of each of the 4 year concurrent sentences aforesaid shall 

be and hereby is suspended, and the Petitioner shall serve a 

term of three years from the date hereof on the active 

probation docket of this Court, upon the following terms and 

conditions: 

1. The Petitioner shall be required to report to 

this Court on the first day of every term throughout the 

term of his probation period. 

2. The Petitioner shall pay the costs of his 

prosecution herein. 

J. The Petitioner shall not be permitted to leave 

the ComDOnvealth of Virginia without the permission of th1s 

Court. / 

4. Tbe Petitioner shall place himself under the 

superYisiOD of the Adult Parole and Probation Department in 

Wise, VirqiAia, and shall follow the rules and requlations 

to be set down by his Probation Officer. 

5. The Petitioner shall not violate any of the 

criainal laws of the commonwealth of Virginia. 

6. The Petitioner shall obtain gainful employment 

as soon as possible and shall remain gainfully employed 

throughout the period of his probation for the purpose of 

providing support to his infant daughter. 

ENTER this Order this ~~ay of February, 1982. 

·~ 
~CO~RT JUDGE 
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INDICTMEM' 

lJirginia: 
IN THE QRCUIT COURT OF THE COUNTY OF BUCHANAN 

July 12, 1982 

The grand jury charges that: 

On or about ,.._s_e_p_t_~lll.b .. ~ __ 8...&.,_l,,.9_8_l.,. in the County of Buchanan. 

-~~~-~~-~~~D~~-~~~-~Dl~~ ------

£ .. iiiliillil • j __ {;p/t_f)_{£r:_ __ _ 

___ At: ____ A»-&tLc:: .. L.t&.rr~ __ Jii2!l:.. ___ T1f~--L~_J:<;.~/ 
____ qC::_~~iV~~~~~:~---------------------------------
·-----------------------~~----~jl'-----------------· 
·------------------------------------~~~----------------

·-----------------------------------------------------------------
·-----------------------------------------------------------------
·-----------------------------------------------------------------

VA. CODE \ 18·-
tJpon infoJ:mAtion of .... !!!~~Z .. f!~LU!S.~~~!h.]_a_u_l __ C_!Jll~!-} .. n;i ______ . 

-----------------2!Q .. B!!~----------------------------------------
----------------------------------------------------------------· Witneuea ~rn in Court, and sent to the Grand Jury to give evidence 
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VIRGINIA: 

IN THE CIRCUIT COURT FOR BUCHANAN COUNTY 

________________ ;.and who, after havlnc been advlaed o! 

the penalty for perjury ln the Commonwealth of Vlrflala, etated, under oath, 

the !ollowlnc: 

I have been advlnd thla ~day oC __,~~!:::S::~--·• 19 f2:-r,y the 

Judge of the Cireult Court of Buchanan Count of my right to 

repreuntatlon by eounael lAthe trial of the charce pencUDc acala.t me; I 

eertlfy that I am without me._ to employ counael of my own cboa.lnc and 

I hereby requ .. t the Coart to appolnt couMel for me. 

Aad tbo Coart. ....... laqulnd lido tbo ......... ,.,..:2datb horeb7 find 

the Defeadaftt lad teem. aDd bereb,. appolntl ,Q<tz$ 0 =;:... c;: kg4 
a ~lacreet aDd competes attol"De,. at law to rep"Hat the aald Defendaat on eald 

.u~ 

, JU 
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VIRGINIA: 

IN THE CIRCUIT COURT OF BUCHANAN COUNTY 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA 

VS. CASE NO. 251-82 (ASSAULT ~VO BATTERY) 

ROGER LEE MATNEY 

2!£E! 

PLA!N7: 

Came on the 26th day of July, 1983, the Commonweal:h 

tl by its Attorney, ~!ichael G. HcGlothlin, and the Defendant, 

Roqer Lee Matney, who is 25 years of aqe, havinq been born 

on the 5th day of November, 1957, and who stands indicted by 

a Grand Jury of this Court for the followinq felony, to-wit: 

I 
i 
I 

I 
lj 

Case No. 251-82 (FELLATION) 
That on or about September 8, 1981, in the Couritv 
of Buchanan, Roqer Lee Uatney did unlawfully <tnd · 
feloniously carnally know Randy Paul Blaclcourn 
by or with the mouth. 
Va. Code Section 10.2-361 

and the Defendant appeared pursuant to the conditions of h1s 

own recoqnizance, and came also his Attorney, Steven r. GLbsor .. 

The Attorney for the Commonwealth moved the Court :~a' 

~~~· the indict::: ::::::: ::::::::of:::~) to-wit: 

That on or about September 8, 1981, in the County 

I of Buchanan, Roqer Lee Matney did unlawfully co~~lt 
an assault and Battery upon the person of 
Ra&.dy Blackburn. 
Va. Code Section 18.2-

and the Defendant not objectinq thereto, it is ADJUDGED and 

ORDERED that such indictment be amended as aforesaid. 

And ca .. Karen Crouse, the Court Reporter, who was 

sworn to faithfully perform the duties of a court reporter 1n 

this case, as the law directs, and':-the proceedinqs in this case 

were recorded by recordinq equipment pursuant to Virginia Co~e 

Section 17-30.1. 

The Court finds that the Defendant was granted and 

given a preliainary hearing in a Court of COII!p8tent jurisdict "="· 
on the aforesaid charqe, prior to the return of the indict~~~-

1

11 in this case, in co~formity ~ith the provisions of Section :~ 

183 of the Code of Virqinia. 



:_-·. 
·.·./ 

Thereupon, the Defendant was arraiqned on the aforesa 1 J 

charqe, as set out in the indictment of the aforesaid case, and 

1 after private consultation with Steven F. Gibson, his Attorney, 

li and beinq advised by his Attorney, the Defendant entered his 

plea of Guilty in the aforesaid case, which plea was tendere: 

by the Defendant in person, and the Court advised the Defenda~~ 

that the Court would make inquiry concerninq the Defendant'3 

plea to the aforesaid charqe, and the Court made inquiry of the 

Defendant concerninq whether or not the Defendant fully 

understood the nature and effect of his plea and of the 

penalty that miqht be obtained upon his conviction, and of 

the waiver of a trial by jury and of appeal, and the Court 

beinq of the opinion and findinq that the Defendant's plea 

was voluntarily and inte11iqent1y made, proceeded to hear 

and determine this case without the intervention of jury as 

provided by law, and the Court havinq heard the evidence and 

upon the plea of Guilty by the Defendant, the Court doth 

find the Defendant Guilty of the aforesaid charqe. 

And it beinq demanded of the Defendant if he had 

anythin9 to aay why judga.nt should not be pronounced aqainst 

hia accordin9 to law, and nothinq beinq offered or alleqed 

in the delay thereof, it is accordinqly the judgment of this 

Court that the said Roger Lee Matney be, and he is hereby 

sentenced to a tera of thirty (30) daya in the Buchanan County 

Jail and that he be required to pay the coat of hia prosecution 

in thia caae. 

Thereupon, the Court advised the Defendant of his 

riqht to file a petition for a writ of error to the Supreme 

Court of Virqinia aa to hia conviction and aentence in this 

caae. 

The Court doth further ORDER that the Defendant be 

allowed to serve such jail sentence on weekends trom 6:00 n.~ 



i 
I 

II 

Fridays until 6:00p.m. Sundays, and that the Defendant be 

given credit for _____ days spend in jail awaiting trial on 

this charge. 

The Court certifies that at all times during the trlal 

of this case the Defendant was personally present, and his 

Attorney was likewise personally present, and capably 

represented the Defendant in this case._ 

Thereupon, the Court instructed the Defendant to renor~ 

I to the Buchanan County Jail on Friday, July 29, 1983, at 6:~~ 
p.m. to begin serving his sentence, and nothing further rema1~~~: 

to be done in this case, same is hereby ORDERED stricken Erom 

the docket upon 

,, Enter 

,I 
d 
I' 
·I 
'• I, 

the payment of all Court coats.~~ 

this ORDER this ~ay of ~ 

-~~ r (#}. - ;, ~ ~ t t.?..--
---4N~~o::,;:::a:...a.;...,£=-• ......,re_r_s"oj.t~...;;...;..:..;;_ ___ '- -...;-

" 



'I""" .... .,. .... ~ ..... I '" ''I'"- ' 

f],~ ~cncral Dislricl Court 
Q Juvenile and Domestic Helations District Court 

I, The undersigned Complainant this day make oath that I have 

re~n to believe that the Accused, on or about ./, 

~ 't'f4;.F: (&JJ/ , in the ·o City 0 Count~ Town of~,N~r .. .... , 

Committed an offense as follows: · 

$~~ 

I base my belief o~ the following fac»,: .• 

{\~ ~ J40/ ~+~t.&1~Q/\-\/vi.J~ ~/ f-4! tM.f ~ .:;r:& .P~rt:(llPJ ~.)/p ~t!Mf 
":;f)~~ of,.. :J--Jt .. 'k r~.~· nv; ~ -bbo Y.~~.~ 
. ~if,,u~~Jlv.. ~ ~l~L/J<L't~ 
.~;:~(l~~~·~;tt~.'V] 
~rwo:Aol ry.W~~p- n.v~rtj~~ 

The statements above are true and accurate to the best of my knowledge and belief. 

y I (Mir.t.:..:~.~},~~{).w'Y] 
Suhscrihcd anti \worn lo he fore me I his det~l (l / ...__ 

10/tjf(./ f/) ~~c v.<f:. .. ~~~~''j-
' n•.,. rw~ 11 1 111110 " 1 • • '", 1 'fllllnt 

., 

CRIMINAL COMPLAINT 

Address I Locatio• 
A~D:Nam;n~ ....... . 

![;;;;;;~d.~~ . . . . . . . . . 
n1Mft.ft11.1MTA IILOW. ·-

17{3: 1.11- 1 "i"l .... f"'"l-r~,. 
UN I 

other identification or location information 

COMPLAINANT: Name, Address, Tille (if any) 
and ••phone number 

~.· 
'''/)'''··~···· 

~(/~' 
• I 
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j4 General District Court I I Traffic 

Ll Juvenile and Domestic 
Relations District Court 

10 ANY AUHfORIZEOOFFICER: 

You •~ her~by rommand~d in th~ name or th~ Commonwulth or Vir1lnla rm1hwith lo arrnllhe A«uwd, 
and lo brin11ht Ac:c:uscd bd~ the Court lo answer the c:har1e I hal th~ A«ustd, within this city or rouniJ. on or about 

6-A--o/-. 91 I 'iF/ did unlawrully altd reloniotniJ 
"" 1t I 

·~~ C!/U/Y-4-IIy ·~t'IV ~i ~j;~k~~ 
J;h;;p:z•/lte s9st1Ja 8 N 6; '(/iJ/t ~ ' .'-1-1, '€.. n. ~J« .fl.. 

1!.~-3/,/ 
in Yiolalion oUcdiolt 

• Code or Vir1inia. 

I. lht •nclenlprd. hne round probable C:IUst lobeline lhallhe Ac:c:uscd c:ommitlrd I he offense c:harKrc~. 

·;1";:;1Jf;::t 6~Q,~ 
7:Y.pm .... /.?;J;. .• ~ / '1/ J 

K~ 

I . 
. C'Oinplainanl. 

ti•"N I>C )I J 4/10 (114:0 JOl 1/111 !I HUI fl. 

·:· 

I I - _.., •" 

I I - ~ 1 ·• f, 
S -JO·· ·:_ 

MatneJ 

c ..................... 

If! ffi I ~I ~ jj I&J.sr"';Gr-1 
... __ '16 S". tli-Sd "() 

..-.--~ ...... ;----.-

·--"' 

W AllllANT or ARREST 
FELONY 

·. 
EXECUTED bJ anesll1111he Accllled 11amrd aboYe 
Olllhls •• ,: 

. /() -. ... 9.~'11.. .. ............ ~]b f'rr'\ 

~J·-·--w~ .. JlA 111I--....J _. AIIRESTING OFFICI 

Q.cs.n ::'"'li'"i~"" 6L3 -· 
A'ITOitNEY f011111E ACCUS!Dt 

,.s.~.~ 

~{4¥\... ~a a. t. ,,. 
,, ' I I 

• ' . • I ~ 



REQCEST FOR APPOINT~ -NT OF A LA YVYER v• C'OU( ,,... •: ·~ 
!.:) I(LJ File No. 

Bw:h•n•n 
···~ 

rlENERAL DISTRlcr COURT 
0 JUVEN!I.E AND DoMESTIC RELATIONS DISTRlcr COL'RT 

Adult 

TO THE ADUlT: You have been charred w:ith an offense punishable by imprisonment or confinement in jail or 
are involved in a case in which you may be subjected to termination of your residual parental rights and responsi­
bilities. You have the right to be represented by a lawyer with respect to this charge. You may retain a lawyer at 
your own expense or. if it is determined by the court that you an: unable to afford a lawyer. this court will appotn t 
a lawyer to represent you. If the Court appoints a lawyer for you. you shall be required to pay the statutory fee of 
that lawyer if you an: convicted. You may also waive your right to a lawyer. 

REQUEST FOR APPOINTMENT OF A LA WYER-STA TE.MENT OF INOIGENCY. 
I. the undersigned. have been advised this day by this Court of my right to be represented by a la .... •yer 

in the trial of the charge pending apinst me: I certify that I L-n without means to employ a lawyer and I 
hereby request the Court to appoint a lawyer for me. 

I have been informed that the lawyer appointed for me ~o~.·ill be paid w:ith public funds. but if I am 
convicted of a c:riminaJ offense. I shall have to pay the a.n!ount of the court-appointed lawyer's fee as part ot 
the casts of prosecution. This lawyer will represent me in all state c:oun:s oa the charges until relieved or re-
plaad by another lawyer. _ fJ...a:J' ~,. fl...C1 the 'I 

A CULT 

'The Court was advised that . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , a lawyer. has bee~ 
retained to represent the juvenile in this Court. This information was pMided by: 

C the above-named penon 0 the lawyer 0 .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . . .. .. . ....... 

C: JUDGE = Ct.!IUC 

ORDER OF APPOINTMENT OF COUNSEL 
The Request for Appoi.Dmtellt af a LaW)W was executed under oath. Havint examined the Adult and 

considered other competence mdeDce. ·- _ _ .. . 

0 I find that the Adult is DOt iDcfi&e:at&Dd DOC enmled to repnsemadoa by a c:ourt·appointed attorney. 

0 I find that 1:be Malt is illdiiJIDt witldD the contemplalioa at 1:be law: theiefoft, I hereby ~t th~ Ia.,., er 
indicated belOW 1D Np&ellllt the ldalt U such hearinp &Dd aD otbe:r stqeS af the proc:eec1inp in this C0\.1 ~ 
and in any ocher caart 1D wbidl tbil cue may be appeaJec1 or c:erti&d &mdl re1iiMc1 or replaced by .1t1oth~ 
Ia.,.er. 

. . . . . . ·l'fui'HiAIJNG DA Tl Alec iiME 

r I j a -I~ ..... g / 
........... OIIall 

OI'COI;I'T 

I . ......,.. 
.., U.W'YD iiti:b~LL_Qo_ 

IUUIA ! .. : L _j 

: PO«Moc .u. .... REQUEST FOR APPOINTMENT OF A LAWYER File No. 



AFFIDAVIT OF FRANK HINKLE 

1. My name is Frank Hinkle. I was born and 

raised within five miles of Grundy, Virginia, and have 

worked in law enforcement and corrections for many 

years. I currently live at 26 Greenbridge Dr., Newark, 

Delaware 19713. 

2. On March 11, 1981, I was hired as a deputy 

police officer on the Grundy Police Department. At that 

time Randy Jackson was the chief of police. 

3. Wanda McCoy's murder occurred the night before 

I was hired. I was one of three Grundy Police patrolmen 

assigned to follow Roger Coleman and record his 

movements on a 24-hour watch. The other patrolmen were 

Steve Wilfong and Sam Harrison. We recorded all of Mr. 

Coleman's activities and turned in a log of our 

observations every day. 

4. During that time none of us observed anything 

unusual or suspicious in Mr. Coleman's behavior. 

5. There.was intense pressure in the community 

for an arrest in the McCoy mu~der, and police were 

frustrated at the lack of evidence tying Mr. Coleman to 

the crime. 

6. When Mr. Coleman was formally arrested several 

weeks after the murder, there was much discussion in the 

police force about the absence of real evidence against 
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him, and much speculation whether the evidence could 

support a conviction at trial. 

7. I do not believe that tfie evidence against Mr. 

Coleman was sufficient to warrant an arrest, guilty 

verdict or sentence of death. I believe that the 

principal reason for Mr. Coleman's arrest and trial was 

to reassure the community that a perpetrator had been 

found. 

8. At this time, I knew John Davis, one of three 

jailers at the jail where Roger Coleman was being held. 

One day, Mr. Davis told me that he had received a phone 

call at the jail from someone who told him that Mr. 

Coleman was not guilty. The caller told Mr. Davis that 

the police had "got the wrong man". Mr. Davis seemed 

very disturbed about this call, and seemed to take it 

very seriously. He told me he knew who the caller was, 

but he would not give me this information. 

9. Mr. Davis told me that he had reported the 

call, and the caller's identity, to Sheriff Ratliff and 

to Randy Jackson of the Grundy Police. 

10. I was never contacted by Mr. Coleman's lawyers 

and did not testify at Mr. Coleman's trial. My next 

connection to the Coleman case came on the night of Mr. 

Coleman's conviction, when I was patrolling Grundy as 

part of my ordinary duties. 
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11. In the early morning hours I stopped a car 

which was weaving across the center line. The driver of 

the car was a heavyset man, about- 170-180 lb., rugged-

looking, with brownish hair. I determined that he was 

intoxicated. 

12. I prepared to arrest the driver of the car for 

drunken driving, and he insisted that I call Randy 

Jackson on the radio. He told me that he had just been 

at a party at Tom Scott's house, and that Randy Jackson, 

Tom Scott, Jack Davidson, and some other sheriffs' 

personnel were there. He told me that he had just "done 

a favor" for Randy Jackson and implied that he would not 

have to go to jail. 

13. I refused the man's request to call Randy 

Jackson and took him to the police station to be booked. 

When I checked back the next day, the man was not there. 

I was told that Randy Jackson had given orders to let 

him go. This was strange to me because in my whole time 

in Grundy I had never seen Randy Jackson turn anyone 

loose from prison without following proper procedures. 

14. At this point I do not remember the name of 

the man that I stopped that night, but after reviewing a 

photograph provided to me by Mr. Coleman's counsel, I 

believe that the man was Roger Matney. 

15. One week later, without warning, I was 

suspended from the Grundy police force and charged with 
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attempting to solicit a bribe. I had done nothing wrong 

and passed a lie detector test to that effect. I am 

convinced that my dismissal was related to my knowledge 

of Mr. Matney's improper release from detention, and the 

reasons therefor. 

16. After my dismissal, I wrote a letter to the 

Virginia Attorney General, explaining the circumstances 

of my dismissal and asking that someone explore the 

possible connections to the Coleman case. I received a 

return letter telling me that a copy of my letter was 

being sent to the Attorney General in charge of the 

Coleman case. A copy of this return letter is attached. 

17. When I wrote to the Attorney General's office 

in 1991 to request a copy of my letter, I was told that 

it had disappeared and could not be found. A copy of 

the Attorney General's response to my request is also 

attached. 

I declare under penalty of perjury that the 

foregoing is true and correct. 

rank H~nkle 

Signed and sworn before me this 
?. , day of March, 1992. 

Notar Public 
My commission expires -y~~~~~/~f_n~~~------
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iJear Mr. Ii.inkle: 
><art E. Bren 

;::,rector 01 Aam,n•strat,on 

Attorney General Baliles has asked me to reply on 
his behalf to your letter concerning your dismissal :rom 
the Grundy Town Police Force. While I understand your 
concern that the facts of the case be established, the 
Attorney General has no legal authority to order your 
reinstatement. Challenges to dismissal or other incidents 
of employment are private in nature, and I suggest that you 
consult an attorney about the remedies available to you in 
the circumstances. 

In view of·your belief that the circumstances of your 
dismissal.may have some bearing on the capital conviction 
of Roger Keith Colemen, I am forwarding a copy of your 
letter to Senior Assistant Attorney General Jacqueline G. 
Epps. It is the duty of the Attorney General to represent 
the Commonwealth in all criminal appeals before the Virginia 
Supreme Court, and Ms. Epps is handling the Coleman case on 
the Attorney General's behalf. 

Very truly yours, 

1!!~f.£~~in~g~"~~ 
Deputy Attorney General 
Criminal Law Enforcement Division 

3:1/174 

cc: as. Jacqueline G. Epps 
Senior Assistant Attorney General 

S11orem• C011n Blltl4ift9 • 101 Nonll EiQIItll Street • Fhc:llmoft<l, VirQanoa 232111• 80~·188·2071 

, 
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Office ot the Attorney General 

January 23, 1992 

-< Mar.snau CooK 
: ::Ourv Anornf!'i Generar 

: ~ ~rce ~ 7"ransoortat10n Or..-rsron 

=< Clarre Guttme 
: eourv A nor~ General 

- • man 6. Naturat Resources Qr...,rSKJn 

Garl Starlrng Marshall 
: 2ourv Anornev Generat 

..... orcra1 Al1arrs 01V1SKJI"'\ 

Steonen 0 Rosentnal 
:~Cut\' Anornev General 

Mr. Frank Hinkle = • ouc Safetv & Econom<: Oeot.tooment OrvtSIOn 

26 Greenbridge Drive 
Newark, Delaware 19713 

Dear Mr. Hinkle: 

I am responding to your recent letter to K. Marshall Cook in 
which you ask for a copy of a May or June, 1983, letter that you 
wrote to this Office apparently concerning your dismissal from the 
Town of Grundy Police Department. The issue had something to do 
with the Roger Keith Coleman capital m~rder case. 

We have checked our files, and particularly the Roger Keith 
Coleman file, and we cannot find any letter from you during that 
time period. Ms. Epps, referred to in your most recent letter, is 
no longer with this Office and left several years ago. 

I regret that we have no record of your letter. 

SDR/3bac 

Sincerely, 

~<J-~ 
Stephen o. Rosenthal 
Deputy Attorney General 

Suoreme ~oun 8uddrnq•101 Nann Eighth Street•Ricnmona. Virqrma 2:3219•804- 786-2071•804 • 371-8946 (V/TOOJ 
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STATEMENT OF MYREL JUSTUS 

My name is Myrel Justus. I live on Rt. 648, Hurley, 

Virginia. I am Nell SHortridge's mother. I am making this 

statement in relation to the case of Roger Coleman. 

2. Approximately ten years ago, on the day after 

Wanda McCoy's murder, my son-in-law Keester Shortridge 

called me on the telephone. Keester told me that he had 

found a garbage bag in the back of his truck when he 

went off to work that morning. Keester told me that 

he told Mr. Looney, who was working at the site as 

Keester's bulldozer man, that Nell had put another load 

of garbage in the truck. Keester told me that he had 

not seen the garbage when he left horne that morning, 

because it was dark, but he noticed it for the first 

time when he got up to the mine. 

3. Keester told me that he opened the garbage bag up 

and looked in it. He said he saw bloody sheets, pillow-

cases, an alarm clock, a pair of scissors and a ,butcher 

knife, and a silver flashlight, in the garbage bag. 

There was plenty of blood on the_.:sheets ··• in the bag. 

4. Keester told me he brought the items back to the 

house and asked Nell whether she knew anything about 

them. Nell told him that she had never had lilac 

sheets in the house. The sheets that Keester had found 

were lilac sheets. 

5. Keester told me that he took the items and put them 

back in the garbage bag and put them back in his truck. 



6. Keester told me that Nell had called Aubrey Ratliff 

and that Aubrey Ratliff had told Nell that it wasn~t in 

his jurisdiction; it was Randy Jackson's. Keester told 

me that they were waiting for Randy Jackson to come that 

night and pick up the materials in the bag. 

7. The next night, around 7 PM, I called Keester auctin 

asked if anyone had come and gotten the garbage bag to 

investigate it. He said that no one had come and that 

he had taken the bag up to the mine that day and thrown 

it over the bank of the hill and bulldozed dirt over it. 

8. I remember clearly that the first conversation 

with Keester took place on the day after Wanda McCoy's 

murder, because I was listening to the radio about the 

murder that day. 

9. Shortly after the funeral, Nell told me that she 

had gone to Karen Crouse, Judge Persin's secretary, and 

told her confidentially about the garbage bag with the 

evidence. She said she also told Karen crouse about 

calling Aubrey Ratliff, and about Aubrey's telling her 

to call Randy Jackson. Nell and Karen were good friends 

at the time. 

10. Nell told me that Karen told her, in that 

conversation, that an arrest would be made in the case 

at six o'clock that night. The next morning, I learned 

from the TV that Roger Coleman had been arrested. 

11. A few years later, I heard that Roger coleman was 

about to get a new hearing. I saw Terry Jordan;s name 



in the newspaper and I called him to tell him about the 

evidence in the bag. Terry Jordan told me that he had 

dropped the case and wasn't interested in it any more. 

12. This past Thanksgiving, Keester told me at the 

dinner table that he had told the story about the sheets 

and the evidence to someone several years ago. 

13. Two days after Kitty Behan called Nell on the 

phone, Jack Davidson carne to the house where I live. 

Nell was staying with me at the time. Jack Davidson said 

that Roger Coleman's lawyers had sent him. He said he 

wanted to talk about the garbage bag and evidence that 

Keester had found. 

14. Jack Davidson talked to Nell for about an hour and 

wrote down her statement. It was about three pages long. 

I declare, under penalty of perjury under the laws of 

Virginia and the United States, that this statement is 

true and correct. 

J~~ .$ /f7i 
Date 



STATEMENT OF DR. WALTER ROWE 

1. My name is Dr. Walter Rowe. I am a forensic 

serologist and a professor of Forensic Science at George 

Washington University in Washington D.C. I have over 

twenty years forensic laboratory experience and have 

testified in numerous criminal proceedings. 

2. On November 22, 1991, Kitty Behan, the attorney for 

Roger Keith Coleman, gave into my custody a torn section 

of fabric, approximately 24 inches by 12 inches, for 

forensic testing. Ms. Behan informed me that the fabric 

had been excavated from a section of road in Grundy, 

Virginia, and requested that I conduct forensic analysis 

to determine the type of fabric, its age, and the 

presence of semen or blood. The section of fabric is 

currently being kept in my custody at the George 

Washington University forensic laboratory. 

3. My testing revealed that the fabric was a section 

of a polyester sheet. The age of the sheet could not be 

determined. 

4. In an attempt to determine whether semen was 

present on the section of sheet, I conducted several 

flourescence tests to the fabric, using long and short 

wavelength ultraviolet light. The tests revealed some 

residual optical brightener but were unable to detect 

any seminal staining. This result was expected due to 



the deteriorated condition of the sheet and the apparent 

conditions of its burial. 

5. In an attempt to determine whether blood was 

present on the sheet, I performed a tetramethyl 

benzidine test. The tetramethyl benzidine test is an 

accepted scientific method for testing the presumptive 

presence of blood. 

6. I was unable to detect the presence of blood on the 

small section of sheet submitted to me for testing. 

Again, however, this may have been due to the decayed 

condition of the sheet, the small size of the sample 

presented for testing, and/or the conditions of its 

burial. 

7. I believe that further testing is desirable in 

order to positively ascertain the presence or absence of 

blood or semen on the sheet from which this section is 

derived. I have recommended further excavation to 

locate the remainder of the sheet, in a condition which 

would permit more conclusive evaluation. 

Under penalty of perjury, I certify that the foregoing 
is true and correct. 

Dr.. Walter Rowe 

1 J )'i'Ci J 
Date 



STATEMENT OF DR. BRUCE KOVACS 

1. My name is Dr. Bruce Kovacs. I am a scientist ,-:L<d 

Assistant Profe~sor at the University of Southern 
california. I make this statement in relation to tt1 ~ 
case of Roger Keith Coleman. 

2. I have stated in the past that it is my opinion that 
the conclusions reached by Dr. Blake in this case 
cannot be scientifically supported by the current state 
o! advancement of PCR amplification techniques !or the 
analysis of the HLA-DQ alpha locus. Dr. Blake found 
three alleles in DNA extracted from semen found in the 
victim, 1.3, 2, and 4, and paired two of the alleles. 
Dr Blake says that the can pair alleles in this manner 
to identify a primary and secondary sperm donor. I 
strongly disagree. 

3. Now, the prosecution has conducted an HLA-DQ alpha test 
on the victim's husband, who testified that he had not 
had sexual intercourse with the victim since the Sunday 
before the Tuesday night murder, and that she had begun 
her menstrual period in the interim. His IILA-DQ alpha 
alleles are 1.1, 4. See test results attached as 
Exhibit A. 

4. Since no 1.1 was present in the semen found in the 
victim, and given the amount of time which had elapsed 
since Brad McCoy testified t,hat he had sexual 
intercourse with the victim and her intervening 
menstrual cycle, I think it is very unlikely that Brad 
McCoy could nave accounted for semen found in the 
victim. In fact, I believe that it is also reasonable 
to conclude that the absence of the 1.1 allele in the 
semen .found in the victim excludes Brad McCoy as a 
source of that semen. 

5. It is a substantial misstatement to claim, as former 
assistant prosecutor Tom Scott has apparently stated to 
the press, (article attached as Exhibit B) that the 
fact that Brad McCoy has the 4 allele "puts the final 
nail" in Mr. Colem~n's coffin. In fact, tho to~t adds 
furthe support to the opposite conclusion. That there 
is a strong likelihood that more than one person 
participat~d in the rape and murder of Wanda McCoy. 

I declare under penalty of perjury that t.he foregoing is 
true and correct. 

\~-L------
Dr. Bruce Kovacs 
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1200 New Hampshire Avenue, N.W. 
Washington, DC 20036 

ae: Commonwealth v. 
Roger Keith Coleman 

Dear Kitty: 
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In accordance with your telefax communication of April 6, 1992, 
please be advised that the DNA tests undertaken on Brad \fcCoy's bln,>t 
indicate DQa marker traits of "1.1, 4." 

Very truly yours, 

~~Jcad~ 
Thomas R. Scott, Jr. 

TitS/arr Q13 

cc: Donald Curry, Esq. 
~ichael G. \fcGlothlin, Esq. 

I 
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DNA tests appear to hurt, 
mot help, inmate's appeal 
B'6.Jim Mason 
~-

GRUNDY - ~ew DNA and 
blood-ryptng eVIdence. requested 
t"W9 years ago by lawvers for death­
row irimate Roger Keuh Coleman •n 
an:·etfDrt to prove his innocence. 
inead appe= to bolster the sute s 
calC apiDst him. 

Coic:man. a 33-vear-old former 
Gnmdy coal mmer." raa:s execuuon 
May 20 for the 1981 rape-murder or 
Wanda McCoy, his 19-year-old SIS· 
ter-in-law. 

Hia defense attorneys are wagmg 
a .lall~tch fight to prove 11 was 
a.oocber man. possibly two other 
mea. wbo raped and ldlled Mrs. Me· 
Caf. 

1-ioweYer. DNA amplification test 
rcsulll rea:M:d this week by prose­
curan in the case indicate it was 
highly unlikely that sperm in Mrs. 
McCoy's body could have come 
from anyone other than her husband 
and someone wtth the same blood 
type as Coleman. 

As a result. Coleman could not be 
ruled out as the pnncipal donor of 
the lpCml. 

DNA. or deoxvnbonucieic aad. 1s 
the hereditary code<arry~ng maten­
al found 10 bodv cells and un1que to 
an 10diV1dual. Using DNA to idenu­
fy a person·s geneuc charactenstics 
1s commonly called geneoc finger· 
pnnung. DNA amptificauon testing 
talces the proc.:ss a step further 10 
1dennfytng pau-s of genes called al­
leles. 

DNA amplification testing on the 
blood of Mrs. McCoy's husband. 
Brad. was done at Roche Biomedi­
cal laboratories in North Carolina. 

Thomas R. Scott Jr .. a special as­
Sistant prosecutor at the time of 
Coleman s triaL said the Roche tests 
and tesong done earlier by Dr. Ed­
ward T. Blake. a California DNA 
special.ist. indicate that the "most 
reasonable infereacc" is that the 
husband is the secondary sperm do­
nor. 

"As a result. this ~case has now 
reached the point of proof beyond 
any doubt." Scott said. 

"I think that the No. 4 allele that 
Brad McCoy was shown to have 
really puts the final nail in (Col~­
man's) coffm.'' Scott said. 

from the VICtim s bodv and Cole­
man·s blood showed ·the pnmary 
sperm donor had a u_ : geneoc 
trait. the same as Coleman's. 

Dr. Blake saJd this genetic trait 
occurs 10 about 2 percent of the 
nauon's black and white popula­

tions. 
.. Roger Cole· 

man 1s a-member 
of th1s popula­
tion group; and 
therefore he 
cannot be elimi­
nated as the pn­
mary sperm do­
nor 10 this case. ' 
he said. 

Dr. Bla"'e 
eo..m.n found three ge-

neuc trans. or al­
leles. in the sperm from Wanda Mc­
Coy. with the weakest of the three 
be10g a 4. 

.. Dr. Blake told how he deter­
mmed which two of the three alleles 
he pau-ed. 

;matt's rite 
Coleman's defense attorneys had 

hoped that DNA testing would show 
the sperm residue in M~. McCoy's 
body would prtM: Coleman inno­
cent. Had Coleman had a different 
pair of genetic traits than those tak­
en from Mrs. McCoy's vagina. his 
conviction might have stood a strong 
clwlce of re<~ersaL However. his ge­
netic traitS were COIIIistent with 
those of the rapist-ltillcr. the DNA 
reports said. 

"He paired the two that were the 
strongest. They were of equal 
strenllth." Scott said. "Wanda Mc­
Cov Was tested from blood on her 
sweater and found to have 1.1. 1.: 
alleles. 

"When thev tested Brad McCov. 
he had a l.l .' 4. which accounts for 
the earlier. DNA amplification 
showing 3 different genetic traits ... 

31. Batippl 
:t. 
rtable, and 
' said. "We 
'· wbere is 
•n? I caa't 
Jve to tum 
pawet'. the 

dent 
·ol tour 
- (AP)­
might bave 
ru:rsbuild­
' meet~-­
csumepay­
n praideot 

~~ 50 United Way execu· 
ac.md volunteers from North 
cM!IIWa and Virginia during the 

· meetinp in Greelllboro. 
dW - improperly di· 

be recovemi. We are in 
COiiaol and this won't !tappen 

apia." . "th 
f,fmy local organizanons wt -

held duea after Aramooy resigned in 
Fcllruary amid reportS of lavish 
speadiDg and a salary of -more than 
S460,000. 

Only ~.000 in dues were paid 
inrMarc:h. out of S2 million expect· 
~ Dam said. If local dues don't 
s$t coming in soon. layoffs and p..- cutS could begin by sum­

he aid. 

In other dcYelopmcnts. a Buchan­
an coal company's medical records. 
reviewed this week by The Rich­
mond News Leader. showed that a 
man implicated in M~. McCoy's 
murder by a defense wttnesS was not 
the same as the killer-rapist's blood 
rype. . . 

The man registered A positive 
blood during during pilysical exami­
nations in 1981 and again in 1988. 
EvideDce presented at Coleman's 
trial in April 1982 showed that the 
ldller-rapist had blood rype B. the 
same as CoiCIIWI'S. said lawyen 
Scott and Michael G. "Mickey" 
McGlotblin. 

McGlothlin was Buc:banan Coun­
ty's cotmDonweaJth's attorney in 
Coleman's fiYe-day trial. 

Every person bas two of the six 
poaiblc genetic uaitS in various 
combilwioas. 

Earlier DNA tcstiDg of sperm 

Scott also c1ted a computation oi 
Donald R. Currv, senior assistant 
Virgina attorney -general. in a brief 
suc:ccssfuUy opposing the reopening 
of Coleman's case in Buchanan Cir­
cuit Court in December. 

Computing - or multiplying -
the 10 percent of the nauon·s people 
haVIng B rype blood with the 2 per­
cent haYing the same pa1r oi genetic 
trans as Coleman ( l.J. 2 ). "he is a 
member ot onlv 0.2 percent of the 
populauon who could have been the 
source of the sperm found m the 
VIctim ·s vagma ... 

Kathleen A Behan. one of Cole­
mans lawvc~. contends. however. 
that Dr. Blake ·s initial DNA test 
finding of three ailelcs. or geocuc 
traits. suggests two men raped and 
murdered Mrs. McCoy. 

Ms. Behan also insists that Dr. 
Blake went bevond correct scientific 
proccd~ in the DNA amplificaoon 
in pairing two of the sperm's geneoc 
traits. and thus show a match with 
the same two denved from Cole­
man's blood samole. 



VIRGINIA: 

IN TH% CIRCUIT COORT OF BUCHANAN COUNTY 

) 
Roqer Keith Coleman, ) 

) 
Petitioner, ) case No. 

) Hon. Nicholas E. Persin 
v. ) 

) 
Charl•• !. Thompaon, Warden ) 
Mecklenburq correctional Center, } 

) 
Reapondent. ) 

) ____________________________ ) 

STATEMENT OP OR. BBOCJ KOVACS 

1. I am a scientist and proteasor at the University 

ot california. I have Ja year• ot experience in ONA research 

and teatinq, and aa familiar with ONA PCR amplification and 

analyaia. itA attached curriculua vitae. 

2. I have oppoaed the uae ot PCR amplification 

techniques in c:aaea on l:»ehalf ot both the proaecution an<i 

c1eten.e l:»eeawae ot rt l:»eliet in the liaita ot thia technoloqy 

in ertainal caaea. 

3. I have reviewed the Report ot rorenaic Science 

Aaaociatu, attached, and correapondence between Or. Blake 

and OJ:. IZ'ic t.nder ot the Whitehead Inatitute at MIT in 

Maaaachwaetta. 

4. It ia .y opinion that the concluaiona reache<i by 

Or. !lalca cannot be acientitically aupported by the current 

atate of advanceaent in PCR aaplification techniquea. 
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5. Specifically, Or. Blake has interpreted a mixed 

semen sample, containinq three or more alleles, by comparing 

siqnal intensity, concludinq that the primary sperm donor's 

OQ@ type in the Coleman case occurs in only two percent o! 

the population. However, auch an application is much more 

demandinq than aimply determininq the presence or absence o! 

allele& in an unmixed aaaple, i·A·, trom only. one aperm 

donor. 

6. Dr. Blake'& conclusion that only two percent o! 

the population haa the two primary alleles ot the three or 

more alleles contained in the semen sample cannot be tirmly 

supported by the exiatinq data, and the percentaqe could 

indeed be hiqher. Aa a result, the PCR amplification results 

aubaitted by or. Blake caMot be considered inculpatory, and 

indeed, inaotar aa they identity aore than one sperm donor, 

contradict the State'• theory ot one person participating ~n 

the criae. 

I declare under penalty of perjury that the toreqoinq 

ia true and correct. 

Dr. Bruce Kovacs 

£ Notary Public 
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AlliQAYIT or QR. BRUCt KOYACS 

1. I &a Dr. Bruce Kovacs. I have previously 

su.bai tted a st&t .. ent in Mr. Coleun' s case, I make 

thia at&teaent in order to clarity atat .. ents aade by 

the c~nvealth and ita expert• with reapect to the PCR 

teatinq undertaken in this caae. 

2. I do not reject PCR analyaia in every 

circuaatance. While I atand by ay teatiaony in the 

ltllg ca.. tor that tiae period, PCR analyai• haa 

advanced subStantially aince ay teatiaony there. I do 

believe, however, that PCR analyaia, and particularly 

the application ot PCR technology in the kit toraat 

beinq utiliaed by or. ll&ke in hia laboratory, haa very 

liaited value u a forensic tool in ca ... auch aa t.hue. 

I have 9ivu tutiaony oppoaincJ the use of this kit in 

other ca ... , iftcladinq the logc!all cue in w .. t 

Vi%91Jli&. 

3. Ia putic:ular, I atroft9lY reject the 

CODC~uaiau tba~ Dr. Blake baa reached in thia ca .. 

Hc:aue tMy ~ unvuranted by the u:iatift9 PCR 

tecbnology on tbe baaia of the teatin; kit he utiliaed. 

4. Inda•d, in J1Y utiMtion, or. Blake baa 

interpreted the PCa teat in a unner vllich ia at odds 

vith the way viztully every experience expert in PCR 

technology in the country would interpret it. 
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!. In particular, pairinq allales whan thara ara 

thrae or aore prasent in a saapla is simply an 

unwarranted an4 unrali&Dla axtansion ot the existinq 

tachnoloqy. 

6. In fact, Dr. Blaka's raport in the Colaaan 

case has been challenqe4 as unreliabla in other toruas. 

Jaa, A·l·, !o9dall v. Sta~• (West Virqinia, 1990) 

(videotape of Dr. Blakt's testiaony on the Col•aan case 

available froa Mr. Colaaan's counsel). 

1. a.cauae it ia iapoasible to pair allelea, I 

atronqly 4iACJZ'H vith the concluaion of the 

ccm.onvulth'a expert vitneas that Mr. Colaan ia within 

• 2 percent of the population vbich could have been 

r .. ponaU»le for that ...en. In fact, it would be 

reaaonable to conclude that nearly fifty percent of tht 

population could have a COIIbination of three of the six 

allel .. vllicb vere iclentified in the teet. The poaaible 

=-binationa of penon vbo could account for that seaen 

could be eadl .. a, and incleed .three, or gg LJ.u apena 

ctonon ooald baft been reaponaU»le for thoH allel .. , 

aiDc:e cme donor can have tvo identical allel... I do 

not beline tbat it ia reaaonable, or poaaible, to lWt 

turther tile percentage of the population vbo aight w 
reaponaible for these allele• in the aanner that eithtr 

Dr. Blab or Dr. Spence haa done in thia c:aH. 



-3-

8. I alao diaaqree with the Coaaonwealth'a 

aaaertion that the apera found in the victim probably 

case troa the victi•'• huaband, Brad Mccoy. If Brad 

McCoy'• teattaony at trial ia true, and I have been 

qiven no reaaon to doubt that it ia true, that he had 

not had aexual intercourae with hia vife aince Sunday, 

and that abe had bequn her ••natrual period aince then, 

~t ia extr ... ly unlikely that hia a ... n atill could have 

been in the vic:tta when ahe vaa killed on '1'ueac1ay 

evenift9, over tvo daya later. I atronqly quution 

whether anyone haa ever publiahed a atudy da.onatratin; 

that HMn can atill be founa in the vaqina of an 

incli vidual wen a Mnatrual period haa intervened 

between aexual intercourH and the tut for .... n. I 

vauld be vuy interuted in finclift9 out the baaia for 

Dr. Jta..a' a uaertiona on tllia iaaue. It uy depend, in 

put, on~ the vic:tia uecS a taapon to c:atc:h the 

flow of blood. 

t. ~~ 18 ay belief that the PCI iaauea i.Jlvolved 

iJl t!aia cue an extreMly COIIPla and require that the 

c:oazt liftea to tM tutiaony of aperta in the field 

pzoiozo to N&Cbing any concluaiona in tllia cue. aecauu 

PCit J.a a .., tec:bnolOCJY wt&icb baa only becJuft to be 

acceptec:l by the c:ourta, and then only for very liaited 

purpoau, I vaulct ~ that the court carefully 

conaider the evidence, and nach concluaiona only after 

rec:ei ving oral teatt.ony on thea• iaau••. 
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t1ncler penalty ~ t perj ~Jry, I 4aclare that ~· 
toreqotn, ia t~ anc:. correct. 

biG ' 
""'k_ .• 1'-\. SiP*~ aACI .won be ton M ~OtO day ot lfov-.Der, llt1. 



November 7, 1990 

305 3 R.esearc:h Dr1ve. R.Jc.lojmond. CA 94806 
Fu <415> 222-88S7 

(415} 222·8883 

The Honorable Nicholas E. Persin 
Twenty·Ninth Judicial Circuit 
Main Street Court House 
P. 0. Box 606 
Grundy, VA 2461-4 

Summaey -

Re: Commonwealth of Virginia v. Roger Coleman 
Our File No. 89-439 

Report 

The OQa gene has been successfully amplified and typed from the 
remnants of the McCoy vaginal swab. The results of this analysis revealed a 
sperm mixture where sperm from one individual is present in excess of 
sperm from a second individual. The DQa type of the primary sperm donor 
was determined to be type 1.3,2. This OQa type occurs in approximately 2% of 
the Blade and Caucasian populations. Roger Coleman is a member of this 
population group; and therefore he can not be eliminated as the primary 
sperm donor in this c::ue. 

The following information was communicated to us by Christopher M. 
Painter, Attorney fOr Roger Coleman: The Coleman cue involves a 
homicide. in which a sexual assault is suspected. The victim is Wanda Fay 
McCoy and a potent:W suspect is Roger Keith Coleman, a brother·in·law of 
the victim. · 

In 1982, Mr. Coleman was convicted ofrape and capital mwrder and 
sentenced to death. A federal habeas action is pending before the U. S. Court 
of Appeals for the Fourth CirCUit 



. Our file No. 894.39 

The biologial evidence in this ase hu been reviewed previously [~ 
Status ~pon dated 9/-4/90]. That evidence consists of the remnants from a 
vaginal swab [Item 4] and rect~wab [Item 5], vagiN.l slides [Items 9-1 A &c BL 
a.n orll swab [Item 6], and the victim's panties [Item 8]. Only the remnants of 
the vaginll swab and deposits on the inside SW'fac:e of the vaginal swab rube 

contained a sufficient quantity of sperm to lave a rea.son.ble ex~ctation of 
success for subsequent DNA an41Jyses. These Simples were subjected to 
malysis employing the PCR DNA amplifiation procedure to determine 
whether or not Coleman can be eliminated 1.5 the source of the sperm on 
these Simples. 

Itcm5 of Pby5jcal Eyidcnec 

The following items of evidence were rKeived from J. E. Dnidson of 
the VirginiA State Police on August 1, 1990 via Expres$ Mail: 

Sealed envelope labeled "Exhibit A' Containing the following items: 

1. Vial labeled "Wanda McCoy, 3/21/81" this viAl is empty. 
2. Selled envelope labeled ~sow-4273, W-82-81, Wanda McCoy, Pubic 

Hair, 3/21/81" containing hair. 
3. Sealed envelope labeled~ W-82·81, Wanda McCoy~ Foreign Hair found 

in pubic" this envelope is empty. 
4. Vial labeled "Wanca McCoy, Vag Swabs, 3/21/81" containing one swab 

stick. 
5. Vial labeled "W-82-81, Wanda McCoy, hctJl Swabs, 3/21/81" 

containing one swab stick. 
6. V"w labeled "W-82-81, Wanda McCoy, Or411 Swabs, 3/21/81" containing 

one pan:W swab. 
7. Sealed plastic bag labeled "W-82-81, Wanca McCoy swabs of black 

material from hands, 3/21/81" containing three partial swabs. 
8. Sealed plutic bag with evidence tag attached labeled "W-82-81, Wanda 

McCoy, 3/21/81 Panties" containing panties. 
9. Slide holder labeled "W-82-81, Wanda McCoy" containing six 

microscope slides. 
10. Sealed envelo~ labeled "Exhibit B" containing swuter. 

2 
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11. Sealed box labeled "Exhibit c· cont~ning vi~ of blood labeled ·Inmate 
•128287, 7-27·90, Roger Colema.n • EDT A. 

Enmjnation of Yapnal Swab ftgm Wanda MeCgy Utcm 41 

The general appearance of the vaginal swab [Item 4] is illustrated in 
Figures 1A, 18, and lC in the St1tus Report. Deposits werr noted on the 
inside of the swab tube near the bottom [Figures 10 and 1E]. Material from 
the end of the swab [Item +-11 wu removed for microscopic examination. The 
deposit on the inside of the swab tube {Item 4-2] wu removed for microscopic 
examination using a sterile cotton swab. Microscopic ex&.mination of the 
cellular debris collected from the swab tip reve~ed 1 very low level of sperm 
heads. The materi&l collected from the inside surface of the swab tube -
contained substa.nti&lly more sperm t.Mn what wu removed from the swab 
tip. Both samples potentially contain enough sperm heads to obtain a 
successful PCR DNA typing ~etmniNtion. DNA wu prepued from these 
samples u described below. 

Prr~aration of Bcfcuncc Sampla from Wanda McCoy's Sweater Utcm 101. 

The generalappearanC! of Wanda McCoy's blood soaked sweater is 
illustrated in Figure SA. S.mples were removed from two areas in order to 
obtain referenC! DNA from the vic:ti:n.. One spedmen wu remove from the 
label at the back of the neck (Area A, Figure 58]; and one area was removed 
from the sweater front near the left breast (Area B, Figure SCJ. DNA was 
prepared from these specimeN u desaibed below. 

Ccnctic ANJnis of PNA 

Recent advances in molecular biology have revealed an enormous 
extent of aenetic vamtion at the level of the primary genetic material. the 
DNA. 1'hele fmdinp are. to a large extent, a by-product of the recombinant 
DNA industry that has revolutionized the medical approach· to genetic 
disease cliagnosis and treatment. Recently it hu been recognized that genetic 
analysis at the DNA level hu particular application in the forensic sdences 
[Jeffreys tt a!., Nlltllrt, 316, 1985, 76-79; Cill tt Ill., Nlltllrt, 318, 1985, 577-579; 
Dodd, Nlltwrt, 318, 1985, 506-507; Jeffreys tt &1., Nlltwrt, 322, 1986, 290..291; 
Lewin, Scit11ct, 233, 1986. 521·522; Tyler tt Ill., Forni$. Sd. I11ttrn'l., 31, 1986, 
267-272; Sensabaugh, f. Far. Sci., 31(2), 1986, 39>396; Kantner et &1., f. For. Scz., 
31(2), 1986, 403-108; Chuti et 11.,/. Far. Sd., 31(2), 1986, 409-417, Higuchi tt al .. 
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N~tJJrt, 322,. 1988,543-546].. Fur~mnore, appliation of DNA technology by 
anthropologuts to mumm.1fied t1Ssues of now exnnct species is witness to the 
robust nature of the DNA enap!ulated within the nuc:leus of tissue cells 
[Higuchi tt 41 .• N~hlrt, 312, 1984, 282·283; Pubo, Nll.tJJrt, 314, 1985, 644-645). 
Similu recent anthropological studies tave shown that the effect of profoW\d 
DNA .degradation is a failure to obWrl any result rather thUl tht production 
of a false or misleading finding [Hughes tt 41., Nll.tJJrt, 323, 1986, 208]. The 
thrust of this work indic~tes that biological evidence is susceptible to 

successful analysis using DNA technology. 

The San Francisco ~y area is a center for recombinUlt Dr-.'A research; 
and one of the leaders in this field is Cetus Corp. The DNA analysis in this 
CI.H hu been conducted employing DNA technology developed by Dr. Henry 
Erlich and his colleagues within the humUI genetic::s laboratory of Cetus Corp. 
Dr. Erlich's laboratory has been a pioneer in the study of genetic variation in 
the DNA associated with the HLA region of the hurran genome (Erlich tt 11.1.. 
Bio/Ttch"ology, 4, 1986, 975-981); conventional serologial HLA typing has 
been a routine tool for paternity testing for many years. In addition Dr. 
Erlich's laboratory has been involv~ in the development of DNA technology 
tNt is capable·of amplifying relatively small quantities {sul>-nanogram ungel 
of DNA for genetic ani.lysis (Saiki tt 41., Scimct, 230, 1985, 1350-1354; Sazkz tt 

11.l., Nll.tJJrt, 324, 1986, 163-166; Higuchi tt ~I. N~hlrt, 332,1988.54>546; Saiki tt 

11.l., PNA.S. 86, 1989, 623().6234). The amplification strategy employed here also 
has bHn used to develop a direct test for the AIDS virus in blood (Ou tt 11./ ... 
Sci~ct, 239, 1988, 295-297). 

The partiadar DNA region exploited in these studies is the DQ 
segment within the HLA Class II group: this region has the subclass 
designation OQcl. 'The OQa DNA region an be consideM a genetic tnark.tr 
system in its own risht in a similar maMer to the ABO genetic muk.tr 
system. Within the OQa marker system there are 6 alleles (or traits) 
designated 1.1,1.2.1.3, 2, 3, and 4. Since each individual has two alleles, this 
genetic marker giv• riM to 21 possible types as follows: [1.1,1.1], [1.1,1.2L 
[1.1,1.3], etc. Each allele is auodated with a specific and known Df'.:A 
sequence. The DNA USOC'iated with the conventional HLA genetic markers 
(A, 8, and C lod) is in the Clus I group. All of these genetic markers art 
a.ssociated with the short ann of chromosome 6. 
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Genetic &n&lysis of the specimens in this cue invoh·ed the following 
essential Stl!pS: 

1. Digestion of epitheli~l cells With 50S ~nd protein~ K followed by 
digestion of sperm with 50S, proteinase K, ~nd dithiothreitol (OTIJ. 
Blood stain wnples were digested with 50S and prote~ K 

2. Extraction of DNA from sample digests with chloroform/phenol and 
concentr~tion of DNA using Centricon moleculu filters. 

3. Amplification of the 0Qa DNA gene wing the Polymerue Ch~in 
Ruction [PCRJ. 

4. Hybridiz.ation probe aralysiJ of the amplified s.unple DNA with Allele 
Specific Oligonucleotides (ASO's) for the six 0Qa ~lleles [1.1.1.2,1.3, 2, 
3, 4] using a Dot Blot A.swy. 

The results of this analysis are summarized in Table 1. Thtsf findings 
~vealed the following~ed facts: 

1. The sperm DNA from the vaginal...-ab remn.tnt {Ib!m 4-1] was 
adequately separated from the ferNie's epithelial cell D~A. 

2. The DQa typing of the sperm DNA· reflected a mi.xture where sperm 
from one individual is present in excess of a second individual. The 

DQa type of the primary sperm donor wu detennined to be type 1.3,2. 
Sperm is pre5ent from a JeCOnc!ary donor who pos.sess.es the DQa 4 

trait 0Qa type 1.3,2 occurs in approxi!Ntely 2~ of the Black and 
C..ucasian populations. Wanda McCoy wu detenn.ine-d to be OQa type 
1.1.1.2 bued on the analysis of blood stains from her S\<o'e&ter. 

3. Ropr Coleman wu determined to be 0Qa type 1.3..2; therefore, he an 
not bt eliminated u the source of the majority of the sperm assoda t~td 
with the McCoy vagirW specimens. 

4. The DQa gene could not be amplified or typed from the deposits on the 
inside surface of the vaginal swab tube Umn 4-2). 
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PCR AMPLIFIED DNA AND ASO PROBE TYPING: 89-439 
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2.4.1.3 Amplification Inhibition 

Some forensic samples contain factors that inhibit amplification, 
either by binding to the target DNA or by inhibiting the polymerase. 
In particular, amplification inhibition is often seen with DNA from 
older bloodstains. It can usually be remedied by re-extracting the DNA 
to remove the inhibiting factor, by diluting the offending DNA, or by 
increasing the concentration of polymerase. There is no evidence that 
any of those procedures affects typing adversely. Nevertheless, the 
nature of inhibiting factors and the mechanism of the inhibition effect 
deserve additional study. Each PCR system should be thoroughly 
characterized on a range of simulated and known forensic samples, to 
document any effect on reliability. 

2.4.1.4 Contamination 

One of the most serious concerns regarding PCR-based typing is 
contamination of evidence samples with other human DNA. PCR is not 
discriminating as to the source of the DNA it amplifies, and it can be 
exceedingly sensitive. Potentially, amplification of contaminant DNA 
could lead to spurious typing results. Three sorts of contamination 
can be identified, as set forth below; each has its own solutions. 

• Mixed samples. Some evidence samples occur as 
mixtures, e.g., sexual-assault evidence, which often 
contains a mixture of semen and vaginal fluids. In 
mixed samples that contain semen, it is possible to 
extract the sperm DNA and the DNA of vaginal epithelial 
cells separately. That allows the genetic contribution 
of the male and female to be distinguished. However, 
there is one important caveat: if the sperm fraction 
shows a genotype that matches that of the victim, one 
cannot conclude that this represents the genotype of 
the perpetrator, inasmuch as it could be due to 
residual vaginal epithelial cells. The problem should 
disappear as PCR-based assays for more loci become 
available. For other mixtures, such separation is not 
possible. For. example, it is not possible to separate 
the DNA contributed by different persons in mixed 
bloodstains or in sexual-assault samples that involve 
two or more perpetrators. Mixed samples are a reality 
of the forensic world that must be accommodated in 
interpretation and reconstruction. As a rule, mixed 
samples must be interpreted with great caution. Their 
interpretation should always be based on results from 
multiple PCR assays, so that one can check for 
consistency across various loci. Interpretations based 
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on quantity can be particularly problematic--e.g., if 
one saw two alleles of strong intensity and two. of weak 
intensity, it would be improper to assign the first 
pair to one contributor and the second pair to a second 
contributor, unless it had been firmly established that 
the system was quantitatively faithful under the 
conditions used. 

Contamination from handling in the field and 
laboratory. It is conceivable that DNA can be 
transferred to evidence samples or reaction solutions 
through handling, either from the person doing the 
handling or in transfer from other evidence samples. 
There are no hard data on the amounts of DNA 
transferred by physical contact, but there are 
anecdotal reports of experimenters who contaminated 
their PCR mixtures with their own DNA. It is difficult 
to assess the likelihood of this sort of contamination. 
Steps should be taken to minimize it, such as handling 
samples with gloves and preparing solutions and 
processing samples in separate areas. Contamination of 
solutions can be recognized with appropriate positive­
control and blank-control amplifications, which should 
be used routinely. When a stain composed of blood, 
semen, or other biological material is analyzed with 
PCR, it is important to analyze unstained materials 
next to the stain with PCR as a control for 
contamination. 

• PCR product carryover contamination. The most serious 
problem is contamination of evidence samples and 
reaction solutions with PCR products from prior 
amplifications. Such products can contain a target 
sequence at a concentration a million times greater, 
and even a relatively small quantity could swamp the 
correct signal from the evidence sample. Even the 
simple act of flipping the top of a plastic tube might 
aerosolize enough DNA to pose a problem. 

Many research and diagnostic laboratories have been afflicted with 
the problem of PCR carryover. Contamination risks can be minimized by 
strict adherence to sterile technique; the use of separate work areas 
for sample processing, solution preparation, amplification, and type 
testing; the use of separate pipettes in each area (pipettes are a 
major source of carryover contamination); and maintenance of a one-way 
flow of materials from the evidence-storage area to the sample­
preparation area to the type-testing area. 
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COMMONWEALTH OF VIRGINIA 

COUNTY OF BUCHANAN 

AFFIDAVIT 

TEXAS RASH deposes and states as follows: 

l. I reside at Route l, Box 683, Grundy, Virginia, and 

have resided at that address since~. I~ 70 

2. I was called for jury duty, and did serve jury 

duty during the January term of the Circuit Court of 

Buchanan County from January through March, 1982. 

3. Mr. George Marrs, Jr., who is my first cousin, 

also served on jury duty during the January term of the 

Circuit Court of Buchanan county from January through March, 

1982. 

4. During the period that we were both serving jury 

duty, I saw George Marrs while I was shopping with my wife, 

Opal Rash, at the Kroger Grocery store in Richland, Virginia. 

s. On that occasion George Marrs and I discussed, 

among other things, our experiences on jury duty. One of 

us mentioned that the rape-murder trial of Roger Coleman 

would take place during our term of jury duty. I stated 

to George M4rrs that I could not serve on the Coleman jury 

because I am opposed to the death sentence, regardless of 

the crime. 



- 2 -

6. In response, in the presence of my wife and 

myself, George Marrs stated, "I'd like to sit on that jury. 

I'd like to help burn that s.o.b." 

7. The foregoing statement of George Marrs 

appeared to me to express a strongly-held belief that 

Roger Coleman was guilty of the crimes of which he was 

accused, and was not said lightly or in jest. 

8. This conversation took place approximately one 

to two months before the trial of Roger Coleman for rape 

and capital murder. 

9. I am not personally acquainted with Roger Coleman, 

nor am I related to him by blood or marriage. 

TEXAS RiS.SH 

I declare. under penalty of perjury under the laws 

of the United States of America and the Commonwealth of 

Virginia that the foregoing is true and correct. Executed 

on i~ /I· /9? f 
' (date) 

TEils·Si{ 
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AFFIDAVIT 

COMMONWEALTH OF VIRGINIA 

COUNTY OF BUCHANAN 

OPAL RASH deposes and states as follows: 

l. I reside at Route l, Box 683, Grundy, Virginia, 

and have resided at that address since ~. I~ 70 

2. Ourinq early 1982, I went qrocery shopping with 

my husband, Texas Rash, at Kroqer Grocery Store in Richland, 

Virqinia. 

3. At Kroqer Grocery Store my husband and I saw 

George Marrs, my husband's first cousin. 

4. In my presence, my husband and George Marrs 

discussed the fact that they were both, ~t that time, 

servinq on jury duty in the Circuit Court of Buchanan 

County. 

5. Durinq that conversation, my husband and George 

Marrs discussed the fact that the trial of Roqer Coleman 

for rape and capital murder would take place while they 

were atill aervinq jury duty. 

'· I)heard my huaband state that he could not sit 

on the jury that would decide Roqer Colem&n's caae, because 

he could not vote for the death penalty. 

1. I heard Georqe Marrs state, in response to my 

·huab&nd's statement, that he could serve on the jury, and 
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would.-like to, because he believed that Roger Coleman 

was quilty. 

8. The foregoing statement of George Marrs appeared 

to me to express a strongly-held belief that Roger Coleman 

was guilty of the crimes of which he was accused, and was 

not said lightly or in jest. 

9. I am not personally acquainted with Roger Coleman, 

nor am I related to him by blood or marriage. 

OP S 

I declare under penalty of perjury under the laws 

of the United States of America and the Commonwealth of 

Virginia ~hat the foregoing is true and correct. Executed 

on 1"<-p.f /t.. /': 
I (date) 

_j 
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